



INSTITUTO NACIONAL DE PEDIATRÍA

INVENTARIO GENERAL POR EXPEDIENTE 2025 3er TRIMESTRE



Índice

Dirección General	1-21
Dirección Médica	22-157
Dirección de Enseñanza	158-188
Dirección de Investigación	189-198
Dirección de Planeación	199-215
Dirección de Administración	216-264





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Asuntos Jurídicos/U nidad de Transparencia

Fondo: INP

Sección: 12C TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN

Serie: 12C.1 DISPOSICIONES EN MATERIA DE ACCESO A LA INFORMACIÓN

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de		Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume		Vigend	ia docu	mental		Ubicación	Tradición
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	101105	Α	L	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
1		1	INP/12C/12C.1/SAJ/UT/ 1/2025	REQUERIMIENTOS DEL INAI	01/07/2025 30/09/2025		х	х		4 años	8 años	12 años	Información Pública	SUBDIRECCIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS	Original y Copia
														2	

María Josefina Alvarez Hernández

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lic. Roberto Ruíz Arciniega Titular de la Unidad de Transparencia





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Asuntos Jurídicos/U nidad de Transparencia

Fondo: INP

Sección: 12C TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN

Serie: 12C.2 PROGRAMAS Y PROYECTOS EN MATERIA DE ACCESO A LA INFORMACIÓN

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental		Ubicación	Tradición
utivo	taja	expediente	expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
1		1	INP/12C/12C.2/SAI/UT/ 1/2025	CAPACITACIÓN EN MATERIA DE TRANSPARENCIA (CURSOS)	01/07/2025 30/09/2025	3	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	SUBDIRECCIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS	Original y Copia
		2													
		4						70-1-							- 1
				46								50			

María Josefina Alvarez Hernández

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lic. Roberto Ruíz Arciniega Titular de la Unidad de Transparencia





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Asuntos Jurídicos/U nidad de Transparencia

Fondo: INP

Sección: 12C TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN

Serie: 12C.3 PROGRAMAS Y PROYECTOS EN MATERIA DE TRANSPARENCIA Y COMBATE A L.

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	Caja	expediente	expediente		trámite	TOHOS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
1		1	INP/12C/12C.3/SAJ/UT/ 1/2025	DISPOSICIONES ADMINISTRATIVAS (POLÍTICAS DE TRANSPARENCIA, GOBIERNO ABIERTO Y DATOS ABIERTOS)	01/07/2025 30/09/2025		x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	SUBDIRECCIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS (MEDIO ELECTRÓNICO)	Original
				#) #										3	
					iar										
59			y		is .										

María Josefina Alvarez Hernández

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lic. Roberto Ruíz Arciniega Titular de la Unidad de

Transparencia





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Asuntos Jurídicos/U nidad de Transparencia

Fondo: INP

Sección: 12C TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN

Serie: 12C.5 COMITÉ DE INFORMACIÓN

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valor cume		Vigeno	ia docui	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	TORIUS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	uocumentai
1		1	INP/12C/12C.5/SAJ/UT/ 1/2025	INFORMACIÓN RELACIONADA A LA TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, COORDINACIÓN Y SUPERVISIÓN EN TÉRMINOS DE LAS DISPOSICIONES APLICABLES. (COMITÉ UNIDAD DE TRANSPARENCIA)	01/07/2025 30/09/2025	25	x	х		4 años	8 años	12 años	Información Pública	SUBDIRECCIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS	Original y Copia
															i i
		7									3				E

María Josefina Alvarez Hernández Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lic. Roberto Ruíz Arciniega Titular de la Unidad de Transparencia





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Asuntos Jurídicos/U nidad de Transparencia

Fondo: INP

Sección: 12C TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN

Serie: 12C.6 SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN

Subserie: N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	Laja	expediente	expediente		trámite	101105	A	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
1		1	INP/12C/12C.6/SAJ/UT/ 1/2025	SOLICITUDES DE INFORMACIÓN: 101-127, Y RESPUESTA A LAS MISMAS	01/07/2025 30/09/2025	334	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	SUBDIRECCIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS	Original y Copia
*															

María Josefina Alvarez Hernández

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lic. Roberto Ruíz Arciniega Titular de la Unidad de Transparencia





Hoja: 1 de 1

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Asuntos Jurídicos/U nidad de Transparencia

Fondo: INP

Sección: 12C TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN

Serie: 12C.7 PORTAL DE TRANSPARENCIA

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	Laja	expediente	expediente		trámite	101105	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
1		1	INP/12C/12C.7/SAI/UT/ 1/2025	INFORMACIÓN PÚBLICA EN MATERIA DE TRANSPARENCIA (SIPOT)	01/07/2025 30/09/2025	75	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	SUBDIRECCIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS	Original y Copia
			¥												
	÷														

María Josefina Alvarez Hernández

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lic. Roberto Ruíz Arciniega Titular de la Unidad de

Transparencia





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Asuntos Jurídicos/U nidad de Transparencia

Fondo: INP

Sección: 12C TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN

Serie: 12C.8 CLASIFICACION DE INFORMACIÓN RESERVADA

Subserie: N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición documental
utivo	taja	expediente	expediente	The second secon	trámite	101105	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
1	<i>m</i>	1	INP/12C/12C.8/SAJ/UT/ 1/2025	INDICE DE EXPEDIENTES RESERVADOS	01/07/2025 30/09/2025	31	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	SUBDIRECCIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS	Original y Copia
					9										
	The Age of the Control of the Contro											8			

María Josefina Alvarez Hernández Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lic. Roberto Ruíz Arciniega Titular de la Unidad de Transparencia





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Asuntos Jurídicos/U nidad de Transparencia

Fondo: INP

Sección: 12C TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN

Serie: 12C.10 SISTEMA DE DATOS PERSONALES

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	101105	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
1		1	INP/12C/12C.10/SAJ/U T/1/2025	REPORTES (IFAIS-FICS)	01/07/2025 30/09/2025		x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	SUBDIRECCIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS	Original y Copia
2		2	INP/12C/12C.10/SAJ/U T/1/2025	DERECHOS ARCO	01/07/2025 30/09/2025		x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	SUBDIRECCIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS	Original y Copia
3		3	INP/12C/12C.10/SAJ/U - T/1/2025	RESOLUCIONES EN MATERIA DE ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES (RECURSOS DE REVISIÓN)	01/07/2025 30/09/2025		х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	SUBDIRECCIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS	Original γ Copia

María Josefina Alvarez Hernández Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró Lic. Roberto Ruíz Arciniega Titular de la Unidad de Transparencia Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Asuntos Jurídicos / Departamento de lo Contencioso Administrativo y Derechos Humanos

Fondo: INP

Sección: 2C. ASUNTOS JURÍDICOS

Serie: 2C.10 AMPAROS

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	TOHOS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
16		16	INP/2C/2C.10/DCONT/ 16/2025	Amparo promovido por Jacob David Ocampo Baños por propio derecho y en Representación de su Hijo de Iniciales J.J.O.Q. (JUAN JOSE OCAMPO QUINTERO) en contra de Director General, Dirección Medica, Unidad De Gestión Médica Financiera, Área o Unidad De Asistencia	02/07/2025		x	х		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Edificio de Planeación, Primer piso, Departamento de Io Contencioso Administrativo y Derechos	Original y Copia
17		17	INP/2C/2C.10/DCONT/ 17/2025	Amparo promovido por Said Sánchez Rojas en representación de su hija de identidad reservada de iniciales S.S.C. en contra de Instituto Nacional de Pediatría, Centro Estatal de Cancerología, Secretaría de Salud del Estado de Durango, Instituto de Salud para el Bienestar en la Ciudad de Mexico,	- 04/07/2025		x	х		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Edificio de Planeación, Primer piso, Departamento de lo Contencioso Administrativo y Derechos	Original y Copia
18		18	INP/2C/2C.10/DCONT/ 18/2025	Amparo promovido por Abastecedora de Insumos para la Salud S.A de C.V. en contra de la Departamento de Adquisiciones de la Subdirección de Recursos Materiales del Instituto Nacional de Pediatría ante el Juzgado Séptimo de Distrito en Materia Administrativo en la Ciudad De México bajo	24/07/2025		х	х		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Edificio de Planeación, Primer piso,	Original y Copia
19		19	INP/2C/2C.10/DCONT/ 19/2025	Amparo promovido por Erika Marlene Vásquez Díaz en representación de su hija de identidad reservada de iniciales L.A.H.V. (Luna Alaniz Heredia Vásquez) en contra de la Fiscalía de Investigación Territorial en Coyoacán, Agencia Investigadora del Ministerio Público (COY-1) e Instituto	25/08/2025		x	x		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Edificio de Planeación, Primer piso, Departamento de lo Contencioso Administrativo y Derechos	Original y Copia

Lcda. Laura Ruperto Centeno.

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lcdá. Guillermina García Ortíz.





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 2

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Asuntos Jurídicos / Departamento de lo Contencioso Administrativo y Derechos Humanos

Fondo: INP

Sección: 2C. ASUNTOS JURÍDICOS

Serie: 2C.17 DELITOS Y FALTAS

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de	No. de	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valoi cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	TOILOS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
3		3	INP/2C/2C17/DCONT/0 3/2025	mismo, sea público o privado (246 fracc. VIII CPF) (recetas médicas) radicado ante la Fiscalía General de la Republica, Agente del	26/07/2025		x	х		2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE PLANEACION, PRIMER PISO, DEPARTAMENTO DE LO CONTENCIOSO, ARCHIVERO 06,	Original y Copia
4		4	INP/2C/2C17/DCONT/0 4/2025	Omar Alfonso Rodríguez del Olmo (Instituto Nacional de Pediatria) denuncia a María Magdalena López Simental el Acoso Laboral radicado ante la Fiscalía General de la Republica, Agente del Ministerio Público de la Federación Titular de la Célula E- III-1 "E" en la Ciudad de México. Carpeta de	09/09/2025		х	x		2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE PLANEACION, PRIMER PISO, DEPARTAMENTO DE LO CONTENCIOSO, ARCHIVERO 06,	Original y Copia
													Información Pública		
													Información Pública		

Lcda. Laura Ruperto Centeno.

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lcda. Guillermina García Ortíz.





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Asuntos Jurídicos / Departamento de lo Contencioso Administrativo y Derechos Humanos

Fondo: INP

Sección: 2C. ASUNTOS JURÍDICOS

Serie. 20

Serie: 2C.8 JUICIOS CONTRA LA DEPENDENCIA

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valoi cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	Caja	expediente	expediente		trámite	101105	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
2		2	INP/2C/2C.8/DCAy DH/2/2025	JUICIO DE NULIDAD PROMOVIDO POR BRISTOL-MYERS SQUIBB DE MÉXICO, S DE R.L. DE C.V. EN CONTRA DE LA ENCARGADA DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINAZAS DE LA DIRECCIÓN GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL DE PEDIATRÍA Y OTRAS, ANTE TERCERA SALA REGIONAL DEL	10/07/2025	8	x	х		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Edificio de Planeación, Primer piso, Departamento de Io Contencioso Administrativo y Derechos	Original y Copia
				200						Ť				٠	
t.														,	in a

Lcda. Laura Ruperto Centeno.

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lcda Guillermina García Ortíz.





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Asuntos Jurídicos / Departamento de lo Contencioso Laboral.

Fondo: INP Sección: 2C. ASUNTOS JURÍDICOS

Subserie:

N/A

Serie: 2C.9 JUICIOS DE LA DEPENDENCIA

No. Consec	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	0.00	Valor cume		Vigeno	ia docui	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	Caja	expediente	expediente	~	trámite	101103	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
1		1	INP/2C/2C9/DCL/1/202 5	Instituto Nacional de Pediatría en contra de Lilia Alvarez Gómez, ante la Primera Sala del Tribunal Federal de Conciliación y Arbitraje. Bajo el Número de expediente 9258/2025	09/09/2025		х	х		4 años	8 años	12 años	Información Pública	DE LO CONTENCIOSO, ARCHIVERO A03,	Original y Copia
2		2	INP/2C/2C9/DCL/2/202 5	Instituto Nacional de Pediatría en contra de Gónzalez Escamilla Federico, ante la Segunda Sala del Tribunal Federal de Conciliación y Arbitraje. Bajo el Número de expediente 9463/2025	18/09/2025		х	x		4 años	8 años	12 años	Información Pública	EDIFICIO DE PLANEACION, PRIMER PISO, DEPARTAMENTO DE LO CONTENCIOSO, ARCHIVERO A03,	Original y Copia
						100				85				,	

Lcda. Natalie Scarlet García Cabrera.

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lcda. Esmeralda Soto Torres.





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Asuntos Jurídicos / Departamento de lo Contencioso Laboral

Fondo: INP

Sección: 2C. ASUNTOS JURÍDICOS

Serie: 2C.7 ESTUDIOS, DICTÁMENES E INFORMES

Subserie:

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume		Vigeno	ia docui	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	101103	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
22			INP/2C/2C7/DCL/22/20 25	DICTAMEN DE ACTA ADMINISTRATIVA DE FECHA 07 DE JULIO DE 2025, INSTAURADA A LA C. LILIA ALVAREZ GÓMEZ	15/07/2025 11/08/2025	41	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	lo Contencios, Administrativo y derechos	Original y Copia
23	-	*1	INP/2C/2C7/DCL/23/20 25	DICTAMEN DE ACTA ADMINISTRATIVA DE FECHA 07 DE JULIO DE 2025, INSTAURADA A LA C. LILIA ALVAREZ GÓMEZ	15/07/2025 11/08/2025	33	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Planeación, Primer Piso, Departamento de lo Contencios, Administrativo y derechos	Original y Copia
24			INP/2C/2C7/DCL/24/20 25	DICTAMEN DE ACTA ADMINISTRATIVA DE FECHA 15 DE JULIO DE 2025, INSTAURADA A LA C. LILIA ALVAREZ GÓMEZ	17/07/2025 11/08/2025	23	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Planeación, Primer Piso, Departamento de lo Contencios, Administrativo y derechos	Original y Copia
25			INP/2C/2C7/DCL/25/20 25	DICTAMEN DE ACTA ADMINISTRATIVA DE FECHA 18 DE JULIO DE 2025, INSTAURADA A LA C. SANDRA KARINA REZA ÁNGEL	18/07/2025 11/08/2025	22	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Planeación, Primer Piso, Departamento de lo Contencios, Administrativo y derechos	Original y Copia

Lcda. Natalie Scarlet García Cabrera.

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lcda. Esmeralda Soto Torres.





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Asuntos Jurídicos / Departamento de lo Contencioso Laboral

Fondo: INP

Sección: 2C. ASUNTOS JURÍDICOS

Serie: 2C.7 ESTUDIOS, DICTÁMENES E INFORMES

Subserie:

No. Consec	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume		Vigend	ia docu	mental	Condiciones de acceso	Ubicación	Tradición
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	TOHOS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
26			INP/2C/2C7/DCL/26/20 25	DICTAMEN DE ACTA ADMINISTRATIVA DE FECHA 24 DE JULIO DE 2025, INSTAURADA AL C. FEDERICO GONZÁLEZ ESCAMILLA	29/07/2025 01/09/2025	38	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	lo Contencios, Administrativo y derechos	Original y Copia
27			INP/2C/2C7/DCL/27/20 25	DICTAMEN DE ACTA ADMINISTRATIVA DE FECHA 01 DE AGOSTO DE 2025, INSTAURADA AL C. JESUS BAUTISTA MUÑOZ	05/08/2025 24/09/2025	30	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Planeación, Primer Piso, Departamento de lo Contencios, Administrativo y derechos	Original y Copia
28			INP/2C/2C7/DCL/28/20 25	DICTAMEN DE ACTA ADMINISTRATIVA DE FECHA 04 DE AGOSTO DE 2025, INSTAURADA A LA C.FABIOLA VELAZQUEZ OCHOA	07/08/2025 15/09/2025	58	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Planeación, Primer Piso, Departamento de Io Contencios, Administrativo y derechos	Original y Copia
29			INP/2C/2C7/DCL/29/20 25	DICTAMEN DE ACTA ADMINISTRATIVA DE FECHA 08 DE AGOSTO DE 2025, INSTAURADA A LA C.MARIA ELENA CHAVEZ VEGA	15/08/2025 12/09/2025	52	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Planeación, Primer Piso, Departamento de lo Contencios, Administrativo y derechos	Original y Copia

Lcda. Natalie Scarlet García Cabrera.

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lcda. Esmeralda Soto Torres.





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 3 de

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Asuntos Jurídicos / Departamento de lo Contencioso Laboral

Fondo: INP

Sección: 2C. ASUNTOS JURÍDICOS

Serie: 2C.7 ESTUDIOS, DICTÁMENES E INFORMES

Subserie:

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valo cume		Vigen	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	Caja	expediente	expediente		trámite	101105	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
30	*		INP/2C/2C7/DCL/30/20 25	DICTAMEN DE ACTA ADMINISTRATIVA DE FECHA 26 DE AGOSTO DE 2025, INSTAURADA A LA C.ELIZABETH ORTIZ CRUZ	29/08/2025 25/09/2025	22	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Planeación, Primer Piso, Departamento de lo Contencios, Administrativo y derechos	Original y Copia
31			INP/2C/2C7/DCL/31/20 25	DICTAMEN DE ACTA ADMINISTRATIVA DE FECHA 29 DE AGOSTO DE 2025, INSTAURADA AL C.JOSUE HAKIM GIL CORTES	01/09/2025 25/09/2025	13	×			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Planeación, Primer Piso, Departamento de lo Contencios, Administrativo y derechos	Original y Copia
					20									a a	

Lcda. Natalie Scarlet García Cabrera.

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lcda. Esmeralda Soto Torres.





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

Comité Hospitalario de Farmacovigilancia

Fondo: INP

Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.3 ÓRGANOS COLEGIADOS EN MATERIA DE ATENCIÓN MÉDICA HOSPITALARIA

Subserie:

				### ### #### ##### ###################	·	Jubsenie				1	a management of		C11-1	ur male in water entered	
No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valo cume		Vigen	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	cuje		expediente		trámite	101105	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentai
1		1	INP/4S/4S.3/CHFV/1/2 025	Sesiones del Comité Hospitalario de Farmacovigilancia	20/01/2025	72	×			4 años	8 años	12 años	Información Pública	Edificio de Hospitalización/PI anta baja/Centro Institucional de Farmacovigilancia /Librero 1/Repisa	Original
															£
												8			
													27	11	

QFB. Marlene Jiménez Mendoza/Secretaria técnica

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. Carlos López Candiani/Vicepresidente





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja:1 d∈ 3

Unidad administrativa/Área productora:

Dirección General / Comité del Expediente Clínico

Fondo: INP

Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.3 ÓRGANOS COLEGIADOS EN MATERIA DE ATENCIÓN MÉDICA HOSPITALARIA

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	CAPCUICITE	expediente	S	trámite	IUIIUS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	uocumentai
1		1	INP/4S/4S.3/CEC/1/202 5	Sesiones del Comité del Expediente Clínico realizadas en el 2025	01/01/2025 30/09/2025	203	x		v	4 años	8 años	12 años	Información Pública	Departamento de Neonatología, 4to. Piso, Edificio de Hospitalización	
	88														
	÷														
				10											

C. Lilia Grajeda Martínez

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. Héctor Alberto Macías Avilés





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

Dirección General / Comité del Expediente Clínico

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.20 INDICADORES DE DESEMPEÑO, CALIDAD Y PRODUCTIVIDAD

Subserie: N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	101103	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
1		1	INP/11C/11C.20/CEC/1 /2025	Indicadores de la Matriz de Indicadores de Riesgo del Comité del Expediente Clínico 2025	01/01/2025 30/09/2025	8	X			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Departamento de Neonatología, 4to. Piso, Edificio de Hospitalización	
			a 0		: F	- E		80					di di		8
	20	*						_ ^					a a	250	ii.
-					_				*			12	(d		g g

C. Lilia Grajeda Martínez

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Héctor Alberto Macías Avilés





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora: Dire

Dirección General / Comité del Expediente Clínico

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie:

11C.17 INFORME DE EJECUCIÓN

Subserie:

N/A

Na. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	Caja	expediente	expediente		trámite	101105	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentai
1	*	1	INP/11C/11C.17/CEC/1 /2025	Informes de ejecución del Comité del Expediente Clínico y cédulas de evaluación del expediente 2025	01/01/2025 30/09/2025	722	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Departamento de Neonatología, 4to. Piso, Edificio de Hospitalización	Original y Copia
	iπ	4	û 2	1 X X 2	,	10	2			a				455. 20	* a o
		II k		E 8	8								4		90
				a .		10		.57			2 E		(2.48 12.	*	-#1 #1
			3						*				3		

C. Lilia Grajeda Martínez

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. Héctor Alberto Macías Avilés





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de

Unidad administrativa/Área productora:

Subcomité Hospitalario de Tecnovigilancia

Fondo: INP

Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.3 ÓRGANOS COLEGIADOS EN MATERIA DE ATENCIÓN MÉDICA HOSPITALARIA

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valo		Vigen	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	TOHOS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
1	N/A	1	INP/4S/4S.3/SHTV/1/20 25	Concentrado de sesiones del Subcomité Hospitalario de Tecnovigilancia 2025	2 4/1 /2025 0/1/1900	134	х			4 años	8 años	12 años	Información Reservada	Edificio de hospitalización Planta Baja Unidad de Tecnovigilancia Hospitalaria Librero 2 Repisa 3	Original
0	0	0	0	0	0/1/1900 0/1/1900	0				0	0	o	0	0	0
0	0	0	0	0	0/1/1900 0/1/1900	0				0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0/1/1900 0/1/1900	0				0	0	0	0		0

Mtra. Dennise Ibarra Martínez, Secretaría Técnica del SHTV

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. Aric Araujo Martínez, Vicepresidente del SHTV Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Subcomité para la Optimización del Uso de Antimicrobianos

Fondo: INP

Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.3 ÓRGANOS COLEGIADOS EN MATERIA DE ATENCIÓN MÉDICA HOSPITALARIA

Subserie:

	and the second second					Subserie		000000000000000000000000000000000000000							
No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume		Vigend	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	Laja	expedience	expediente		trámite	Tollos	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
1		1	INP/4S/4S.3/SCA/1/202 4	Sesiones del Subcomité para la Optimización del Uso de Antimicrobianos	19/07/2024 03/01/2025	64	x			4 años	8 años	12 años	Información Pública	Edificio de Hospitalización/Pl anta baja/Centro Institucional de Farmacovigilancia /Librero 1/Repisa 2	Original y Copia
2		1	INP/4S/4S.3/SCA/1/202 5	Sesiones del Subcomité para la Optimización del Uso de Antimicrobianos	10/01/2025	67	x			4 años	8 años	12 años	Información Pública	Edificio de Hospitalización/PI anta baja/Centro Institucional de Farmacovigilancia /Librero 1/Repisa 2	Original y Copia
				×											3
				15									0 0		

QFB. Marlene Jiménez Mendoza/Secretaria técnica

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dra. Itzel Villanueva García/Coordinadora Ejecutiva Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 6

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Medicina - Departamento de Farmacia Hospitalaria

Fondo: INP

Sección: 9C COMUNICACIÓN SOCIAL

Serie: 9C.3 PUBLICACIONES E IMPRESOS INSTITUCIONALES

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo	or ental	Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	Caja	expediente	expediente		trámite	Tonos	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
1		1	INP/9C/9C.3/DFH/1/20 21-2021	RECOPILACIÓN DE INFORMACIÓN PARA PUBLICACIÓN	01/01/2021 10/12/2021	15	x		x	2 años	1 año	3 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN PLANTA BAJA AL FONDO DEL ÁREA EN ARCHIVERO, SEGUNDA GAVETA	Original
2		2	iNP/9C/9C.3/DFH/2/20 22-2022	RECOPILACIÓN DE INFORMACIÓN PARA PUBLICACIÓN	01/01/2022 10/12/2022	14	x			2 años	1 año	3 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN PLANTA BAJA AL FONDO DEL ÁREA EN ARCHIVERO, SEGUNDA GAVETA	Original
3		3	INP/9C/9C.3/DFH/3/20 23-2023	RECOPILACIÓN DE INFORMACIÓN PARA PUBLICACIÓN	01/01/2023 10/12/2023	9	х			2 años	1 año	3 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN PLANTA BAJA AL FONDO DEL ÁREA EN ARCHIVERO, SEGUNDA GAVETA	Original
4		4	INP/9C/9C.3/DFH/3/20 24-2024	RECOPILACIÓN DE INFORMACIÓN PARA PUBLICACIÓN	01/01/2024 10/12/2024	11	х			2 años	1 año	3 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN PLANTA BAJA AL FONDO DEL ÁREA EN ARCHIVERO, SEGUNDA GAVETA	Original

C. Claudia Alejandra Gaytán Hernández

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Mtro. Carlos Agustín Gonzalez Lozano Nombre y firma del tixular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 2 de 6

Unidad administrativa/Área productora:

Fondo: INP

Subdirección de Medicina - Departamento de Farmacia Hospitalaria Sección: 9C COMUNICACIÓN SOCIAL

Serie: 9C.3 PUBLICACIONES E IMPRESOS INSTITUCIONALES

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de	No. de	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valo cume		Vigenc	ia docu	mental		Ubicación	Tradición
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
5		5	INP/9C/9C.3/DFH/4/20 25	RECOPILACIÓN DE INFORMACIÓN PARA PUBLICACIÓN	15/01/2025	6	x			2 años	1 año	3 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN PLANTA BAJA AL FONDO DEL ÁREA EN ARCHIVERO, SEGUNDA GAVETA	Original
												8			
				E.										49	
			2								19		20		

C. Claudia Alejandra Gaytán Hernández

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Mtro. Carlos Agustín Gonzalez Lozano



Sección: 3S ENSEÑANZA

Instituto Nacional de Pediatría Área Coordinadora de Archivos Inventario de Archivo de Trámite



Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 3 de 6

Unidad administrativa/Área productora:

Fondo: INP

Subdirección de Medicina - Departamento de Farmacia Hospitalaria

Serie: 3S.2 ADMISIÓN DE ASPIRANTES

Subserie: N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	Caja	expediente	expediente		trámite	TOHOS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
1		1	INP/3S/3S.2/DFH/1/20 21-2021	SERVICIO SOCIAL, PRACTICAS PROFESIONALES,PROGRAMACIÓN ACADÉMICA	01/01/2021 01/12/2021	25	×			2 años	1 año	3 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN PLANTA BAJA AL FONDO DEL ÁREA EN ARCHIVERO, SEGUNDA GAVETA	Original
2		2	INP/3S/3S.2/DFH/2/20 22-2022	SERVICIO SOCIAL, PRÁCTICAS PROFESIONALES, PROGRAMACIÓN ACADÉMICA	01/01/2024 25/12/2024	28	х			2 años	1 año	3 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN PLANTA BAJA AL FONDO DEL ÁREA EN ARCHIVERO, SEGUNDA GAVETA	Original
3		3	INP/3S/3S.2/DFH/3/20 25-2025	SERVICIO SOCIAL, PRÁCTICAS PROFESIONALES, PROGRAMACIÓN ACADÉMICA	12/02/2025	12	x			2 años	1 año	3 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN PLANTA BAJA AL FONDO DEL ÁREA EN ARCHIVERO, SEGUNDA GAVETA	Original
			6		*										

C. Claudia Alejandra Gaytán Hernández Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Mtro. Carlos Agustín Gonzalez Lozano Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 4 de 6

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Medicina - Departamento de Farmacia Hospitalaria

Fondo: INP

Sección: 8C TECNOLOGÍAS Y SERVICIOS DE LA INFORMACIÓN

Serie: 8C.7 DISPOSICIONES EN MATERIA DE INFORMÁTICA

N/A

Subserie:

Condiciones Valor Clasificación No. No. de Vigencia documental Ubicación Tradición No. de No. de de acceso documental Consec archivística del Descripción o asunto Periodo de expediente caja folios (Reservada y topográfica documental utivo expediente trámite F/C AT AC A Total confidencial) EDIFICIO DE HOSPITALIZACION PLANTA BAJA AL 01/01/2021 INP/8C/8C.7/DFH/1/20 12 Información 1 1 VALES DE EQUIPOS, SERVICIOS, BAJAS 15 X 4 años 8 años FONDO DEL ÁREA Original 21-2021 31/12/2021 años Pública EN ARCHIVERO, SEGUNDA **GAVETA** EDIFICIO DE HOSPITALIZACION PLANTA BAJA AL 01/01/2024 INP/8/8C.7/DFH/2/202 12 Información 2 VALES DE EQUIPOS, SERVICIOS, BAJAS 2 4 años 8 años FONDO DEL ÁREA Original 11 20/11/2024 4-2024 años Pública EN ARCHIVERO, **SEGUNDA GAVETA** EDIFICIO DE HOSPITALIZACION PLANTA BAJA AL 15/01/2025 12 INP/8/8C.7/DFH/3/202 Información 3 3 VALES DE EQUIPOS, SERVICIOS, BAJAS 4 años 8 años FONDO DEL ÁREA 43 X Original años 5 Pública EN ARCHIVERO, **SEGUNDA GAVETA**

C. Claudia Alejandra Gaytán Hernández

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Mtro. Carlos Agustín Gonzalez Lozano

Nombre y firma del títular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 5 de 6

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Medicina - Departamento de Farmacia Hospitalaria

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.16 INFORME DE LABORES

N/A

Subserie:

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	Tollos	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	uocumentai
1		1	INP/11C/11C.16/DFH/1 /2023	RESPUESTAS A SOLICITUDES DE INFORMACIÓN POR PARTE DE LA DIRECCIÓN	19/01/2023 08/11/2023	70	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN PLANTA BAJA AL FONDO DEL ÁREA EN ARCHIVERO, SEGUNDA GAVETA	Original
2		2	INP/11C/11C.16/DFH/2 /2024	RESPUESTA A SOLICITUDES ENVIADOS POR PARTE DE:DIRECCIÓN MEDICA , SUBDIRECCION DE MEDICINA	18/01/2024 02/12/2024	58	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN PLANTA BAJA AL FONDO DEL ÁREA EN ARCHIVERO, SEGUNDA GAVETA	Original
3		3	INP/11C/11C.16/DFH/2 /2025	RESPUESTA A SOLICITUDES ENVIADOS POR PARTE DE:DIRECCIÓN MEDICA , SUBDIRECCION DE MEDICINA	13/01/2025	98	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN PLANTA BAJA AL FONDO DEL ÁREA EN ARCHIVERO, SEGUNDA GAVETA	Original

C.Claudia Alejandra Gaytán Hernández

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Mtro. Carlos Agustín Gonzalez Lozano Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 6 de 6

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Medicina - Departamento de Farmacia Hospitalaria

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.16 INFORME DE LABORES

Subserie: N/A

No.	No. de	No. de	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	S. 100 S. 1	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso	Ubicación	Tradición
utivo	caja	expediente	expediente	Descripcion o asunto	trámite	folios	А	L	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
1		1	INP/11C/11C.16/DFH/1 /2022	ASISTENCIA, ACUERDOS	01/01/2022 31/12/2022	15	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACION PLANTA BAJA AL FONDE DL ÁREA EN ACHIVERO , SEGUNA	Original
2		2	INP/11C/11C.16/DFH/2 /2023	ASISTENCIA, ACUERDOS	23/02/2023 29/11/2023	46	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACION PLANTA BAJA AL FONDE DL ÁREA EN ACHIVERO , SEGUNA	Original
3		3	INP/11C/11C.16/DFH/3 /2024	ASISTENCIA, ACUERDOS	09/10/2024 25/11/2024	4	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACION PLANTA BAJA AL FONDE DL ÁREA EN ACHIVERO , SEGUNA	Original
4		4	INP/11C/11C.16/DFH/4 /20225	ASISTENCIA, ACUERDOS	20/01/2025	12	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACION PLANTA BAJA AL FONDE DL ÁREA EN ACHIVERO , SEGUNA	Original

C.Claudia Alejandra Gaytán Hernández

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Mtro. Carlos Agustín Gonzalez Lozano

Nombre y firma del titular del Área productora



Sección: 2C. ASUNTOS JURÍDICOS

Instituto Nacional de Pediatría Área Coordinadora de Archivos Inventario de Archivo de Trámite



Nombre de la dependencia o entidad:

Fondo: INP

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de **7**

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Medicina/Farmacia Hospitalaria/Centro Institucional de Farmacovigilancia

Subserie:

N/A

Serie: 2C.5 ACTUACIONES Y REPRESENTACIONES EN MATERIA LEGAL

No. Consec	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Período de	No. de folios	Ī.	Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición documental
utivo	Laja	expediente	expediente		trámite	TORIUS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documentai
1		1	INP/2C/2C.5/CIFV- INP/1/2011	Alta,modificación o baja del Responsable de Farmacovigilancia y del Centro Institucional de Farmacovigilancia ante el Centro Naciona de Farmacovigilancia	26/09/2011	8	х	х		2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Hospitalización/Pl anta baja/Centro Institucional de Farmacovigilancia /Librero 1/Repisa	Original γ Copia
					ē										

QFB. Marlene Jiménez Mednoza/Responsable del CIFV-INP

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

QFB. Marlene Jiménez Mednoza/Responsable del CIFV-INP





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 2 de 7

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Medicina/Farmacia Hospitalaria/Centro Institucional de Farmacovigilancia

Fondo: INP Sección: 10C CONTROI

Sección: 10C CONTROL DE ACTIVIDADES PÚBLICAS

Subserie:

Serie: 10C.3 AUDITORÍA

No. Consec	No. de	C 200 200 100 100 100 100 100 100 100 100	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental		Ubicación	Tradición
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
2		1	INP/10C/10C.3/CIFV- INP/1/2022-2024	Evaluación de desempeño del CIFV-INP obtenida en el programa piloto de cédulas de evaluación de las Unidades de Farmacovigilancia Hospitalaria de la COFEPRIS	05/04/2022 26/09/2024	5	х			2 años	4 años		Información Pública	Edificio de Hospitalización/Pl anta baja/Centro Institucional de Farmacovigilancia /Archivero 1/Gaveta 3	Original y Copìa
					=										
														is a	*
		w													
		-													

QFB. Marlene Jiménez Mendoza/Responsable del CIFV-INP

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

QFB. Marlene Jiménez Mendoza/Responsable del CIFV-INP





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 3 de 7

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Medicina/Farmacia Hospitalaria/Centro Institucional de Farmacovigilancia

Fondo: INP

Sección: 10C CONTROL DE ACTIVIDADES PÚBLICAS

Subserie:

Serie: 10C.15 ENTREGA - RECEPCIÓN

				E		Subserie.	·								
No. Consec	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	SACRETOR SCHOOL	Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo		Chp Culonic	expediente		trámite	101103	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
3	3	1	INP/10C/10C.15/CIFV- INP/1/2018	Acta de entrega-recepción por conclusión del cargo de Responsable de Farmacovigilancia (periodo 2011-2018).	31/01/2018 14/02/2018	6	х	х		2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Hospitalización/Pl anta baja/Centro Institucional de Farmacovigilancia /Archivero 1/Gaveta 3	Original
														8	
,															

QFB. Marlene Jiménez Mendoza/Responsable del CIFV-INP

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

QFB. Marlene Jimériez Mendoza/Responsable del CIFV-INP





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 4 de 7

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Medicina/Farmacia Hospitalaria/Centro Institucional de Farmacovigilancia

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.16 INFORME DE LABORES

Subserie:

						Subserie	•								
No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Período de	No. de folios	do	Valo cume		Vigeno	la docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	Cuju	CAPCUICITIC	expediente		trámite	lonos	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	торобланка	documental
4		1	INP/11C/11C.16/CIFV- INP/1/2025	Informe de labores 2024 del Centro Institucional de Farmacovigilancia	05/02/2025	76	х				4 años		Información	Edificio de Hospitalización/Pl anta baja/Centro Institucional de Farmacovigilancia /Librero 1/Repisa 2	Original y Copia
			14												
													rit.		

QFB. Marlene Jiménez Mendoza/Responsable del CIFV-INP

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

QFB. Marlene Jiménez Mendoza/Responsable del CIFV-INP





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 5de}

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Medicina/Farmacia Hospitalaria/Centro Institucional de Farmacovigilancia

Fondo: INP

Sección: 12C TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN

Serie: 12C.6 SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN

Subserie:

				#.1		Subserie	•								
No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume		Vigeno	ia docui	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo			expediente		trámite	101103	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
5		1	INP/12C/12C.6/CIFV- INP/1/2018	Solicitudes de acceso a la información al Centro Institucional de Farmacovigilancia	02/07/2018 03/07/2018	3	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Hospitalización/Pl anta baja/Centro Institucional de Farmacovigilancia /Archivero 1/Gaveta 3	Copia
6		1	INP/12C/12C.6/CIFV- INP/1/2020	Solicitudes de acceso a la información al Centro Institucional de Farmacovigilancia	14/12/2020 18/12/2020	4	×			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Hospitalización/Pl anta baja/Centro Institucional de Farmacovigilancia /Archivero 1/Gaveta 3	Copia
7		1	INP/12C/12C.6/CIFV- INP/1/2024	Solicitudes de acceso a la información al Centro Institucional de Farmacovigilancia	30/01/2024 14/02/2024	4	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Hospitalización/Pl anta baja/Centro Institucional de Farmacovigilancia /Archivero 1/Gaveta 3	Copia
		8													

QFB. Marlene Jiménéz Mendoza/Responsable del CIFV

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

QFB. Marlene Jiménez Mendoza/Responsable del CIFV





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 6de 7

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Medicina/Farmacia Hospitalaria/Centro Institucional de Farmacovigilancia

Fondo: INP Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Subserie:

Serie: 45.10 FARMACOVIGILANCIA

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valo cume		Vigend	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición documental
utivo	Laja	expediente	expediente		trámite	Tollos	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
8		1	INP/4S/4S.10/CIFV- INP/1/2025	Notificaciones recibidas por el Centro Institucional de Farmacovigilancia durante el 2025	03/01/2025	465	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Hospitalización/PI anta baja/Centro Institucional de Farmacovigilancia /Librero 1 Repisa 2	Original
9		2	INP/4S/4S.10/CIFV- INP/2/2025	Bitácora electrónica 2025 de recepción, validación y envío de notificaciones	03/01/2025		х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Hospitalización/PI anta baja/Centro Institucional de Farmacovigilancia /Carpeta electrónica	Original
10		3	INP/3S/4S.10/CIFV- INP/3/2025	Capacitación, difusión y fomento de la Farmacovigilancia	16/01/2025	8	X			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Hospitalización/PI anta baja/Centro Institucional de Farmacovigilancia /Librero 1/ Repisa 2	Original
11		4	INP/4S/4S.10/CIFV- INP/4/2025	Alertas Sanitarias, Avisos de riesgo, Comunicados de riesgo y Comunicados internos de Farmacovigillancia del 2025	18/02/2025	19	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Hospitalización/Pl anta baja/Centro Institucional de Farmacovigilancia /Librero 1/Repisa	Original

QFB. Marlene Jiménez Mendoza/Responsable del CIFV

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

QFB. Marlene Jiménez Mendoza/Responsable del CIFV





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 2 de 7

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Medicina/Farmacia Hospitalaria/Centro Institucional de Farmacovigilancia

Fondo: INP Sección: 45 ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Subserie:

Serie: 4S.10 FARMACOVIGILANCIA

No. Consec	No. de		Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
12		5	INP/35/45.10/CIFV- INP/5/2025	Capacitación y evaluación del personal del Centro Institucional de Farmacovigilancia	08/08/2025	8	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Hospitalización/Pl anta baja/Centro Institucional de Farmacovigilancia /Librero 1/Repisa 2	Original
					85								2		

QFB. Marlene Jiménez Mendoza/Responsable del CIFV

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

QFB. Marlene Jiménez Mendoza/Responsable del CIFV





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Medicina/ Departamento de Farmacia Hospitalaria / Unidad de Tecnovigilancia Hospitalaria

Fondo: INP

Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.11 TECNOVIGILANCIA

Subserie:

N/A

No. Consec	Consec No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	Tollos	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
1	N/A	1	INP/4S/4S.11/UTVH/1/ 2025	Programa de capacitación , difusión y fomento de la Tecnovigilancia durante 2025	12/3/2025 0/1/1900	26	х			2 años	4 años	6 años	Información Reservada	Edificio de Hospitalización Planta Baja Unidad de Tecnovigilancia Hospitalaria Librero 2 Repisa 2 - Carpeta	Original
2	N/A	2	INP/4S/4S.11/UTVH/2/ 2025	Notificaciones recibidas por la Unidad de Tecnovigilancia Hospitalaria de Incidentes relacionadas con el uso de Dispositivos Médicos durante el 2025 y acuses de notificación del Centro Nacional de Farmacovigilancia	2/1/2025 0/1/1900	935	х			2 años	4 años	6 años	Información Reservada	Edificio de Hospitalización Planta Baja Unidad de Tecnovigilancia Hospitalaria Librero 2 Repisa 2 - Carpeta	Original
3	N/A	3	INP/4S/4S.11/UTVH/3/ 2025	Bitácora electrónica 2025 de recepción, validación, seguimiento y envío de notificaciones.	2/1/2025 0/1/1900	1	х			2 años	4 años	6 años	Información Reservada	Edificio de Hospitalización Planta Baja Unidad de Tecnovigilancia Hospitalaria Librero 2 Repisa 2 - Carpeta	Original
4	N/A	4	INP/4S/4S.11/UTVH/4/ 2025	Investigación, análisis y seguimiento a notificaciones de Dispositivos Médicos durante 2025	17/1/2025 0/1/1900	394	х			2 años	4 años	6 años	Información Reservada	Edificio de Hospitalización Planta Baja Unidad de Tecnovigilancia Hospitalaria Librero 2 Repisa 2 - Carpeta	Original

Mtra. Dennise Ibarra Martínez, Responsable de la Unidad de Tecnovigilancia Hospitalaria

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Mtra. Dennise Ibarra Martinez, Responsable de la Unidad de Tecnovigilancia Hospitalaria





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 2 de 0

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Medicina/ Departamento de Farmacia Hospitalaria / Unidad de Tecnovigilancia Hospitalaria

Fondo: INP

Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.11 TECNOVIGILANCIA

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental		Ubicación	Tradición
utivo	Caja	expediente	expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
5	N/A	5	INP/4S/4S.11/UTVH/5/ 2025	Comunicados de Tecnovigilancia Estimulada y Alertas Sanitarias de Dispositivos Médicos	16/4/2025 0/1/1900	31	×			2 años	4 años	6 años	Información Reservada	Edificio de Hospitalización Planta Baja Unidad de Tecnovigilancia Hospitalaria Librero 2	Original
0	0	0	0	0	0/1/1900 0/1/1900	0				0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0/1/1900 0/1/1900	0				0	0	0	0	0	0
0	0	0	0	0	0/1/1900 0/1/1900	0				0	0	0	0	0	0

Mtra. Dennise Ibarra Martínez, Responsable de la Unidad de Tecnovigilancia Hospitalaria

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Mtra. Dennise Ibarra Martínez, Responsable de la Unidad de Tecnovigilancia Hospitalaria





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Medicina / Depto. Genética Humana

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.16 INFORME DE LABORES

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	Caja	expediente	expediente		trámite	101103	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
1	1	1	INP/11C/11C.16/DGH /1/2025	Expediente relativo a los informes mensuales de las actividades del Departamento de Genética Humana	25/07/2025 30/09/2025	3	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio Hospitalización, 3er. Piso, oficina de Genética Humana, Archivero único cajón 2, letra I	Copia
2	1	2	INP/11C/11C.16/DGH /2/2025	Expediente relativo a los informes mensuales de las actividades realizadas por los laboratorios de Genética y Cáncer y Citogenética para el Departamento de Genética Humana	25/07/2025 30/09/2025	9	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio Hospitalización, 3er. Piso, oficina de Genética Humana, Archivero único cajón 2, letra I	Copia
							#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			
							#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			

Ortega García Liliana

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró Responsable de Archivo en Trámite

Dra. Emiy Yokoyama Rebollar

Nombre y firma del titular del Área productora Encargada del Departamento





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 4

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCIÓN DE MEDICINA/DEPARTAMENTO DE MEDICINA INTERNA/CLÍNICA DE ENFERMEDADES LISOSOMALES, RARAS Y DEGEL.

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.16 INFORME DE LABORES

Subserie: 1

N/A

						Subsette	•	N/A							
No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación - archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume		Vigen	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documenta
utivo	caja	expedients	expediente		trámite	iolios	, A	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documenta
1.	N/A	1.	INP/11C/11C.16/CEI.R D/1-2025	INFORME DE LABORES DE ATENCION A PACIENTES DE LA CLÍNICA DE ENFERMEDADES LISOSOMALES, RARAS Y DEGENERATIVAS.		. 82	X			2 años	4 años	5 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN, CONSULTA EXTERNA, 4º PISO, OFICINA DE LA JEFATURA DE LA CLINICA, LIBRERO 1, ENTREPAÑO 3	Original y Cop
		3 A	#-\$	S. SEEK, P.	o. 2 ° a °		#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	3		
					170	ta Cia				#N/A	#N/A	#N/A		4	
				wdg ^d - e f	K.STITUTO	NACIONA	#N/A	MA A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			

ELIZABETH CRUZ OCAMPO

Clinica de Enfermedadad Lisò omales, raras y degenerativa

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

15 OCT 2025

DR. LUIS CARBAJAL RODRÍGUEZ

Coordinador de la Clínica de Enfermedades Lisosomales,

raras y degenerativa





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 2 de 4

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCIÓN DE MEDICINA/DEPARTAMENTO DE MEDICINA INTERNA/CLÍNICA DE ENFERMEDADES LISOSOMALES, RARAS Y DEGEI

Fondo: INP

Sección: 6C RECURSOS MATERIALES Y OBRA PÚBLICA

Serie: 6C.4 ADQUISICIONES

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	folios	Α	r/1	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
2	N/A	1	INP/6C/6C.4/CELRD/1 - 2025	ADQUISICIONES DE INSUMOS Y EQUIPO PARA LA ATENCION MEDICA EN LA CLÍNICA DE ENFERMEDADES LISOSOMALES, RARAS Y DEGENERATIVAS	28/07/2025	3	x	x		2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN, CONSULTA EXTERNA, 4º PISO, OFICINA DE LA JEFATURA DE LA CLINICA, LIBRERO 1, ENTREPAÑO 3	Original y Copia
			*	15 OCT 20	COLUMN		#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	ı		
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			
				ORDINACION DE ARCHNOS	TITLECOME		#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			

ELIZABETH CRUZ OCAMPO

Clinica de Enfermedadad Lisosomales, raras y degenerativa Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DR. LUIS CARBAJAL RODRÍGUEZ Coordinador de la Clínica de Enfermedades Lisosomales. Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 4 de 4

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCIÓN DE MEDICINA/DEPARTAMENTO DE MEDICINA INTERNA/CLÍNICA DE ENFERMEDADES LISOSOMALES, RARAS Y DEGEI

Fondo: INP

Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

4S.4 SERVICIOS DE CONSULTA EXTERNA Y ESPECIALIDADES

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	Caja	expediente	expediente		trámite	101105	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	uocumentar
1	N/A	1	INP/4S/4S.4/CELRD/1- 2025	CONTROL DE LAS ALTAS Y BAJAS DE ATENCION A PACIENTES	01/07/2025	3	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN, CONSULTA EXTERNA, 4º PISO, OFICINA DE LA JEFATURA DE LA CLINICA, LIBRERO 1, ENTREPAÑO 3.	Original y Copia
			7	STINION THE PROPERTY OF THE PR	PEDIATRIA		#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A		4	
				15 OCT 20	25		#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			
				CORDINACION DE ARCHINOS	"Stuffed high		#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			

ELIZABETH CRUZ OCAMPO

Clinica de Enfermedadad Lisosomales, raras y degenerativa

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DR. LUIS CARBAJAL ROPRÍGUEZ

Coordinador de la Clínica de Enfermedades Lisosomales, raras y degenerativa





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 5 de

Unidad administrativa/Área productora: SUBDIRECCIÓN DE MEDICINA/DEPARTAMENTO DE MEDICINA INTERNA/CLÍNICA DE ENFERMEDADES LISOSOMALES, RARAS Y DEGEI

Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 45.6 SERVICIOS AUXILIARES DE DIAGNÓSTICO Y TRATAMIENTO

Subserie:

						Jubacin	7.6								
No. Consec	onsec No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	101103	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
2	N/A	. 1	INP/4S/4S6/CELRD/1- 2025	CONTROL DE MEDICAMENTOS SOLICITADOS PARA EL TRATAMIENTO DE LOS PACIENTES	11/08/2025	5	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN, CONSULTA EXTERNA, 4° PISO, OFICINA DE LA JEFATURA DE LA CLINICA, LIBRERO 1, ENTREPAÑO 3.	Original y Copis
i i				TASTITUTO NACION	IAL DE PEDIA		#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			
				15 OCT	2025		#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			:
10				CORDINACION DE ARCHNO	I STITUCIONEL		#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A		0	

ELIZABETH CRUZ OCAMPO

Clinica de Enfermedadad Lisosomales, raras y degenerativa

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DR. LUIS CARBAJAL RODRÍGUEZ

Coordinador de la Clínica de Enfermedades Lisosomales,

raras y degenerativa



Instituto Nacional de Pediatría Coordinación de Archivos Inventario de Archivo de Trámite y Concentración



Hoja: 1 de Hoja: 1 de 1

Nombre de la dependencia o entidad: Unidad administrativa productora: Instituto Nacional de Pediatría

Medicina del Dolor

Fondo: INP Sección: 3S ENSEÑANZA

Serie: 35.7 FORMACIÓN EN PREGRADO Y POSGRADO

Subserie 35.7.2 EN POSGRADO

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	I tollos		Vigencia ocumen		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición			
utivo	caja	едрешение	expediente		trámite	lonos	А	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
1		1	INP/3S.7/3S.7.2/MD/ 1/2022-2024	Oficios de inicio y termino de rotacion, calificaciones. Oficios de inicio, termino, calificaciones de alumnos del Alta de Posgrado. Oficios varios de avisos de enseñanza	01/03/2022 30/09/2025		×		designation of the state of the				Información Pública	Edificio de Hospitalización, Planta Principal, Servicio Medicina del Dolor, Archivero 1, Gaveta 1	Original
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			
	6 3						#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			

Dra. Georgina Velasco Pérez

Nombre, firma y cargo de la persona que lo elaboró

Dra. Georgina Velasco Pérez

Nombre y firma del titular de la Unidad Administrativa





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora: Subdirección de Medicina/Servicio Medicina del Dolor

Fondo: INP

Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.4 SERVICIOS DE CONSULTA EXTERNA Y ESPECIALIDADES

Subserie:

N/A

No. Consec	onsec No. de N	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de follos	do	Valo		CONTRACTOR AND ADDRESS OF THE PARTY OF THE P	Vigencia ocum e n	PER MANAGEMENT OF THE PARTY OF	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	taja	едрешение	expediente		trámite	ionos	Α	1/3	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
1	N/A	1	INP/45/45.4/MD/1/20 22-2025	Solicitudes de Interconsulta	26/01/2022 30/09/2025		х			2 años	4 años	6 años	Información Confidencial	Edificio de Hospitalización, Primer piso, Servicio Medicina del Dolor, Archivero 1, Gaveta 1	Copia
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			

Dra. Georgina Velasco Pérez

Dra. Georgina Velasco Pérez

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Medicina/Servicio Medicina del Dolor

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.16 INFORME DE LABORES

Subserie:

N/A

Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valo cume	r	3	Vigencia ocumen		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	-,-		expediente		trámite	IONOS	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	uocumenta
1	N/A	1	INP/11C/11C.16/MD/ 1/2022-2025	Informe mensual extenso	26/01/2022 30/09/2025		х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Hospitalización, Primer piso, Servicio Medicina del Dolor, Archivero 1, Gaveta 1	Original
2	N/A	2	INP/11C/11C.16/MD/ 2/2022-2025	Informe mensual de Consulta Externa.	26/01/2022 30/09/2025		х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Hospitalización, Primer piso, Servicio Medicina del Dolor, Archivero 1, Gaveta 1	Original
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			

Dra. Georgina Velasco Pérez

Dra. Georgina Velasco Pérez

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Clínica de Obesidad y Enfermedades no Transmisibles

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.16 INFORME DE LABORES

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	Caja	expediente	expediente		trámite	101105	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
1	1	1	INP/11C/11C.16/COyEN T/1/2025	Consultas de medicina, nutrición γ psicología de la Clínica.	01/01/2025 30/09/2025	285	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Oficina de la jefatura del Departamento de Medicina Interna, 4to piso hospitalización, archivero 1,	Copia
2	1	2	INP/11C/11C.16/COyEN T/2/2025	Reporte de consultas de primera vez, subsecuentes e interconsultas de la especialidad de medicina, nutrición clínica y psicología	01/01/2025 30/09/2025	9	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Oficina de la jefatura del Departamento de Medicina Interna, 4to piso hospitalización, archivero 1,	Copia
		1 ph													
					A FIGURON	ACIONAL ACIONAL	OU PO	OWENA.			10				

Jennifer Aglae Velázquez Corona

Nombre/firma y cargo de la persona que elaboró

Dr.Arturo Perea Martínez





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Medicina/Depto de Medicina Interna/Servicio de Ginecología

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.16 INFORME DE LABORES

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de	No. de	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente	2990	trámite	Tollos	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	uocumentai
1	1	1	INP/11C/11C.16/Gineco logía/1/2025	Informe deproductividad de consultas y procedimientos realizados en el servicio de Ginecología del turno matutino y vespertino	01/01/2025 30/09/2025	9	×			2 años	4 años	6 años	Información Pública	4º Piso, oficina del Depto. de Mediicna Interna , carpeta 1 archivero 1	Original
														#¡REF!	
					THE STITUTO	ACIONA	OE	KUKIK						/	

Nombre firma y cargo de la persona que elaboró



Sección: 3S ENSEÑANZA

Instituto Nacional de Pediatría Área Coordinadora de Archivos Inventario de Archivo de Trámite



Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 5

Unidad administrativa/Área productora:

Fondo: INP

DEPARTAMENTO DE SOPORTE PARA LA CALIDAD DE VIDA

Serie: 3S.7 EDUCACIÓN MEDICA CONTINUA

Subserie:

N/A

No. Consec utivo		No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valo	or	Vigend	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición documental
utivo	Caja	expediente	expediente		trámite	Tollos	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documentai
1	N/A	1	INP/3S/3S.7/DSPCV/1/ 2022	TRAMITES VARIOS ALUMNOS ALTA ESPECIALIDAD	01/01/2022 31/12/2022	108	X			4 años	2 años	6 años	Información Pública	OFICINA DE SOPORTE PARA LA CALIDAD DE VIDA 3ER PISO	Original y Copia
2 _	N/A	2	INP/3S/3S.7/DSPCV/1/ 2023	TRAMITES VARIOS ALUMNOS ALTA ESPECIALIDAD	01/01/2023 31/12/2023	141	x			4 años	2 años	6 años	Información Pública	OFICINA DE SOPORTE PARA LA CALIDAD DE VIDA 3ER PISO	Original y Copia
3	N/A	3	INP/3S/3S.7/DSPCV/1/ 2024	TRAMITES VARIOS ALUMNOS ALTA ESPECIALIDAD	01/01/2024 31/12/2024	47	x			4 años	2 años	6 años	Información Pública	OFICINA DE SOPORTE PARA LA CALIDAD DE VIDA 3ER PISO	Original y Copia
4	N/A	4	INP/3S/3S.7/DSCV/1/20 25	TRAMITES VARIOS ALUMNOS ALTA ESPECIALIDAD	01/01/2025	21	x			4 años	2 años	6 años	Información Pública	OFICINA DE SOPORTE PARA LA CAUDAD DE VIDA 3ER PISO	Original y Copia

MARTHA EDITH QUIROZ GOMEZ

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DR. ARMANDO GARDUÑO ESPINOSA





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DEPARTAMENTO DE SOPORTE PARA LA CALIDAD DE VIDA

Fondo: INP

Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.6 AUXILIARES DE DIAGNÓSTICO Y TRATAMIENTO

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigen	ia docu	mental		Ubicación	Tradición
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	folios	A	Ĺ	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
1	N/A	1	INP/4S/4S.6/DSPCV/1/ 2022	RESPONSIVAS CONCENTRADORES / TANQUES DE OXIGENO 2022	01/01/2022	26	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	OFICINA DE SOPORTE PARA LA CALIDAD DE VIDA 3ER PISO	Original y Copia
2	N/A	2	INP/4S/4S.6/DSPCV/2/ 2023	RESPONSIVAS CONCENTRADORES / TANQUES DE OXIGENO 2023	01/01/2023 31/12/2023	29	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	OFICINA DE SOPORTE PARA LA CALIDAD DE VIDA 3ER PISO	Original y Copia
3	N/A	3	INP/4S/4S.6/DSPCV/2/ 2023	RESPONSIVAS CONCENTRADORES / TANQUES DE OXIGENO 2024	01/01/2024 31/12/2024	30	x			2 años	4 años	.6 años	Información Pública	OFICINA DE SOPORTE PARA LA CALIDAD DE VIDA 3ER PISO	Original y Copia
4	N/A	4	INP/4S/4S.6/DSPCV/3/ 2024	RESPONSIVAS CONCENTRADORES / TANQUES DE OXIGENO 2025	01/01/2025 30/06/2025	42	х			2 años	4 años	6 arfios	Información Pública	OFICINA DE SOPORTE PARA LA CALIDAD DE VIDA 3ER PISO	Original y Copia

MARTHA EDITH QUIROZ GOMEZ

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DR. ÀRMANDO GARDUÑO ESPINOSA

Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DEPARTAMENTO DE SOPORTE PARA LA CALIDAD DE VIDA

Fondo: INP

Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.8 CONTROL DE ASISTENCIA (VACACIONES, DESCANSOS Y LICENCIAS, INCAPACIDA

Subserie: N/A

No. Consec utivo	No. de	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigen	ia docu	mental	uc acceso	Ubicación	Tradición	
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
	N/A	1	INP/4C/4C.8/DSPCV/1/ 2023	VACACIONES, ECONOMICOS, INCAPACIDADES Y OTRAS	01/01/2023 31/12/2023	30	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	OFICINA DE SOPORTE PARA LA CALIDAD DE VIDA 3ER PISO	Original y Copia
2	N/A	2	INP/4C/4C.8/DSPCV/1/ 2024	VACACIONES, ECONOMICOS, INCAPACIDADES Y OTRAS	01/01/2024 31/12/2024	31	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	OFICINA DE SOPORTE PARA LA CALIDAD DE VIDA 3ER PISO	Original y Copia
3	N/A	3	INP/4C/4C.8/DSPCV/1/ 2025	VACACIONES, ECONOMICOS, INCAPACIDADES Y OTRAS	01/01/2025 30/06/2025	33	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	OFICINA DE SOPORTE PARA-LA CALIDAD DE VIDA 3ER PISO	Original y Copia
1	N/A	1	INP/4S/4S.4/DSPCV/1/ 2021	RECETARIOS MEDICAMENTOS GRUPO 1 - 2021	01/01/2021 31/01/2021	132	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	OFICINA DE SOPORTE PARA LA CAUÍDAD DE VIDA 3ER PISO	Copia

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DR. ARMANDO GARDUÑO ESPINOSA





Nombre de la dependencia o entidad: Unidad administrativa/Área productora: Instituto Nacional de Pediatría

DEPARTAMENTO DE SOPORTE PARA LA CALIDAD DE VIDA

Fondo: INP

Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.4 CONSULTA EXTERNA Y ESPECIALIDADES

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume		Vigend	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	TOHOS	A	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica .	documental
2	N/A	2	INP/4S/4S.4/DSPCV/1/ 2022	RECETARIOS MEDICAMENTOS GRUPO 1 - 2022	01/01/2022 31/12/2022	281	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	OFICINA DE SOPORTE PARA LA CALIDAD DE VIDA 3ER PISO	Copia
3	N/A	3	INP/4S/4S.4/DSPCV/1/ 2023	RECETARIOS MEDICAMENTOS GRUPO 1 - 2023	01/01/2023 31/12/2023	92	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	OFICINA DE SOPORTE PARA LA CALIDAD DE VIDA 3ER PISO	Copia
4	N/A	4	INP/4S/4S.4/DSPCV/1/ 2024	RECETARIOS MEDICAMENTOS GRUPO 1RECETARIOS GRUPO 1 - 2024	01/01/2024 31/12/2024	92	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	OFICINA DE SOPORTE PARA LA CALIDAD DE VIDA 3ER PISO	Copia
5	N/A	5	INP/4S/4S.4/DSPCV/1/ 2025	RECETARIOS MEDICAMENTOS GRUPO 1RECETARIOS GRUPO 1 - 2025	01/01/2025 30/06/2025	24	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	OFICINA DE SOPORTE PARA LA ALIDAD DE VIDA 3ER PISO	Copia

MARTHA EDITH QUIROZ GOMEZ

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DR. ARMANDO GARDUÑO ESPINOSA





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DEPARTAMENTO DE SOPORTE PARA LA CALIDAD DE VIDA

Fondo: INP

Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.4 CONSULTA EXTERNA Y ESPECIALIDADES

Subserie: N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	4	Valo cume	r	Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	Iolios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
1	N/A	1	INP/4S/4S.4/DSPCV/1/ 2025	INTERCONSULTAS Y DOCUMENTACIÓN	01/01/2025 30/06/2025	104	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	OFICINA DE SOPORTE PARA LA CALIDAD DE VIDA 3ER PISO	Original y Copia
				7)											

MARTHA EDITH QUIROZ GOMEZ

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DR. ARMANDO GARDUÑO ESPINOSA Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCION DE MEDICINA/SERVICIO DE CARDIOLOGIA PEDIATRICA

Fondo: INP

Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.4 CONSULTA EXTERNA Y ESPECIALIDADES

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	anpeorence	expediente		trámite	101103	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
1	N/A	1	INP/4S/4S.4/SM/SC/1/ 2025	SE ELABORA UN RESUMEN CLINICO ACERCA DE LA SITUACION ACTUAL DEL PACIENTE	01/07/2025 30/09/2025	27	×			2 años	4 años	6 años	Información Confidencial	OFICINA SECRETARIAL EN EL SERVICIO DE CARDIOLOGIA PRIMER PISO	Copia
2	N/A	2	INP/4S/4S.4/SM/SC/1/ 2025	SE INFORMA DE LAS DEFUNCIONES Y/O AUTOPSIAS REALIZADAS EN EL INSTITUTO NACIONAL DE PEDIATRIA	01/07/2025 30/09/2025	3	x			2 años	4 años	6 años	Información Confidencial	OFICINA SECRETARIAL EN EL SERVICIO DE CARDIOLOGIA PRIMER PISO	Copia
3	N/A	3	INP/4S/4S.4/SM/SC/1/ 2025	SE INFORME DEL MATERIAL QUIRURGICO QUE SE NECESITA PARA LOS PROCEDIMIENTOS HEMODINAMICOS	01/07/2025 30/09/2025	45	x			2 años	4 años	6 años	Información Confidencial	OFICINA SECRETARIAL EN EL SERVICIO DE CARDIOLOGIA PRIMER PISO	Copia
		×													

TANIA MARTINEZ GONZALEZ

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DR CARLOS ALFONSO RONA VILLALOBOS Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCION DE MEDICINA/SERVICIO DE CARDIOLOGIA PEDIATRICA

Fondo: INP

Sección: 6C RECURSOS MATERIALES Y OBRA PÚBLICA

Serie: 6C.4 ADQUISICIONES

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valor cume		Vigend	ia docu	mental		Ubicación	Tradición	
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental	
1	N/A	4	INP/7C/7C.1/SM/SC/1/ 2025	EL SERVICIO DE ELECTROMEDICINA NOS ENTREGA UNA COPIA DE LA ORDEN DE SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE LOS EQUIPOS MEDICOS	01/07/2025 30/09/2025	7	х	×		2 años	4 años	6 años	Información Pública	OFICINA SECRETARIAL EN EL SERVICIO DE CARDIOLOGIA PRIMER PISO	Copia	
															A 1	
				CONTRACTOR OF THE PROPERTY OF												
													1			
														1111		

TANIA MARANEZ GONZALEZ

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DR CARLOS ALFONSO CORONA VILLALOBOS





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

SERVICIO DE DERMATOLOGIA/SUBDIRECCION DE MEDICINA

Fondo: INF

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.16 INFORME DE LABORES

Subserie: N/A Condiciones Valor Clasificación No. Vigencia documental No. de Ubicación Tradición No. de No. de de acceso documental archivística del Descripción o asunto Periodo de Consec expediente folios caja (Reservada y topográfica documental utivo expediente trámite A L/J F/C AT AC Total confidencial) EDIFICIO HOSP. PLANTA 01/07/2025 INP/SD/11C/11C.16/15 INFORME DE LABORES 3er TRIMESTRE DE Información PRINCIPAL/OFICIN 1 1 2 años 4 años 6 años Copia 2025 9/2025 30/09/2025 Pública SECRETARIAL/REP ISA AZUL #N/A NAL DE #N/A #N/A #N/A

C. MONICA MERIDA GALVAN, SECRETARIA SERVICIO DE DERMATOLOGIA

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

fo all fauf COUNT.

DRA. MARIA DEL MAR SAEZ DE OCARIZ GTZ.





Hoja: 1 de 3

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCION DE MEDICINA

Fondo: INP

Sección: 3C PROGRAMACIÓN, ORGANIZACIÓN Y PRESUPUESTACIÓN

Serie: 3C.7 PROGRAMAS OPERATIVOS ANUALES

Subserie:

3S.2.1 ESPECIALIDAD DE ENTRADA DIRECTA E INDIRECTA

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valo	r		cia docu	-	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	101103	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
1		1	INP/3C/3C.7/\$GN/1/20 25	PROGRAMA OPERATIVO ESPECIALIDAD DE GASTROENTEROLOGÍA Y NUTRICIÓN RESIDENTES	13/02/2025 20/09/2025	51	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL OFICINA SERVICIO DE GASTRO- NUTRICIÓN 4o. PISO	Copia
			-									9		- S	
				A Commission of the Commission											
		ř		** #		3									
			81												
102			- 2								-				

ROSA ELENA BESENDIZ GUZMÁN

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. FLORA E. ZÁRATE MONDRAGÓN Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCION DE MEDICINA

Fondo: INP

Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.20 COMPRAS DIRECTAS

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de	No. de	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
1	18	1	INP/SC/5C.20/SGN/1/2 025	SOLICITUD DE COMPRA DIRECTA (MEDICAMENTOS, INSUMOS, ETC. SERVICIO DE GASTRO-NUTRICIÓN).	01/01/2025 30/09/2025	3	X		x	2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL OFICINA SERVICIO DE GASTRO- NUTRICIÓN 40. PISO.	Copia
¥.			a'								,				
															-
			6												

ROSA ELENA RESENDIZ GUZMÁN

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. FLORA E. ZÁBATE MONDRAGÓN Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCION DE MEDICINA

Fondo: INP

Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.4 CONSULTA EXTERNA Y ESPECIALIDADES

Subserie: N/A

Consec	The state of the s	No. de	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo		Vigen	cia docu	mental	ue acceso	Ubicación	Tradición
utivo	Саја	expediente	expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	АТ	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
1		1	INP/4S/4S.4/SGN/1/20 25	INFORME DIARIO DE CONSULTA EXTERNA DE MÉDICOS DEL SERVICIO DE GASTRO- NUTRICIÓN	01/01/2025 30/09/2025	554	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL OFICINA SERVICIO DE GASTRO- NUTRICIÓN 40. PISO	Copia
1		1	INP/4S/4S.4/SGN/1/20 25	INTERCONSULTAS DE LOS DIFERENTES DEPARTAMENTO SY SERVICIOS DEL INP	01/01/2025 30/09/2025	552	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL OFICINA SERVICIO DE GASTRO- NUTRICIÓN 40. PISO	Copia
1		1	INP/4S/4S.4/SGN/1/20 25	INFORME MENSUAL DEL SERVICIO DE GASTRO-NUTRICIÓN (PRODUCTIVIDAD, VALORACIONES, CONSULTA DE PRIMERA VEZ, SUBSECUENTES, PRODECIMIENTOS DE ENDOSCOPIA, MANOMETRIA Y NUTRICIÓN PARENTERAL)	01/01/2025 30/09/2025	27	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL OFICINA SERVICIO DE GASTRO- NUTRICIÓN 40. PISO	Copia
1		1	INP/4S/4S.4/SGN/1/20 25	INFORME MENSUAL ESTANCIA HOSPITALARIA DEL SERVICIO DE GASTRO- NUTRICIÓN PACIENTES CON MAS DE 14 DÍAS DE HOSPITALIZACIÓN	01/01/2025 30/09/2025	3	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL OFICINA SERVICIO DE GASTRO- NUTRICIÓN 40. PISO	Copía

ROSA ELENA RESENDIZ GUZMÁN

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. FLORAE. ZÁRATE MONDRAGÓN Nombre y firma del titular del Área productora



Sección: 4 S ATENCCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Instituto Nacional de Pediatría Área Coordinadora de Archivos Inventario de Archivo de Trámite



Nombre de la dependencia o entidad:

Fondo: INP

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora: Servicio de Inmunología

Serie: 4S.6 Auxiliares de Diagnóstico y Tratamiento

Subserie: N/A

						Judgerie.									
No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valor	ntal	10 mm / h	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documenta
utivo			expediente		trámite		Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)		
1	N/A	1	INP/4S/4S.6/SICP/1/2 025	Informe Mensual de aplicación de Medicamentos aplicados en el ärea de ICE, APLICACIÓN EN CASA Y HOSPITALIZACIÓN.	01/01/2025 30/09/2025	15	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN 3ER. PISO SERV. DE INMUNOLOGÍA	Copia
1	N/A	2	INP/4S/4S.6/SICP/2/2 025	Resguardo de Gammaglobulinas en sus diferentes presentaciones en SADYTRA y autorización para continuar con apoyo por mayoria de edad	01/01/2025 30/09/2025	76	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN 3ER. PISO SERV. DE INMUNOLOGÍA	Copia
1	N/A	3	INP/4S/4S.6/SICP/3/2 025	FARMACIA Y COMPRAS DIRECTAS	01/01/2025 30/09/2025	12	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN 3ER. PISO SERV. DE INMUNOLOGÍA	Copia
1	N/A	4	INP/4S/4S.6/SICP/4/2 025	Direccion Administrativa yDirección de Enseñanza	01/01/2025 30/09/2025	49	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN 3ER. PISO SERV. DE INMUNOLOGÍA	Copia
1	N/A	5	INP/4S/4S.6/SICP/5/2 025	Subdirección Administrativa y Hospitalaria	01/01/2025 30/09/2025	134	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN 3ER. PISO SERV. DE INMUNOLOGÍA	Copia
1	N/A	6	INP/4S/4S.6/SICP/6/2 025	Oficios Informativos otros	01/01/2025 30/09/2025	49	x			1 año	1 año	1 año	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN 3ER. PISO SERV. DE INMUNOLOGÍA	Copia

Secretaria: Faviola Beatriz Delgadillo Romero

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. Marco Antonio Yamazaki Makashimada



Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 8 de

Unidad administrativa/Área productora:

servicio de neurologia y clínica de epilepsia

Fondo: INP Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.10 FINANCIAMIENTO EXTERNO

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	101103	А	L/J	F/C	AT	AC	Total		topogranica	documentar
1		11	INP/5C/5C.10/SNCE/11 /2025	HONORARIOS	01/01/2025		X		x	Hasta su finiquit c	12 años	12 años	Información Pública	EDIFICIO HOSP. 1ER, PISO	Original y Coola
	*						#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	±N/A	#N/A			
				19			#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			
		-			The second secon		#N/A	≓N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			

Nombre, firma y cargo sie la persona que elaboró

Nombre y firma del ti

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Peciatría

Hoja: 7 de

Unidad administrativa/Área productora:

servicio de neurologia y clínica de epilepsia

Fondo: INP

Sección: 25 INVESTIGACIÓN

Serie: 25.2 PROGRAMAS Y PROYECTOS EN MATERIA DE INVESTIGACIÓN

Subserie: N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valor		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo			expediente		trámite		A	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	, ,	
1		18	INP/2S/2S.2/SCNE/10/2 025	CONVENIOS	01/01/2025		X	Communication (Communication Communication C		2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFIC O HOSP. 1ER. PISO	Original y Copia
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MATILDE RUIZ GAR

Nombre y firma del titula de



Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 6 de

Unidad administrativa/Área productora:

servicio de neurologia y clínica de epilepsia

Fondo: INP Sección: 3S ENSEÑANZA

Serie: 3S.14 VINCULACIÓN INTERINSTITUCIONAL Subserie: N/A

No.	No. de	No. de	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso	Ubicación	Tradición
utivo	caja	expediente	expediente	Descripcion o usanto	trámite	folios	A	L/J	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
1		9 -	INP/35/35.14/SNCE/9/2 025	ROTACIONES	01/01/2025		X			2 años	4 años	5 años	Información Pública	EDIFICIO HOSP. 15R. PISO	Original y Copia
	A representation of the second control of th						#N/A	∄N/A	≓N/A	#N/A	#N/A	#N/A			
					,		#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			
							#N/A	#N/A	FN/A	#N/A	#N/A	#N/A			

DAMA STATE OLVERA

Nombre Tama V cargo de la persona que elaboró

DRA. MATILDE RUIZ S Nombre y firma del titular de Á

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 5 de

Unidad administrativa/Área productora:

Fondo: INP

Sección: 3S ENSEÑANZA

servicio de neurologia y clínica de epilepsia

Serie: 3S.2 PROGRAMAS Y PROYECTOS EN MATERIA DE ENSEÑANZA

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	,	27/20103113	expediente		trámite	10.103	А	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
1		7	INP/3S/3S.2/SNCE/7/20 25	PROGRAMA ACADEMICO	01/01/2025		X			2 años	4 años	5 años	Información Pública	EDIFIC-O HOSP, 1ER, PISO	Original y Copia
2		8	INP/3S/3S.2/SNCE/8/20 25	PROGRAMA OPERATIVO	01/01/2025		X			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO HOSP. 1ER. PISO	Original y Copia
4							#N/A	#N/A	₩N/A	#N/A	#N/A	#N/A	2		
				э			#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MATILDE R



Nombre de la dependencia o entidad:

Sección: 3S ENSEÑANZA

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 4 de

Unidad administrativa/Área productora:

Fondo: INP

servicio de neurologia y clínica de epilepsia

Serie: 35.1 DISPOSICIONES EN MATERIA DE ENSEÑANZA

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	Caja	expediente	expediente	10 	trámite	Tollos	А	.F\1	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
1		4	INP/3\$/35.1/SNCE/4/20 25	ENSEÑA NZA	01/01/2025	The state of the s	X	X		4 años	S años	12 años	Información Pública	EDIFICIO HOSP. 2ER. PISO	Original y Copia
1		5	INP/35/35.1/SCNE/5/20 25	ENSEÑANZA	01/01/2025		X	Х		4 años	8 años	12 2305	Información Pública	EDIFICIO HOSP. 1ER. PISO	Original y Copia
2		6	INP/3S/3S.1/SNCE/6/20 25	ENSEÑANZA	01/01/2025	The state of the s	X	X	The state of the s	4 años	8 años	12 años	Ínformación Pública	EDIFICIO HOSP. 1ER. PISO	Original y Copia
							#N/A	#N/A	≑N/A	#N/A	#N/A	#N/A		8	

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Nombre y firma del ti



Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 3 de

Unidad administrativa/Área productora: servicio de neurologia y clínica de epilepsia

Fondo: INP

Sección: 6C RECURSOS MATERIALES Y OBRA PÚBLICA

Serie: 6C.4 ADQUISICIONES

Subserie: N/A

						Subseri		N/A							
No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	1	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente	* 8	trámite	101103	А	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documentar
1		3	INP/6C/6C.4/SNCE/3/2 025	MEDICAVIENTOS	01/01/2025		X	X		2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO HOSP. 1ER. PISO	Original y Copia
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	≑N/A	#N/A			
			·		į.		#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			
		я			-	31	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			,

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MATILDE R Nombre y firma del tity a

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 2 de

Unidad administrativa/Área productora:

servicio de neurologia y clínica de epilepsia

Fondo: INP

Sección: 6C RECURSOS MATERIALES Y OBRA PÚBLICA

Serie: 6C.17 CONTROL DE BIENES MUEBLES (INVENTARIO FÍSICO)

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente	Ű.	trámite	101103	А	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	tohogranica	documental
1		2	INP/6C/6C.17/SNCE/2/ 2025	RESGUARDO DE MOBILIARIO	01/01/2025		Х	The state of the s		Hasta la baja del bien	12 años	12 años	Información Pública	EDIFICIO HOSP. 1ER. PISO	Original y Copia
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			
		7,					#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			
		28					#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/Ä	#N/A			ő

DAMABUS SANCHEZ OLVERA

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MATILDE RUIZ GARCIA

Nombre y firma del titular del Área productora

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de

Unidad administrativa/Área productora: · Subdirección de Medicina: servicio de neurologia y clínica de epilepsia

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.16 INFORME DE LABORES

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valo cume			ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo			expediente		trámite		A	L/J	F/C	AT	AC	Total-	confidencial)		
7.4		1	NP/11C/11C.16/SNCE/ 1/2025	NFORMES	01/01/2025		×			2 años	4 años	6 años	información Pública	EDIFICIO HOSP. 1ER. PISO	Original y Copia
		9			Control of		≐N/A	#N/A	#N/A	#N/A	≑N/A	#N/A	e R		4
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	·		
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Nombre y firma d





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 6

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCIÓN DE MEDICINA CRÍTICA

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.16 INFORME DE LABORES

Subserie:

NI/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	TOHOS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	uocumentai
1	1	1	INP/11C/11C.16/TI/202 5	INFORMES MENSUALES DEL AÑO 2025	01/01/2025		x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO HOSPITAL 20 PISO OFICINA DE TERAPIA INTENSIVA	Original y Copia
													en		

BELEN HERRERA ANDRADE

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. CLEOTILDE MIREYA MUÑOZRAM





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCIÓN DE MEDICINA CRÍTICA

Fondo: INP

Sección: 3S ENSEÑANZA

Serie: 35.4 EXPEDIENTES ACADÉMICOS DEL ALUMNADO

Subserie:

Dra, Sandra Luz Lizq

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	Caja	expediente	expediente		trámite	101105	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
1	1	1	INP/3S/3S.4/TI/2025	ROL DE GUARDIAS DE LOS MÉDICOS RESIDENTES DE LA ESPECIALIDAD EN MEDICINA CRÍTICA PEDIÁTRICA	01/01/2025		х		х	5 años	4 años	9 años	Información Pública	EDIFICIO HOSPITAL 20 PISO OFICINA DE TERAPIA INTENSIVA	Original γ Copia
1	1	1	INP/3S/3S.4/TI/2025	PROGRAMA OPERATIVO DE LA ESPECIALIDAD EN MEDICINA CRÍTICA PEDIÁTRICA	01/01/2025		х		x	5 años	4 años	9 años	Información Pública	EDIFICIO HOSPITAL 20 PISO OFICINA DE TERAPIA INTENSIVA	Original y Copia

BELEN HERRERA ANDRADE

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Página 68

DRA GLAGILLE MIREYA MUÑOZ RAMÍREZ





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCIÓN DE MEDICINA CRÍTICA

Fondo: INP

Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.4 CONSULTA EXTERNA Y ESPECIALIDADES

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	Caja	expediente	expediente	The second second second	trámite	folios	Α	L.	F/C	AT	AC.	Total	confidencial)	topográfica	documental
1	1	1	INP/4S/4S.4/TI/1/2025	HOJA DE CALCULO DE ALIMENTACIÓN PARENTERAL DE TERAPIA INTENSIVA, NEONATOLOGÍA Y TERAPIA INTERMEDIA	01/01/2025		x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO HOSPITAL 20 PISO OFICINA DE TERAPIA INTENSIVA	Original y Copia
1	1	1	INP/4S/4S.4/TI/2/2025	REGISTRO DE ENVIO SAFE DE ALIMENTACIÓN PARENTERAL	01/01/2025		х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO HOSPITAL 20 PISO OFICINA DE TERAPIA INTENSIVA	Original y Copia
1	1	1	INP/4S/4S.4/TI/3/2025	CONTROL DE PACIENTES Y TRANSFERENCIA HOSPITALARIA	01/01/2025		х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO HOSPITAL 20 PISO OFICINA DE TERAPIA INTENSIVA	Original y Copia
				ar .									·		

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. CLEOTILDE MIREYA MUNIOZ RAMIREZ 1. 3444806 Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCIÓN DE MEDICINA CRÍTICA

Fondo: INP

Sección: 8C TECNOLOGÍAS Y SERVICIOS DE LA INFORMACIÓN

Serie: 8C.16 ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS DE ARCHIVO

Subserie:

N/A

						Subserie	= 1	N/A							
No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	Caja	expediente	expediente		trámite	TOILUS	Α	ı	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
1	1	1	INP/8C/8C.16/2025	ARCHIVO EN TRAMITE DEL DEPARTAMENTO DE TERAPIA INTENSIVA	01/01/2025		x			3 años	4 años	7 años	Información Pública	EDIFICIO HOSPITAL 20 PISO OFICINA DE TERAPIA INTENSIVA	
					4										
i.e		3 4						÷							

BELEN HERRERA ANDRADE

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

TEXEMIREYA MUÑOZ RAMÍREZ Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCIÓN DE MEDICINA CRÍTICA

Fondo: INP

Sección: 3C PROGRAMACIÓN, ORGANIZACIÓN Y PRESUPUESTACIÓN

Serie: 3C.7 PROGRAMAS OPERATIVOS ANUALES

Subserie:

N/A

-					·	Jubacilio		IN/A							
No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	CAPCUICACE	expediente		trámite	101103	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)		documentar
1	1	1	INP/3C/3C.7/2025	PAAL MEDICAMENTOS Y MATERIAL DE CURACIÓN	01/01/2025		x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO HOSPITAL 20 PISO OFICINA DE TERAPIA INTENSIVA	Original y Copia
					8 0										

BELEN HERRERA ANDRADE

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. CLEOTILDE MIREYA MUNOZ RAMIREZ Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCIÓN DE MEDICINA CRÍTICA

Fondo: INP

Sección: 2C. ASUNTOS JURÍDICOS

Serie: 2C.3 REGISTRO Y CERTIFICACIÓN DE FIRMAS

Subserie:

N/A

No.	Consec No. de	No. de	Clasificación	Descripción o asunto		No. de	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso	Ubicación	Tradición
utivo	caja	expediente	archivística del expediente	Description of assumo	Periodo de trámite	folios	A	Ĺ	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
1	1	1	INP/2C/2C.3/2025	REGISTRO DE FIRMAS AUTORIZADAS PARA MEDICAMENTOS CONTROLADOS GRUPO II Y III	01/01/2025		х	х		2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO HOSPITAL 20 PISO OFICINA DE TERAPIA INTENSIVA	Original y Copia
			INP/2C/2C.4/2025	REGISTRO DE FIRMAS AUTORIZADAS PARA MEDICAMENTOS CONTROLADOS GRUPO I (RECETAS CON CODIGO DE BARRAS)	01/01/2025		х	х		2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO HOSPITAL 20 PISO OFICINA DE TERAPIA INTENSIVA	Original y Copia
		.	- A		×							\$3			d G

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Hoja: 1 de 1

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCION DE MEDICNA CRITICA

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.16 INFORME DE LABORES

Subserie:

N/A

No. Consec	Consec No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valo	r	Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	Caja	expediente	expediente		trámite	101105	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
1	N/A	1	INP/11C/11C.16	INFORME MENSUAL	01/01/2025 30/09/2025		x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	edificio hospital 2° piso medicina critica, gabeta 1	Copia
			an and	-			*						T)a		
			*	a e											
					-		i i		-						
	90			1							=				i i

CLAUDIA EUNA ESTRADA

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. GRECIA G. VARGAS MUJICA





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCION DE MEDICNA CRITICA

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.16 INFORME DE LABORES

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	TOILOS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documentar
1	N/A	1	INP/11C/11C.16	INFORME MENSUAL	01/01/2025 30/09/2025	1	x		6	2 años	4 años	6 años	Información Pública	edificio hospital 2° ipiso inhaloterapia . Gabeta 1	Copia
2	N/A	1	INP/11C/11C.16	REGISTRO DE TRATAMIENTOS	01/01/2025 30/09/2025	1	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	edificio hospital 2° ipiso inhaloterapia . Gabeta 1	Copia
3	N/A	1	INP/11C/11C.16	SOLICITUD DE TATAMIENTO	01/01/2025 30/09/2025	1	×			2 años	4 años	6 años	Información Pública	edificio hospital 2° ipiso inhaloterapia . Gabeta 1	Copia
4	N/A	A	INP/11C/11C.16	SOLICITUD DE EQUPO DE VENTILACION	01/01/2025 30/09/2025	1	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	edificio hospital 2° ipiso inhaloterapia . Gabeta 1	Copia

CLAUDIA LUNA ESTRADA

Nombre, firma y cargo de là persona que elaboró

DRA. ALEJANDRA BICART RAMIREZ





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de

Unidad administrativa/Área productora:

DEPARTAMENTO DE NEONATOLOGIA

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.16 INFORME DE LABORES

Subcorio

N/A

No.	Consec No. de	No. de	Clasificación			No. de		Valo		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso	Ubicación	Tradición
Consec	caja	expediente	archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de trámite	folios	A	cume L	F/C		AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
1	1	1	INP/11C/11C.16/DN/1/ 2025	Informes mensuales de estancia hospitalaria, estadística, procedimientos invasívos, informe de pacientes. Hojas de procedimientos y encuestas de satisfacción de usuarios.	26/12/2024		х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Oficina de la Jefatura de Neonatología en el tercer piso de hospitalización	Original y Copia
														y	

ADRIANA ANGUIANO SOLIS

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DR. HECTOR ALBERTO MACIAS AVILES





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DEPARTAMENTO DE NEONATOLOGIA

Fondo: INP

Sección: 6C RECURSOS MATERIALES Y OBRA PÚBLICA

Serie: 6C.4 ADQUISICIONES

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valor cume	50	Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	101105	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
1	1	1	INP/6C/6C.4/DN/1/202 5	Palivizumab: intrumento de integración de claves de cuadro básico de medicamentos.	10/07/2025		x	х		2 años	4 años	6 años	Información Pública	Oficina de la Jefatura de Neonatologia en el tercer piso de hospitalización	Original y Copia

ADRIANA ANGUIANO SOLIS

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DR. HECTOR ALBERTO MACIAS AVILES





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

subdireccion de Medicina Critica

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.16 INFORME DE LABORES

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de	No. de	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valo		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	TOHOS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
1	N/A	1	INP/11C/11C.16/TI/202 5/UCIC	INFORMES DE PRODUCTIVIDAD 2025	01/01/2025 30/09/2025	. 1	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO HOSPITAL 3er. Piso OFICINA SECRETARIAL REPISA	Copia
2	N/A	2	INP/11C/11C.16/TI/202 5/UCIC	INFORME DE ACTIVIADES VENTILACION Y SONAS 2025	01/01/2025 30/09/2025	1	x		10	2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO HOSPITAL 3er. Piso OFICINA SECRETARIAL REPISA	Copia
3	N/A	3	INP/11C/11C.16/TI/202 5/UCIC	INFORME DE ESTANCIA HOSPITALARIA 2025	01/01/2025 30/09/2025	1	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO HOSPITAL 3er. Piso OFICINA SECRETARIAL REPISA	Copia
	*		18								N				8

LILIANA GARCIA BASTIDA

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. VIOLETA CASTAÑUELA SANCHEZ





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

Subdireccion de Consulta Externa

Fondo: INP

Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.4 CONSULTA EXTERNA Y ESPECIALIDADES

Subserie:

N/A

No. Consec utivo	onsec No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de trámite	No. de folios		Valor		 ia docu	mental Total	(Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
1	1	1	INP/4S/4S.4/SCE/1/202 5	Coordinación con las areas que integran la subdirección Consulta Externa, para que los pacientes tengan y lleven un buen control dentro del INP, así como actualizar y difundir información relacionada al manejo y seguridad de los pacientes Recibir información de las diferentes áreas del INP y en su caso de ser necesario difundirlo	01/07/2025 30/09/2025		X		ryc	4 años		Información Pública	Edificio Cpnsulta Externa Planta Baja, oficina secretarial, archivero	Original y Copia
			* <u></u>		20000									
				F. 102									,	

Ximena Karina Lara Sanchez

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. Pedro Antonio Sanchez Marquez





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

Subdireccion de Consulta Externa

Fondo: INP

Sección: 10C CONTROL DE ACTIVIDADES PÚBLICAS

Serie: 10C.6 SEGUIMIENTO A LA APLICACIÓN EN MEDIDAS O RECOMENDACIONES

Subserie: N/A

Condiciones Clasificación Valor No. Vigencia documental No. de No. de No. de de acceso Ubicación Tradición documental archivística del Descripción o asunto Periodo de Consec caja expediente folios (Reservada y topográfica documental utivo expediente trámite A F/C AT Total AC confidencial) 01/07/2025 Edificio Cpnsulta 30/09/2025 Externa Planta INP/10C/10C.6/SCE/1/2 Información 1 1 Buzon de Opinion Comentarios SUG X 2 años | 4 años | 6 años Baja, oficina Original y Copia 1 Pública secretarial, archivero

Ximena Karina Lara Sanchez

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. Pedro Antonio Sanchez Marquez





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

Subdireccion de Consulta Externa

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.2 DISPOSICIONES EN MATERIA DE INFORMACIÓN Y EVALUACIÓN

Subserie:

N/A

No. Consec utivo	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valor cume	ntal	ia docu		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
1	1	1	expediente INP/11C/11C.2/SCE/1/2 025	Acuerdos de trabajo con la Subdirección de Consulta Externa	01/07/2025 30/09/2025		X	X	F/C	AC 8 años	Total	Información Pública	Edificio Cpnsulta Externa Planta Baja, oficina secretarial, archivero	Original y Copia
						130								

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. Pedro Antonio Sanchez Marquez





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

Subdireccion de Consulta Externa

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.16 INFORME DE LABORES

Subserie:

N/A

						Subserie		N/A							
No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	-	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	Caja	expediente	expediente		trámite	TOHOS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
1	1	2	INP/11C/11C.16/SCE/2/ 2025	Informe Programa de Introduccion al Proceso Hospitalarios "PIPHOS"	26/07/2025 25/09/2025		x			2 años	4 años	6 años		Edificio Cpnsulta Externa Planta Baja, oficina secretarial, archivero	Copia
						26									****
						3									
				4			4								

Ximena Karina Lara Sanchez

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

edro Antonio Sanchez Marquez





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

Subdireccion de Consulta Externa

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.19 INDICADORES

						Subserie		N/A			- 2241				
No. Consec	Consec No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo		1.2	expediente	e i i i i	trámite	1005	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
1	1	1	INP/11C/11C.19/SCE/1/ 2025	Informe Indicadores	26/07/2025 25/09/2025		x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio Cpnsulta Externa Planta Baja, oficina secretarial, archivero	Original y Copia
										v2					
				ė									19		
		=	×												
				1									3		

Ximena Karina Lara Sanchez

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Subdireccion Consulta Externa/ Dpto. de Consulta Externa de Pediatria

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACION, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.19 INDICADORES

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	, do	Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	-7		expediente		trámite	101103	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
1	1	1	INP/11C.19/DCE P/1/2025	Informe de Indicadores	01/07/2025 30/09/2025		х			2 años	4 años	6 años	informacion Pública	Edificio de Consulta Externa, P.B, oficina secretarial, carpeta en gaveta	Copia
****	****	*****	**********	***************************************	***	******	****	****	****	*****	*****	****	*****	*******	******
												(4			
					v.		~							, re	
			wi		=								æ		#) (8)

C. TEODORA VALTIERRA AGUILAR

Clave 2269

Nombre, firma y cargo de la persona que lo elaboró

DR. PEDRO A. SÁNCHEZ MARQUEZ SUBDIRECTOR DEL DEPTO. DE CONSULTA EXTERNA

ENCARGADO DEL DEPTO. DE CONSULTA EXTERNA DE PEDIATRIA





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Subdireccion Consulta Externa/ Dpto de Consulta Externa de Pediatria

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACION, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.16 INFORME DE LABORES

Subserie: N

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	***	Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	Laju	expedience	expediente		trámite	101103	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)		documenta
1	1	1	INP/11C.16/DCE P/1/2025	Informe de actividades del Departamento	01/07/2025 30/09/2025		x			2 años	4 años	6 años	informacion Pública	Edificio de Consulta Externa, P.B, oficina secretarial, carpeta en gaveta	Copia
****	****	*****	***********	**********************	***	*******	****	****	****	*****	*****	****	********	********	*****
									(24)	*					
(4)	2			11	ii ii										
		× .		%			141								
	54			100						i i					
															Ŷ.
		_									i i)

C. TEODORA VALTIERRA AGUILAR

Clave 2269

Nombre, firma y cargo de la persona que lo elaboró

DB PEDRO A. SÁNCHEZ MARQUEZ SUBDIRECTOR DE CONSULTA EXTERNA

ENCARGADO DEL DEPTO. DE CONSULTA EXTERNA DE PEDIATRIA

Subserie:



Instituto Nacional de Pediatría Área Coordinadora de Archivos Inventario de Archivo de Trámite

30/09/2025



Nombre de la dependencia o entidad:

No. de

expediente

No.

Conse

cutivo

2

No. de

caja

0

0

INSTITUTO NACIONAL DE PEDIATRIA

AGREDIDOS (PREVENCION DE

RABIA), CUIDADOS POSTVACUNALES

Y ACCIDENTES DE TRABAJO

Unidad administrativa/Área productora:

DEPARTAMENTO DE MEDICINA COMUNITARIA

Fondo: INP Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Clasificación archivística

del expediente

INP/11C/11C.19/DMC/1/2023

INP/11C/11C.20/DMC/1/2023

Hoja: 1 de 1

Serie: 11C.20 INDICADORES DE DESEMPEÑO, CALIDAD Y PRODUCTIVIDAD

años

Pública

Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume		198	/igenci cumen		de acceso (Reservada v	Ubicación topográfica	Tradición documen
	trámite	ionos	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topografica	tal
INDICADOR DE ACTIVIDADES DEL DEPARTAMENTO DE MEDICINA COMUNITARIA, INFORME DE VIGILANCIA EPIDEMIOLOGICA, APLICACIÓN DE BIOLOGICOS E INFORME DE RESULTADOS	01/01/2025 al 30/09/2025	126	x	0	0	2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACION PLANTA BAJA DEPARTAMENTO DE MEDICINA COMUNITARIA	Original
INDICADOR DE ACTIVIDADES DE EDUCACION PARA LA SALUD. EDUCACION NUTRICIONAL,	01/01/2025 al	0	~			2 0500	1 0500	6	Información	EDIFICIO DE HOSPITALIZACION PLANTA BAJA	Original

2 años 4 años

Ma. del Rocio Tepexicuapan García Secretaria del Departamento de Medicina Comunitaria

Nombre firma y cargo de la persona que elaboró

Dra. Elida Alonso Tránsito
Jefa del Servicio de Epidemiología
Encargada del Departamento de Medicina Comunitaria
Nombre y firma del titular del Área productora

Original

DEPARTAMENTO DE

MEDICINA

COMUNITARIA



Instituto Nacional de Pediatría Coordinación de Archivos Inventario de Archivo de Trámite y Concentración



Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa productora:

DEPARTAMENTO DE ARCHIVO CLÍNICO

Fondo: INP Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Hoja: 1 de 2

Serie: 11C.17 INFORME DE EJECUCIÓN Subserie

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	Caja	expedience	expediente		trámite	TOHOS	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	uocumentai
1		1	INP/11C/11C.17/DAC - /1/2025	INFORMES MENSUALES DE EGRESOS 2025	26/06/2025 25/09/2025	20	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN, PLANTA BAJA, OFICINA DEL DEPARTAMENTO DE ARCHIVO CLÍNICO, ARCHIVERO 1, CAJON 2.	Original y Copia
2		2	INP/11C/11C.17/DAC /1/ 2025	INFORME MÉDICO QUIRÚRGICO 2024	26/06/2025 25/09/2025	150	×			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN, PLANTA BAJA, OFICINA DEL DEPARTAMENTO DE ARCHIVO CLÍNICO, ARCHIVERO 1, CAJON 3.	Original y Copia
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			

Nombre, firma y cargo de la persona que lo elaboró

LIC. MARÍA MAGDALENA LÓPEZ SIMENTAL

Nombre y firma del titular de la Unidad Administrativa



Instituto Nacional de Pediatría Coordinación de Archivos Inventario de Archivo de Trámite y Concentración



Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa productora:

DEPARTAMENTO DE ARCHIVO CLÍNICO

Fondo: INP Sección: 12C TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN

Hoja: 2 de 2

Serie: 12C.6 SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN

Subserie:

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso	Ubicación	Tradición
utivo	Caja	expediente	expediente	World Washington and San Washington	trámite	folios	А	L/J	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
3		1	INP/12C/12C.6/DAC/ 1/2025	SOLICITUDES DE INFORMACION AL DEPARTAMENTO DE ARCHIVO CLÍNICO 2025	01/06/2025 30/09/2025	20	х			4 años	8 años	12 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN, PLANTA BAJA, OFICINA DEL DEPARTAMENTO DE ARCHIVO CLÍNICO, REPISA ÚNICA, ENTREPAÑO 1	Original y Copia
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			
		Q11					#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			

Nombre, firma y cargo de la persona que lo elaboró

LIC. MARÍA MAGDALENA LÓPEZ SIMENTAL

Nombre y firma del titular de la Unidad Administrativa





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de la Consulta Externa / Departamento de Trabajo Social

Fondo: INP Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.5 INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE CLÍNICO

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de expedient	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valo cume			Viger ocum	ncia ental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documenta
utivo	caja	e	expediente	asunto	trámite	101103	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)		documenta
1		2	IND/45/45 5/DT5/2/2022 2022	Conia de Reclasificaciones	28/12/2022	706	x			2	4	6 AÑOS	Información	EDIFICO PLANTA PRINCIPAL, DEPARTAMENTO DE TRABAJO SOCIAL.	Copia
1		2	1117/45/45.5/015/2/2022-2025	20/12/2023	^			-	4	5 ANOS	Pública	ARCHIVERO 1 GAVETA 4	Copia		
2		2	INP/4S/4S.5/DTS/2/2023-2024	Copia de Reclasificaciones	22/12/2023	394	v			2	4	6 AÑOS	Información	EDIFICO PLANTA PRINCIPAL, DEPARTAMENTO DE TRABAJO SOCIAL,	Copia
2		2	1147/43/43.3/013/2/2023-2024	copia de Reciasificaciones	23/12/2024	354	^			2	*	5 ANOS	Pública	ARCHIVERO 1 GAVETA 2	Соріа
3		2	INP/4S/4S.5/DTS/2/2024-2025	Copia de Reclasificaciones	26/12/2024	119	x			2	4	6 AÑOS	Información	EDIFICO PLANTA PRINCIPAL, DEPARTAMENTO DE TRABAJO SOCIAL,	Copia
			111745/45.5/015/2/2024-2025	copia de Neciasificaciones		113	Α.				-	UANOS	Pública	ARCHIVERO 1 GAVETA 2	Соріа
			40												

C. GENESIS CHAVEZ PARRA

APOYO ADMINISTRATIVO

LCDA. ARACELI ARGUETAMORALES

JEFA DEL DEPTO. DE TRABAJO SOCIA





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de la Consulta Externa / Departamento de Trabajo Social

Fondo: INP Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.5 INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE CLÍNICO

Subserie:

N/A

Consec	No. de	No. de	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valor cume			Vigenci Icumen		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja		expediente	asunto	trámite	ionos	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)		uocumentai
1			INP/4S/4S.5/DTS/1/2022-2023	Copia de cedulas	23/12/2022	5759	X			2	4	6 AÑOS	Información	EDIFICIO PLANTA PRINCIPAL, DEPTO. DE TRABAJO SOCIAL, ARCHIVERO 4, GAVETA 9	Copia
1		-1	1147/43/43.3/013/1/2022-2023	socieconomicas	04/01/2024	3739	^			2	4	6 ANOS	Pública	Y 10	Сорга
				Copia de cedulas	22/12/2023					- 1	1		Información	EDIFICIO PLANTA PRINCIPAL, DEPTO. DE	
2		1	INP/4S/4S.5/DTS/1/2023-2024	socieconomicas	22/01/2024	5340	х			2	4	6 AÑOS	Pública	TRABAJO SOCIAL, ARCHIVERO 3, GAVETA 7 Y 8	Copia .
3		1	INP/45/45.5/DTS/1/2024-2025	Copia de cedulas socieconomicas	26/12/2024	1729	х			2	4	6 AÑOS	Información Pública	EDIFICIO PLANTA PRINCIPAL, DEPTO. DE TRABAJO SOCIAL, ARCHIVERO 3, GAVETA 7	Copia
					1										
			a ·								14 - TO W (40) 140				

C. GENESIS CHAVEZ PARRA APOYO ADMINISTRATIVO

LCDA. ARACELI ARGUETA MORALES JEFA DEL DEPTO. DE TRABAJO SOCIAL





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 2

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de la Consulta Externa / Departamento de Trabajo Social

Fondo: INP Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.16 INFORME DE LABORES

Subserie: N/A

No.	Consec de	No. de expedient	Clasificación archivística	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	152	Valo cume	r ntal	E 83	/igenci cumen	750	Condiciones de acceso	Ubicación	Tradición
utivo	caja	e	del expediente	Descripcion o asunto	trámite	folios	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
8			樹		02/02/2024									PLANTA PRINCIPAL, DEPTO. DE	
1		7	INP/11C/11C.19/DTS/7/2024	Copia de Informe Mansual		136	х			2	4	6 años	Información Pública	TRABAJO SOCIAL, OFICINA DE LA JEFATURA	Copia
				W .									ø		
					TI.										

C. GENEŞIS CHAVEZ PARRA **APOYO ADMINISTRATIVO**

LCDA. ARACELI ARGUETA MORALES JEFA DEL DEPTO, DE TRABAJO SOCIAL





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de la Consulta Externa / Departamento de Trabajo Social

Fondo: INP Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.19 INDICADORES

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de expedient	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valo cume	200		/igenci		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	е	der expediente		trámite	ionos	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documenta
1		5	INP/11C/11C.19/DTS/5/2020	Copia del Informe de Coordinación	28/01/2020	183	X			2	4	6 años	Información	PLANTA PRINCIPAL, DEPTO. DE TRABAJO SOCIAL, OFICINA DE LA	
•			1111/110/110/19/9/2020	copia del miornie de coordinación	27/01/2020	103	^					Canos	Pública	JEFATURA	
2		6	INP/11C/11C.19/DT5/6/2020	Copias del Informe de Referencias y	27/01/2020	255	x			2	4	6 años	Información	PLANTA PRINCIPAL, DEPTO. DE TRABAJO SOCIAL, OFICINA DE LA	
2			INP/11C/11C.19/D15/6/2020	Contrareferencias		255	^			2	4	6 anos	Pública	JEFATURA	
				Copia Informe de Gastos	03/01/2022		8						Información	PLANTA PRINCIPAL, DEPTO. DE	v
3		8	INP/11C/11C.19/DTS/8/2022	Catastroficos	534	293,	X			2	4	6 años	Pública	TRABAJO SOCIAL, ARCHIVERO 7, GAVETA 13	
			13												

C. GENESIS CHAVEZ PARRA APOYO ADMINISTRATIVO LCDA. ARACELI ARGUETA MORALES
JEFA DEL DEPTO: DE FRABAJO SOCIAL





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 2

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de la Consulta Externa / Departamento de Trabajo Social

Fondo: INP Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.3 ATENCIÓN DE URGENCIAS

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de expedient	Clasificación archivística	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume			Vigenci cumer		Condiciones de acceso	Ubicación	Tradición
utivo	caja	e	del expediente	Descripcion o asunto	trámite	folios	Α	r/ı	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
			-												
														2.000 A.000 A	

C. GENESIS CHAVEZ PARRA APOYO ADMINISTRATIVO LCDA. ARACELI ARGUETA MORALES
JEFA DEL DEPTO. DETRABAJO SOCIAL





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de la Consulta Externa / Departamento de Trabajo Social

Fondo: INP Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.1 DISPOSICIONES EN MATERIA DE ATENCIÓN MÉDICA HOSPITALARIA

No. Consec	No. de	No. de expedient	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	£	Valo cume	or ental		Vigenci ocumer		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	е	uei expediente	A LEADING TO THE RESERVE OF THE	trámite	TOHOS	A	r/ı	F/C	AT	AC	Total	confidencial)		documenta
1		3	INP/45/45.1/DTS/3/2023	Cartas de Insolvencia Económica	19/01/2023	12	х			4	8	12 años	Información Pública	PLANTA PRINCIPAL, DEPARTAMENTO DE TRABAJO SOCIAL, ARCHIVERO 1, GAVETA 3	Copia
													8	8	19
									,						

C. GENESIS CHAVEZ PARRA APOYO ADMINISTRATIVO LCDA. ARACELI ARGUETA MORALES JEFA DEL DEPTO. DE TRABAJO SOCIAL





Nombre de la dependencia o entidad:

Fondo: INP Sección: 3S ENSEÑANZA

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de la Consulta Externa / Departamento de Trabajo Social

Serie: 35.15 SESIONES DEL COMITÉ RESIDENCIA MÉDICA, CURSOS Y SESIONES

Subserie: N/A

	expedient	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto Per	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume	20200		/igenci cumen	100	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
aja	e	uei expediente	3 7 7	trámite	TOHOS	Α	L/J	F/C	ΑT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
				20/01/2023				100000000					EDIFICIO DE PLATA PRINCIPAL,	
	11	INP/3S/3S.15/DTS/11/2023	Copia de oficios de las Sesiones Anatomoclínicas		100	Х			4	8	12 años	pública	OFICINA NUM. 7 (Lic. Mireya Zamorate).	Copia
\dashv												-		
		11	11 INP/3S/3S.15/DTS/11/2023	1 11 I IND/35/35 15/015/11/2023 I	20/01/2023 LINE/3S/3S 15/DTS/11/2023 Copia de oficios de las Sesiones	20/01/2023 Copia de oficios de las Sesiones	20/01/2023 20/01/2023 Copia de oficios de las Sesiones	20/01/2023 20/01/2023 Copia de oficios de las Sesiones	20/01/2023 20/01/2023 Copia de oficios de las Sesiones	20/01/2023 20/01/2023 Copia de oficios de las Sesiones	20/01/2023 20/01/2023 Copia de oficios de las Sesiones	20/01/2023 20/01/2023 Copia de oficios de las Sesiones 100 X 4 8 12 años	20/01/2023 20/01/2023 Copia de oficios de las Sesiones 100 V 4 8 12 años Información	11 INP/3S/3S.15/DTS/11/2023 Copia de oficios de las Sesiones Anatomoclínicas 100 X 4 8 12 años Información pública OFICINA NUM. 7 (Lic. Mireya

C. GENESIS CHAVEZ PARRA APOYO ADMINISTRATIVO LCDA. ARACELI ARGUETA MORALES JEFA DEL DEPTO. DE TRABAJO SOCIAL





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 28

Unidad administrativa/Área productora:

Fondo: INP

Sección: 2S INVESTIGACIÓN

SUBDIRECCION DE CONSULTA EXTERNA /SERVICIO DE REHABILITACION

Serie: 25.10 ORGANIZACIÓN DE EVENTOS CIENTÍFICOS Y ACADÉMICOS DE INVESTIGACIÓN

Subserie:

N/A

No. Consecu	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume			Vigencia ocumen		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición documental
tivo	Caja	expediente	expediente		trámite	101105	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documentar
1	N/A	1	INP/2S/2S.10/MR/1/2 023-2025	SE REFIERE A LA PLANEACIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LAS ACTIVIDADES DE INVESTIGACION QUE SE REALIZAN EN EL SERVICIO	01/01/2025 30/09/2025	70	x			2 años	4 años	- 6 años	Información Pública	EDIFCIO PRINCIPAL PLANTA BAJA, OFICINA DEL SERVICIO DE REHABIL TACION ARCHIVERO 1, GAVETA 1	Original
A)				v			#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			
	8				er e		#N/D	#N/C	#N/D	#N/D	# N /D	# N/ D		-	
					va		#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	8.	Y	

MAYRA SOTO KAMIREZ

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MA. DEL CARMEN GARCIA CRUZ



Sección: 2S INVESTIGACIÓN

Instituto Nacional de Pediatría Área Coordinadora de Archivos Inventario de Archivo de Trámite



Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 2 de 28

Unidad administrativa/Área productora:

Fondo: INP

SUBDIRECCION DE CONSULTA EXTERNA /SERVICIO DE REHABILITACION

Subserie:

Serie: 2S.2 PROGRAMAS Y PROYECTOS EN MATERIA DE INVESTIGACIÓN N/A

No. Consecu	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	0.00	Valo cume			Vigencia ocumen		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
tivo	caja	expediente	expediente		trámite	101105	A	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
2	N/A	1	INP/2S/2S.2/MR/2/20 23-2025	SE DESARROLLAN PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN DE ACUERDO A LÍNEAS DE INVESTIGACIÓN ESTABLECIDAS Y PROYECTOS NUEVOS, CADA RESPONSABLE DEL PROYECTO LO REGISTRARÁ EN LA DIRECCIÓN DE INVESTIGACIÓN PARA SU REVISIÓN Y AUTORIZACIÓN.	01/01/2025 30/09/2025	90	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL,PLANTA BAJA,OFICINA DEL SERVICIO DE REHABILITACION ,ARCHIVERO 1,GAVETA 1	Original
							#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			
			ati al				#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			
			1				# N /D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MA. DEL CARMEN GARCIA CRUZ





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 3 de 28

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCION DE CONSULTA EXTERNA /SERVICIO DE REHABILITACION

Fondo: INP

Sección: 3C PROGRAMACIÓN, ORGANIZACIÓN Y PRESUPUESTACIÓN

Serie: 3C.2 PROGRAMAS Y PROYECTOS EN MATERIA DE PROGRAMACIÓN

Subserie: N/A

No. Consecu	No. de	No. de	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume			Vigencia ocumen		Condiciones de acceso	Ubicación	Tradición
tivo	caja	expediente	expediente		trámite	folios	A	L/J	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
3	N/A	1	INP/3C/3C.2/MR/3/20 23-2025	SE ACTUALIZAN LOS PROGRAMAS ACADÉMICO Y OPERATIVO DE LOS MÉDICOS RESIDENTES DE ALTA ESPECIALIDAD EN REHABILITACIÓN PEDIÁTRICA, SE ELABORA PROGRAMA DE ACTUALIZACIÓN PARA EL PERSONAL DEL SERVICIO, SE PROGRAMA Y ORGANIZA EL CURSO ANUAL EN REHABILITACIÓN PEDIÁTRICA.	01/01/2025 30/09/2025	90	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL,PLANTA BAJA,OFICINA DEL SERVICIO DE REHABILITACION ,ARCHIVERO 1,GAVETA 1	Original
				*	ie.		#N/D	#N/D	# N/ D	#N/D	#N/D	#N/D		-	
							#N/D	#N/D	# N/ D	#N/D	#N/D	#N/D		4	
							# N/ D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D		1.0	

MAYRA SOTO RAVIREZ

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MA. DEL CARMEN GARCIA CRUZ



Sección: 3S ENSEÑANZA

Instituto Nacional de Pediatría Área Coordinadora de Archivos Inventario de Archivo de Trámite



Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 4 de 28

Unidad administrativa/Área productora:

Fondo: INP

SUBDIRECCION DE CONSULTA EXTERNA /SERVICIO DE REHABILITACION

Serie: 3S.1 DISPOSICIONES EN MATERIA DE ENSEÑANZA

Subserie:

: N/A

No. Consecu	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valo cume	1000		Vigencia ocumen		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documenta
tivo	cuju	CAPCCIONCE	expediente		trámite	101103	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documenta
4	N/A	1	INP/3S/3S.1/MR/4/20 23-2025	EN RELACIÓN A COORDINAR CON ENSEÑANZA LOS PROGRAMAS PARA EL CURSO DE ALTA ESPECIALIDAD EN REHABILITACIÓN PEDIÁTRICA, LOS TEMARIOS PARA MÉDICOS RESIDENTES DE REHABILITACIÓN QUE ACUDEN DE OTRAS INSTITUCIONES A ROTACIÓN, LA ROTACIÓN DE ESTUDIANTES DE MEDICINA DE LA UAM AL SERVICIO, ACTIVIDADES ACADÉMICAS DE LOS ALUMNOS DE FISIOTERAPIA DE LA UNAM DONDE PARTICIPAN MÉDICOS Y TERAPEUTAS FÍSICOS. PROGRAMAS DE ACTUALIZACIÓN ACADÉMICA PARA MÉDICOS Y TERAPEUTAS FÍSICOS Y OCUPACIONALES.	01/01/2025 30/09/2025	70	×	х		4 años	8 años	12 años	Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL,PLANTA BAJA,OFICINA DEL SERVICIO DE REHABILITACION ,ARCHIVERO 1,GAVETA 1	Original
							# N/ D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	×	-	ia .
			. 1	3			#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			

MAYRA SOTO MANIREZ

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA- MA. DEL CARMEN GARCIA CRUZ



Sección: 35 ENSEÑANZA

Instituto Nacional de Pediatría Área Coordinadora de Archivos Inventario de Archivo de Trámite



Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 5 de 28

Unidad administrativa/Área productora:

Fondo: INP

SUBDIRECCION DE CONSULTA EXTERNA /SERVICIO DE REHABILITACION

Serie: 3S.4 ADMISIÓN DE ASPIRANTES

serie: N/A

Consecu	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	100	Valor cume		E 90	Vigenci ocumen		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
tivo 5	N/A	2	expediente INP/3S/3S.4/MR/5/20 23-2025	INGRESO DE MÉDICOS RESIDENTES DE ALTA ESPECIALIDAD EN REHABILITACIÓN PEDIÁTRICA DE ACUERDO A LOS CRITERIOS ESTABLECIDOS POR LA DIRECCIÓN DE ENSEÑANZA,	01/01/2025 30/09/2025	50	A X	L/J	F/C	AT 1 año	AC 1 año	Total 2 años	confidencial)	EDIFICIO PRINCIPAL, PLANTA BAJA, OFICINA DEL SERVICIO DE REHABILITACION , ARCHIVERO 1, GAVETA 1	Original
							#N/D	#N/D	# N/ D	#N/D	#N/D	#N/D			
2		# %					#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D		=	5
	e	=	A				#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			

MAYRA SOTO RUM REZ

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MA. DEL CARMEN GARCIA CRUZ



Sección: 3S ENSEÑANZA

Instituto Nacional de Pediatría Área Coordinadora de Archivos Inventario de Archivo de Trámite



Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 6 de 28

Unidad administrativa/Área productora:

Fondo: INP

SUBDIRECCION DE CONSULTA EXTERNA /SERVICIO DE REHABILITACION

Serie: 3S.6 INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE DE ALUMNOS

Subserie:

N/A

No. Consecu	No. de	No. de	Clasificación archivística del	Descripción e acusto	Periodo de	No. de	do	Valo cume			Vigencia ocumen		Condiciones de acceso	Ubicación	Tradición
tivo	caja	expediente	expediente	Descripción o asunto	trámite	folios	А	L/J	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
6	N/A	3	INP/3S/3S.6/MR/6/20 23-2025	SE REFIERE A LA ELABORACIÓN DE LOS EXPEDIENTES INDIVIDUALES DE LOS MÉDICOS RFESIDENTE DONDE SE LLEVA EL CONTROL DE ROTACIONES ASÍ COMO SUS EVALUACIONES	01/01/2025 30/09/2025	130	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL, PLANTA BAJA, OFICINA DEL SERVICIO DE REHABILITACION , ARCHIVERO 1, GAVETA 1	Original
							#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			
							#N/C	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D		-	se:
				ê			#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	le .	82	

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MA. DEL CARMEN GARCIA CRUZ





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 7 de 28

Unidad administrativa/Área productora:
Fondo: INP Sección: 3S ENSEÑANZA

SUBDIRECCION DE CONSULTA EXTERNA /SERVICIO DE REHABILITACION

Serie: 3S.7 FORMACIÓN EN PREGRADO Y POSGRADO

Subserie: N/A

No. Consecu	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		1000	Vigenci ocumen		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
tivo	,-		expediente		trámite	101103	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
7	N/A	4	INP/3S/3S.7/MR/7/20 23-2025	INGRESAN MÉDICOS RESIDENTES PARA ALTA ESPECIALIDAD EN REHABILITACIÓN PEDIÁTRICA, SE PROGRAMAN ROTACIONES Y ACTIVIDADES ACADÉMICAS. TAMBIÉN SE TIENE CONTROL DE MÉDICOS RESIDENTES DE REHABILITACIÓN QUE ACUDEN A ROTACIONES EN NUESTRO SERVICIO, COORDINADOS CON ENSEÑANZA, ASÍ COMO ESTUDIANTES DE MEDICINA DE LA UAM Y DE FISIOTERAPIA DE LA UNAM, TAMBIÉN RECIBIMOS PASANTES DE SERVICIO SOCIAL DE LA LIC. EN FISIOTERAPIA DE LA UNAM.	01/01/2025 30/09/2025	90	x			4 años	2 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL, PLANTA BAJA, OFICINA DEL SERVICIO DE REHABILITACION , ARCHIVERO 1, GAVETA 1	Original
							#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	# N/ D	,		÷.
			E			2	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D		,	
		-					#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			

MAYRA SOTO RAN

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MA. DEL CARMEN GARCIA CRUZ





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 8 de 28

Unidad administrativa/Área productora: Fondo: INP Sección: 3S ENSEÑANZA

SUBDIRECCION DE CONSULTA EXTERNA /SERVICIO DE REHABILITACION

Serie: 3S.9 EVALUACIÓN DE LA CALIDAD DE LOS PROGRAMAS EDUCATIVOS

ibserie:	N/

No. Consecu	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valo cume			Vigencia		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
tivo		Capealerite	expediente		trámite	101103	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	to pogranica	documentar.
8	N/A	5	INP/3S/3S.9/MR/8/20 23-2025	OPERATIVO DEL CURSO DE POSGRADO DE ALTA ESPECIALIDAD EN REHABILITACIÓN PEDIÁTRICA SON REVISADOS EN LA DIRECCIÓN DE ENSEÑANZA Y EN LA UNIDAD DE POSGRADO DE LA UNAM, DE ACUERDO CON LOS FORMATOS ESTABLECIDOS Y PROPORCIONADOS POR	01/01/2025 30/09/2025	50	×			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL, PLANTA BAJA, OFICINA DEL SERVICIO DE REHABILITACION , ARCHIVERO 1, GAVETA 1	Original
							#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	9		
							#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			
							#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró



Sección: 3S ENSEÑANZA

Instituto Nacional de Pediatría Área Coordinadora de Archivos Inventario de Archivo de Trámite



Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 9 de 28

Unidad administrativa/Área productora:

Fondo: INP

SUBDIRECCION DE CONSULTA EXTERNA /SERVICIO DE REHABILITACION

N/A

Serie: 3S.12 REALIZACIÓN DE PRÁCTICAS PROFESIONALES DE ALUMNOS EN LA ENTIDAD

Subserie:

No. Consecu	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	1	Valo cume			Vigencia ocumen	1	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
tivo	cuju	CAPCUICITE	expediente		trámite	101103	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
9	N/A	6	INP/3S/3S.12/MR/9/2 023-2025	SE RECIBEN ESTUDIANTES PARA PRÁCTICAS PROFESIONALES DE LA LICENCIATURA DE FISIOTERAPIA DE LA UNAM, LA SALLE Y UNIVERSIDAD DEL VALLE DE MÉXICO. LOS ALUMNOS SE SOMENTEN A UN REGLAMENTO DEL SERVICIO.	01/01/2025 30/09/2025	50	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL,PLANTA BAJA,OFICINA DEL SERVICIO DE REHABILITACION ,ARCHIVERO 1,GAVETA 1	Original
				af			#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			
					19		#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	*		i s
				o D.			#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			e e

MAYRA SOTO RAM

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Nombre y firma del titular del Área productora

Página 103





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 10 de 28

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCION DE CONSULTA EXTERNA /SERVICIO DE REHABILITACION

Fondo: INP

Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.1 DISPOSICIONES EN MATERIA DE RECURSOS HUMANOS

Subserie: N/A

No. Consecu	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	1	.Valo cume			Vigencia ocument		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
tivo	caja	expedience	expediente		trámite	ionos	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total		topogranica	documental
10	N/A	1	INP/4C/4C.1/MR/10/2 023-2025	INTEGRAR Y ACTUALIZAR LOS MANUALES DE ORGANIZACIÓN Y PROCEDIMIENTOS, ESTABLECER PERFILES POR PUESTO, FUNCIONES Y CUMPIUR LAS NORMAS PARA SELECCIONAR EL EMPLEADO DEL MES, ATENDER QUEJAS Y FELICITACIONES	01/01/2025 30/09/2025	150	x	x		4 años	8 años	12 años	Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL,PLANTA BAJA,OFICINA DEL SERVICIO DE REHABILITACION ,ARCHIVERO 1,GAVETA 1	Original
							#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			rail a
			.5	*			#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	# N /D			
		,		1.7			#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			

MAYRA SOTO RAN

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MA. DEL CARIMEN GARCIA CRU





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 11 de 28

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCION DE CONSULTA EXTERNA /SERVICIO DE REHABILITACION

Fondo: INP

Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.2 PROGRAMAS Y PROYECTOS EN MATERIA DE RECURSOS HUMANOS

Subserie: N/A

No. Consecu	No. de	No. de	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valor cume		100	Vigencia ocumen		Condiciones de acceso	Ubicación	Tradición
tivo	caja	expediente	expediente	Descripcion o asunto	trámite	folios	A	L/J	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
11	N/A	2	INP/4C/4C.2/MR/11/2 023-2025	DESARROLLO DE PROGRAMAS DE PROFESIONALIZACIÓN, CAPACITACIÓN, ACTUALIZACIÓN ACADÉMICA Y PARA EL PERFIL DEL PUESTO. ACTUALIZACIÓN DE LOS MANUALES DE ORGANIZACIÓN Y PROCEDIMIENTOS.	01/01/2025 30/09/2025	- 60	x			2 años	4 años	5 años	Información Pública	- EDIFICIO PRINCIPAL,PLANTA BAJA,OFICINA DEL SERVICIO DE REHABILITACION ,ARCHIVERO 1,GAVETA 1	Original
					·		#N/D	#N/D	# N /D	#N/D	#N/D	#N/D			*
							#N/C	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			
				1		73	#N/C	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Nombre de la dependencia o entidad:

Unidad administrativa/Área productora:

Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 INTEGRACIÓN DE EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie: N/A

No. Consecu	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume			Vigencia ocumen		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
tivo	N/A	. 3	expediente	SE REFIERE A INTEGRAR UNA CARPETA CON LA DOCUMENTACIÓN DE CADA RECURSO HUMANO DEL SERVICIO	01/01/2025 30/09/2025	100	A ×	L/J	F/C		AC 25 años	Total 30 años	confidencial) Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL,PLANTA BAJA,OFICINA DEL SERVICIO DE REHABILITACION ,ARCHIVERO 1,GAVETA 1	Original
		-					#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			=
					124		# N /C	#N/D	# N/ D	#N/D	#N/D	#N/D			
							#N/C	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			

MAYRA SOTO RAMA

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MA. DEL CARMEN GARCIA CRUZ





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 13 de 28

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCION DE CONSULTA EXTERNA /SERVICIO DE REHABILITACION

Fondo: INP

Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.8 CONTROL DE ASISTENCIA (VACACIONES, DESCANZO Y LICENCIAS, INCAPACIDAE

Subserie: N/A

No. Consecu	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valo cume	r		Vigenci ocumen		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
tivo	cuju	cpedile.ite	expediente		trámite	101103	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total		topogranta	documental
13	N/A	4	æ.	CARPETA DE CADA EMPLEADO DEL SERVICIO DONDE SE RECOPILA INFORMACIÓN DE INCIDENCIAS Y ASISTENCIA.	01/01/2025 30/09/2025	150	х				4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL,PLANTA BAJA,OFICINA DEL SERVICIO DE REHABILITACION ,ARCHIVERO 1,GAVETA 1	Original -
							#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D		,=	
				6			#N/0	#N/D	# N /D	#N/D	#N/D	#N/D			
							#N/0	#N/C	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D		8	

MAYRA SOTO RAMIR

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MA. DEL CARMEN GARCIA CRU





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 14 de 28

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCION DE CONSULTA EXTERNA /SERVICIO DE REHABILITACION

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.13 PRODUCTIVIDAD EN EL TRABAJO

Subserie: N/A

No. Consecu	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume			Vigencia ocumen		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
tivo			expediente		trámite	101103	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
14	N/A	5		REGISTRO DEL NÚMERO DE PACIENTES ATENDIDOS POR MÉDICOS Y TERAPEUTAS EN INFORME MENSUAL Y ANUAL	01/01/2025 30/09/2025	70	×			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL,PLANTA BAJA,OFICINA DEL SERVICIO DE REHABILITACION ,ARCHIVERO 1,GAVETA 1	Original
							#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			
							#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			
							#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			

MAYRA SOTO RAMIREZ

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA, MA. DEL CARMEN GARCIA CRUZ





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 15 de 28

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCION DE CONSULTA EXTERNA /SERVICIO DE REHABILITACION

Fondo: INP

Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie:

4C.22 CAPACITACIÓN CONTINUA Y DESARROLLO PROFESIONAL DEL PERSONAL DE L

Subserie: N/

						Subseri	e:	N/A							
No. Consecu tivo	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de trámite	No. de folios	do	Valor cume	ntal	do	Vigencia ocumen	tal	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
15	N/A	6	expedience	SE REFIERE A LOS CURSOS DE CAPACITACIÓN Y ACTUALIZACIÓN PARA PERSONAL ADMINISTRATIVO DEL SERVICIO (SECRETARIAS, COORDINADORES DE TERAPIAS Y JEFATURA DEL SERVICIO)	01/01/2025	90	X	L/J	F/C	AT 2 años	AC 4 años	Total 6 años	Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL, PLANTA BAJA, OFICINA DEL SERVICIO DE REHABILITACION , ARCHIVERO 1, GAVETA 1	Original
							#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	# N /D	#N/D			
							#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D		,	
		2			Iž		#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			

MAYRA SOTO RAMIRÉZ

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MA. DECCARMEN GARCIA CRUZ





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 16 de 28

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCION DE CONSULTA EXTERNA /SERVICIO DE REHABILITACION

Fondo: INP

Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 45.2 PROGRAMAS Y PROYECTOS EN MATERIA DE ATENCIÓN MÉDICA HOSPITALARIA

Subserie: N/A

No. Consecu	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume		200	Vigencia ocumen		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
• tivo			expediente		trámite	1000	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	10,000	
16	N/A	1	INP/4S/4S.2/MR/16/2 023-2025	VALORACIÓN MÉDICA Y EL TRATAMIENTO CON TERAPIA FÍSICA Y OCUPACIONAL DE LOS PACIENTES HOSPITALIZADOS, CON LA ASIGNACIÓN DE MÉDICO TRATANTE DE ACUERDO AL PADECIMIENTO, PROGRAMACIÓN DEL ROL DE TERAPEUTAS EN BISO Y ESTABLECER HORARIOS DARA	01/01/2025 30/09/2025		х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL,PLANTA BAJA,OFICINA DEL SERVICIO DE REHABILITACION ,ARCH VERO 1,GAVETA 1	Original
	15		20				#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D		6	
							#N/D	#N/C	#N/D	#N/D	# N/ D	#N/D			
			×				#N/D	#N/C	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	-		

MAYRA SOTO RAMIREZ

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MA. DEL CARMEN GARCIA CRUZ





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 17 de 28

Unidad administrativa/Área productora: SUBDIRECCION DE CONSULTA EXTERNA /SERVICIO DE REHABILITACION

Fondo: INP

Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.4 SERVICIOS DE CONSULTA EXTERNA Y ESPECIALIDADES

Subserie: N/A

No. Consecu	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	Control of the last	Valo cume			Vigenci ocumen		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
tivo	,-	- Proposition	expediente		trámite	101103	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
17	N/A	2	INP/4S/4S.4/MR/17/2 023-2025	VALORACIÓN MÉDICA Y EL TRATAMIENTO CON TERAPIA FÍSICA Y OCUPACIONAL DE LOS PACIENTES AMBULATORIOS, CON LA ASIGNACIÓN DE MÉDICO TRATANTE DE ACUERDO AL PADECIMIENTO, PROGRAMACIÓN HORARIOS PARA TERAPIAS Y CITAS SURSECUENTES. SE	01/01/2025 30/09/2025	90	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL,PLANTA BAJA,OFICINA DEL SERVICIO DE REHABILITACION ,ARCHIVERO 1,GAVETA 1	Original
					**		#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D		=	i
							#N/D	#N/C	# N /D	#N/D	#N/D	#N/D			,
		Ta 39		h	,		#N/D	#N/C	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MA. DEL CARMEN GARCIA CRUZ





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 18 de 28

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCION DE CONSULTA EXTERNA /SERVICIO DE REHABILITACION

Fondo: INP

Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.6 SERVICIOS AUXILIARES DE DIAGNÓSTICO Y TRATAMIENTO

Subserie: N/A

No. Consecu	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume			Vigencia ocumen		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
tivo			expediente		trámite	101103	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	сородини	documentar
18	N/A	3	INP/4S/4S.6/MR/18/2 023-2025	EN PACIENTES EXTERNOS, SE SOLICITAN ESTUDIOS DE LABORATORIO Y GABINETE DE ACUERDO A SU PADECIMIENTO, CUMPLIENDO CON LOS REQUISITOS DE LOS SERVICIOS AUXILIARES DE LABORATORIO, IMAGENOLOGÍA, NEUROFISIOLOGÍA Y OTROS. EN PACIENTES HOSPITALIZADOS,	01/01/2025 30/09/2025	50	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL,PLANTA BAJA,OFICINA DEL SERVICIO DE REHABILITACION ,ARCHIVERO 1,GAVETA 1	Original
	4			8			#N/C	#N/D	#N/D	# N /D	#N/D	#N/D			
			,				#N/C	# N /D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	g	-	T.
					¥7		#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D		241	

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 19 de 28

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCION DE CONSULTA EXTERNA /SERVICIO DE REHABILITACION

Fondo: INP Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.17 SESIONES DEL COMITÉ DE TERAPÉUTICA, FARMACIA Y FARMACOVIGILANCIA

Subserie: N/A

No. Consecu	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume			Vigencia ocumen	a	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
tivo			expediente		trámite	101105	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
19	N/A	4	INP/4S/4S.17/MR/19/ 2023-2025	PARTICIPACIÓN EN LAS SESIONES DEL COMITÉ DE TERAPÉUTICA, FARMACIA Y FARMACOVIGILANCIA CUANDO NOS SEA REQUERIDO Y EN CASO DE PRESENTAR ALGÚN CASO QUE AMERITE INFORMAR DE EVENTOS ADVERSOS DE MEDICAMENTOS.	01/01/2025 30/09/2025	50	×			4 años	8 años	12 años	Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL,PLANTA BAJA,OFICINA DEL SERVICIO DE REHABILITACION ,ARCHIVERO 1,GAVETA 1	Original
			*				#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	# N/ D		7	
							#N/D	#N/C	# N/ D	#N/D	#N/D	#N/D		×	la.
							#N/D	#N/C	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D		-	ja ja

MAYRA SOTO RAMIN

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MA. DEL CARMEN GARCIA CRUZ





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 20 de 28

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCION DE CONSULTA EXTERNA /SERVICIO DE REHABILITACION

Fondo: INP

Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.19 SESIONES DEL COMITÉ DE ESTANCIA HOSPITALARIA

Subserie: N/A

No. Consecu	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		1	Vigencia ocumen		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
tivo			expediente		trámite	101103	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	Loposidica	
20	N/A	5	INP/4S/4S.19/MR/20/ 2023-2025	PARTICIPACIÓN EN LAS SESIONES DEL COMITÉ DE ESTANCIA HOSPITALARIA EN CASO DE QUE NOS SEA REQUERIDO, PARA ESTABLECER SI SE REQUIERE MÁS TIEMPO DE HOSPITALIZACIÓN PARA TRATAMIENTO O PUEDE CONTINUAR COMO EXTERNO SU REHABILITACIÓN.	01/01/2025 30/09/2025	50	x			4 años	8 años	12 años	Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL,PLANTA BAJA,OFICINA DEL SERVICIO DE REHABILITACION ,ARCHIVERO 1,GAVETA 1	Original
							#N/C	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			
							#N/0	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	# N /D			
							#N/0	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			

MAYRA SOTO RAMIRE

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MA. DEL CARIMEN GARCIA CRUZ





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 21 de 28

Unidad administrativa/Área productora:

Fondo: INP

Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

SUBDIRECCION DE CONSULTA EXTERNA /SERVICIO DE REHABILITACION
NCIEROS Serie: 5C.20 COMPRAS DIRECTAS

Subserie: N/A

No. Consecu	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valor			Vigencia		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
tivo	caja	Copedicite	expediente		trámite	101103	Α	r/ı	F/C	AT	AC	Total	confidencial)		documental
21	N/A	1	INP/5C/5C.20/MR/21/ 2023-2025	DETERMINAR EL MATERIAL QUE SE REQUIERE EN FORMA PRONTA PARA VALORACIÓN O TRATAMIENTO DE REHABILITACIÓN Y HACER LA SOLICITUD EN EL DEPARTAMIENTO DE ADQUISICIONES PARA SU COMPRA.	01/01/2025 30/09/2025	50	х		x	2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL, PLANTA BAJA, OFICINA DEL SERVICIO DE REHABILITACION , ARCHIVERO 1, GAVETA 1	Original
	*						#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			
			V 8	ii a			, 5			, 5	,0	, 5			
							#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	**		=
			S.	*; ; *			#N/D	#N/D	# N /D	#N/D	#N/D	#N/D		· ·	
				W 12	5				-1						

MAYRA SOTO RAMIREZ

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MA. DEL CARMEN GARCIA CRUZ



SUBDIRECCION DE CONSULTA EXTERNA /SERVICIO DE REHABILITACION



Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 22 de 28

Unidad administrativa/Área productora:

Fondo: INP

Sección: 6C RECURSOS MATERIALES Y OBRA PÚBLICA

Serie: 6C.17 CONTROL DE BIENES MUEBLES (INVENTARIO FÍSICO)

Subserie

No. de Consecu tivo	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valo cume			Vigencia		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental	
tivo 22	N/A	1	expediente INP/6C/6C.17/MR/22/ 2023-2025	CONTROL DE ALTAS, BAJAS, MODIFICACIONES Y RESGUARDO DE BIENES MUEBLES	01/01/2025 30/09/2025	70	A x	L/J	F/C	AT Hasta la baja del bien	AC 12 años	Total 12 años	confidencial) Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL, PLANTA BAJA, OFICINA DEL SERVICIO DE REHABILITACION , ARCHIVERO 1, GAVETA 1	Original
				4			#N/D	# N/ D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D		I, ONVETA I	
				Sa.			#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			
				1			#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D		3	

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MA. DEL CARMEN GARCIA CRUZ





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 23 de 28

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCION DE CONSULTA EXTERNA /SERVICIO DE REHABILITACION

Fondo: INP

Sección: 8C TECNOLOGÍAS Y SERVICIOS DE LA INFORMACIÓN

Serie: 8C.8 PROGRAMAS Y PROYECTOS EN MATERIA DE INFORMÁTICA

Subserie: N/A

No. Consecu	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume			Vigencia ocumen		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
tivo	caja	expediente	expediente		trámite	101103	Α	L/J	F/C	ÁT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
23	N/A	1	INP/8C/8C.8/MR/23/2 023-2025	SUBDIRECCIÓN DE TECNOLOGÍAS DE LA COMUNICACIÓN PARA TODO LO RELACIONADO CON LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO, CON LOS PROGRAMAS PARA EL EXPEDIENTE CLÍNICO ELECTRÓNICO, SOLICITUD DE ESTUDIOS DE LABORATORIO Y GARINETE Y CONTROL DE ASISTENCIA DE	01/01/2025 30/09/2025	60	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL, PLANTA BAJA, OFICINA DEL SERVICIO DE REHABILITACION , ARCHIVERO 1, GAVETA 1	Original
							#N/D	#N/D	# N /D	#N/D	#N/D	#N/D			
			*	81 E			#N/D	#N/D	# N/ D	#N/D	#N/D	#N/D		v	¥:
				\ .			#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	# N/ D	#N/D			

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MA. DEL CARMEN GARCIA CRUZ





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 24 de 28

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCION DE CONSULTA EXTERNA /SERVICIO DE REHABILITACION

Fondo: INP Sección: 9C COMUNICACIÓN SOCIAL

Serie: 9C.12 DISPOSICIONES EN MATERIA DE RELACIONES PÚBLICAS

Subserie: N/A

No. Consecu	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo	r	1 0 0 0 0	Vigencia ocumen		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
tivo	cuju	CAPCUICITE	expediente		trámite	101103	A	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	торобланса	documentar
24	N/A	1	INP/9C/9C.12/MR/24/ 2023-2025	LO REFERENTE A COMUNICACIÓN SOCIAL DEL SERVICIO, COMO SON ENTREVISTAS, REPORTAJES, DONACIONES AL SERVICIO, DIFUSIÓN DE CURSOS Y ACTIVIDADES DEL SERVICIO, ELABORACIÓN DE TRÍPTICOS PARA LOS PACIENTES.	01/01/2025 30/09/2025	70	x	х		4 años	8 años	12 años	Información Pública	EDIFICIO PRINCIPAL, PLANTA BAJA, OFICINA DEL SERVICIO DE REHABILITACION ,ARCHIVERO 1,GAVETA 1	Original
							#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			
							#N/C	#N/C	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			
		V					#N/C	#N/C	#N/D	#N/D	#N/D	#N/D			19

MAYRA SOTO RAMIREZ

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MA. DEL CARMEN GARCIA CRUZ





Nombre de la dependencia o entidad:

Fondo: INP

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 3

Unidad administrativa/Área productora:

Salud Mental

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.19 INDICADORES

Subserie: N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	0.77	Valor umer		Vigen	cia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	coja	expediente	expediente		trámite	101103	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	
i	1		INP/11C/11C.19/SSM/1 /2025	Indicadores Mensuales	01/07/2025 30/09/2025		×			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Oficina de Salud Mental	Copia
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A		340	

Lcdo. Owen Alonso Saavedra

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dra. Diana Molina Valdespino

Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

Salud Mental

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.20 INDICADORES DE DESEMPEÑO, CALIDAD Y PRODUCTIVIDAD

						Subserie	e:	N/A							
No. Consec	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	100	Valor cume		Vigen	cia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	TOHOS	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	
2	1		INP/11C/11C.20/SSM/2 /2025	Productividad de las actividades del Personal del Servicio de Salud Mental	01/07/2025 30/09/2025		х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Oficina de Salud Mental	Copia
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			
					ī	a.	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A			

Lcdo. Owen Alonso Saavedra

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dra. Dlana Molina Valdespino





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

Salud Mental

Fondo: INP

Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.4 SERVICIOS DE CONSULTA EXTERNA Y ESPECIALIDADES

No. Consec	No. de	No. de	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valor	277	Vigen	cia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	folios	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	
1	1		INP/4S/4S.4./SSM/1/20 25	Consecutivos de oficios de respuesta a solicitud de Información (de las Direcciones y Subdirecciones,reportes,indicadores,incid encias).	01/07/2025 30/09/2025		х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Oficina de Salud Mental	Copia
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	ни/д	#N/A			
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	i.		
							πN/A	πN/A	fin/A	#N/A	#N/A	#N/A			48

Lcdo. Owen Alonso Saavedra

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dra. Diana Molina Valdespino





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de

Unidad administrativa/Área productora:

Subdireccion de Consulta Externa/ Servicio de Foniatria

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.1 DISPOSICIONES EN MATERIA DE PLANEACIÓN

Subserie: N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	Caja	expediente	expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
1	1	1		Oficios consecutivos de informacion para conocimientos de las diversas areas del INP	01/07/2025 30/09/2025		X .	х		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Edificio de hospital, planta baja, area de servicio de foniatria consultorio 1, archivero	Copia
		*	******											*	
			N 10		ā								A		
		8													

Ximena Karina Lara Sanchez

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr/Luis Oscar Gonzalez Gonzalez





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de

Unidad administrativa/Área productora:

Subdireccion de Consulta Externa/ Servicio de Foniatria

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.2 DISPOSICIONES EN MATERIA DE INFORMACIÓN Y EVALUACIÓN

Subserie: N/A

Condiciones Valor Clasificación No. Vigencia documental Tradición No. de No. de No. de de acceso Ubicación documental archivística del Descripción o asunto Periodo de Consec expediente folios (Reservada y topográfica documental utivo expediente trámite F/C AT AC Total confidencial) Edificio de hospital, planta baja, area de 01/07/2025 INP/11C/11C.2/SF/1/20 Acuerdos de trabajo con la Subdirección de Información 12 X X 4 años 8 años 1 1 1 servicio de Copia Consulta Externa 30/09/2025 años Pública foniatria consultorio 1, archivero

Ximena Karina Lara Sanchez

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. Luis Oscar Gonzalez Gonzalez





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de

Unidad administrativa/Área productora:

Subdireccion de Consulta Externa/ Servicio de Foniatria

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.16 INFORME DE LABORES

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	101103	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
1	1	1	INP/11C/11C.16/SF/1/2 025	Reporte de actividades del servicio de foniatria	01/07/2025 30/09/2025		x			2 años	4 años	6 años	Información	Edificio de hospital, planta baja, area de servicio de foniatria consultorio 1, archivero	Copia

														H	
															9

Ximena Karina Lara Sanchez

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. Luis Osgan Gonzalez Gonzalez Nombre y firma del titular del Área productora

SMAN 5-41





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Consulta Externa/Servicio de Relaciones Hospitalarias

Fondo: INP

Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.4 SERVICIOS DE CONSULTA EXTERNA Y ESPECIALIDADES

Subserie: N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valor		0.0000000000000000000000000000000000000	Vigencia ocumen	200-77	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	expedience	dei expediente		trámite	lollos	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
1		1	INP/4S/4S.4/SRH/1/2025	INFORMES MENSUALES DE ACTIVIDADES,INTERCONSULTA EXTRAHOSPITALARIA, ,REFERENCIA- CONTRAREFERENCIA,POBLACION ABIERTA. PACIENTES CITADOS VIA INTERNET Y DEFUNCIONES	07/07/2025 29/09/2025	46	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	HOSPITAL PLANTA PRINCIPAL, SERVICIO DE RELACIONES HOSPITALARIAS	Copia
2		2	INP/45/4S.4/SRH/2/2025	INDICADOR DE TRANSFERENCIA	07/07/2025 29/09/2025	6	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	HOSPITAL PLANTA PRINCIPAL, SERVICIO DE RELACIONES HOSPITALARIAS	Copia
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A		*	
							#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	#N/A	/		

C. Claudia Lissette Valverde Romero

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

C. Maraganta Alarcon Barcenas

Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expedien	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo		Vigeno	cia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	te	dei expediente		trámite	101103	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
1	NA	1	INP/4C/4C3/DRI/1/2011-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	16/12/2011	69	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
2	NA	2	INP/4C/4C3/DRI/2/2015-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	12/02/2015	52	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
3	NA	3	INP/4C/4C3/DRI/3/2022-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	12/01/2022	27	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
4	NA	4	INP/4C/4C3/DRI/4/2011-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	16/12/2011	74	x	x	,	5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

LKLEAX

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de	No. de expedien	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo		Vigeno	cia docui	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	Laja	te	dei expediente		trámite	TOILOS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
5	NA	5	INP/4C/4C3/DRI/5/2013-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	10/01/2013	78	×	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
6	NA	6	INP/4C/4C3/DRI/6/2023-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	01/05/2023	9	x	х	10	5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
7	NA	7	INP/4C/4C3/DRI/7/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	08/02/2012	111	×	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
8	NA	8	INP/4C/4C3/DRI/8/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	09/02/2012	47	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

JulaX

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de	No. de expedien	Clasificación archivística	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigen	cia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	caja	te	del expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
9	NA	9	INP/4C/4C3/DRI/9/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	07/02/2012	59	x	x		S años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
10	NA	10	INP/4C/4C3/DRI/10/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	16/02/2012	61	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
11	NA	11	INP/4C/4C3/DRI/11/2021-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	09/03/2021	72	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
12	NA	12	INP/4C/4C3/DRI/12/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	16/02/2012	62	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

LuciaX

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expedien	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valoi cume		Vigeno	ia docui	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición documental
utivo	Laja	te	dei expediente		trámite	TOHOS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	uocumentai
13	NA	13	INP/4C/4C3/DRI/13/2019-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	11/03/2019	26	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
14	NA	14	INP/4C/4C3/DRI/14/2021-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	26/04/2021	21	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
, 15	NA	15	INP/4C/4C3/DRI/15/2024-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	06/05/2024	10	X	х	27 W	5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
16	NA	16	INP/4C/4C3/DRI/16/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	14/04/2012	80	x	x	٠	5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

LuciaX

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de expedien	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	Caja	te	uei expediente		trámite	101103	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
17	NA	. 17	INP/4C/4C3/DRI/17/2020-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	01/04/2020	20	x	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
18	NA	18	INP/4C/4C3/DRI/18/2024-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	26/04/2024	23	х	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
19	NA	19	INP/4C/4C3/DRI/19/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	16/02/2012	57	×	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
20	NA .	20	INP/4C/4C3/DRI/20/2018-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	17/04/2018	31	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

InceaX

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de expedien	Clasificación archivística	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	1	Valo cume		Vigeno	ia docui	nental	Condiciones de acceso	Ubicación	Tradición
utivo	caja	te	del expediente	Descripcion o asunto	trámite	folios	Α	L	F/C	АТ	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
21	NA	21	INP/4C/4C3/DRI/21/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	05/02/2012	52	×	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
22	NA	22	INP/4C/4C3/DRI/22/2020-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	14/04/2020	28	x	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
23	NA	23	INP/4C/4C3/DRI/23/2024-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	25/04/2024	13	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
24	NA	24	INP/4C/4C3/DRI/24/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	08/02/2012	67	х	×		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

Luciax

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie: N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expedien	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo		Vigen	cia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	Caja	te	dei expediente		trámite	TOHOS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
25	NA	25	INP/4C/4C3/DRI/25/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	08/02/2012	70	x	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
26	NA	26	INP/4C/4C3/DRI/26/2019-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	20/03/2019	33	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
27	NA	27	INP/4C/4C3/DRI/27/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	24/04/2012	35	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
28	NA	28	INP/4C/4C3/DRI/28/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	10/02/2012	77	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de	No. de expedien	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo		Vigen	cia docui	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	te	uei expediente		trámite	101103	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	uocumentai
29	NA	29	INP/4C/4C3/DRI/29/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	09/02/2012	78	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
30	NA	30	INP/4C/4C3/DRI/30/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	15/02/2012	68	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
31	NA	- 31	INP/4C/4C3/DRI/31/2024-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	02/05/2024	13	х	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
32	NA	32	INP/4C/4C3/DRI/32/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	08/02/2012	75	x	x	108	5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

LuciaX

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

N/A

Subserie:

Condiciones Valor No. No. de Vigencia documental No. de Clasificación archivística No. de de acceso Ubicación Tradición documental expedien Descripción o asunto Periodo de Consec del expediente folios (Reservada y topográfica caja documental utivo te trámite F/C A L AT AC Total confidencial) PRIMER PISO DEL **EDIFICIO DE** INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL HOSPITALIZACIÓN 08/02/2012 25 Información POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229-X 5 años 20 años Original y Copia 33 NA 33 INP/4C/4C3/DRI/33/2012-56 X , OFICINA DE LA años Confidencial JEFATURA DE LA SSA1-2002. DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E PRIMER PISO DEL **EDIFICIO DE** INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL HOSPITALIZACIÓN 17/08/2022 25 Información 34 NA 34 INP/4C/4C3/DRI/34/2022-POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229-19 X X 5 años 20 años , OFICINA DE LA Original y Copia años Confidencial JEFATURA DE LA SSA1-2002. DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL HOSPITALIZACIÓN 07/02/2021 25 Información 35 NA 35 INP/4C/4C3/DRI/35/2021-POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229-61 X X 5 años 20 años , OFICINA DE LA Original y Copia años Confidencial SSA1-2002. JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL HOSPITALIZACIÓN 14/04/2020 25 Información INP/4C/4C3/DRI/36/2020-POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229-42 X X 5 años 20 años , OFICINA DE LA 36 NA 36 Original y Copia Confidencial años SSA1-2002. JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E

Julia X
Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de	No. de expedien	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo		Vigen	ia docui	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	te	uei expediente		trámite	101105	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
37	NA	37	INP/4C/4C3/DRI/37/2014-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	06/02/2014	49	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
38	NA	38	INP/4C/4C3/DRI/14/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	06/03/2012	68	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
39	NA	39	INP/4C/4C3/DRI/39/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	09/02/2012	81	х	x	-	5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
40	NA	40	INP/4C/4C3/DRI/40/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	16/02/2012	68	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

LuciaX

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie:

N/A

No.	No. de	No. de expedien	Clasificación archivística	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso	Ubicación	Tradición
Consec	caja	te	del expediente	Descripcion o asunto	trámite	folios	А	L	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
41	NA	41	INP/4C/4C3/DRI/41/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	09/02/2012	70	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
42	NA	42	INP/4C/4C3/DRI/42/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	08/02/2012	66	x	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
43	NA	43	INP/4C/4C3/DRI/43/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	08/02/2012	48	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
44	NA	44	INP/4C/4C3/DRI/44/2025-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	28/03/2025	7	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

Luciax

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de	No. de expedien	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valor cume		Vigen	ia docui	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición documental
utivo	Caja	te	dei expediente		trámite	101105	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	uocumentai
45	NA	45	INP/4C/4C3/DRI/45/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	10/02/2012	72	X	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
46	NA	46	INP/4C/4C3/DRI/45/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	06/02/2012	64	x	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
47	NA	47	INP/4C/4C3/DRI/45/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	16/02/2012	79	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
48	NA	48	INP/4C/4C3/DRI/48/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	17/12/2012	30	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

LuciaX

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

N/A

Subserie:

No. Consec	No. de	No. de expedien	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume		Vigen	ia docui	nental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	te	der expediente		trámite	101103	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
49	NA	49	INP/4C/4C3/DRI/49/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	22/11/2012 25/09/2025	45	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
50	NA	50	INP/4C/4C3/DRI/50/2018-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	18/04/2018	25	×	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
51	NA	51	INP/4C/4C3/DRI/51/2019-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	11/03/2019	25	X	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
52	NA	52	INP/4C/4C3/DRI/52/2021-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	18/01/2021 25/09/2025	7	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

Justu X
Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de expedien	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valor cume		Vigeno	cia docui	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	te	uei expediente		trámite	101103	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
53	NA	53	INP/4C/4C3/DRI/53/2024-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	04/11/2024	7	х	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
54	NA	54	INP/4C/4C3/DRI/54/2022-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	01/04/2022	14	x	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
55	NA	55	INP/4C/4C3/DRI/55/2024-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	04/11/2024 04/06/2025.	2	x	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
56	NA	56	INP/4C/4C3/DRI/56/2014-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	24/07/2014	58	x	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

LuciaX

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expedien	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valor cume		Vigeno	cia docui	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo		te			trámite	10.100	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)		
57	NA	57	INP/4C/4C3/DRI/57/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- . SSA1-2002.	29/03/2012 25/09/2025	61	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
58	NA	58	INP/4C/4C3/DRI/58/2021-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	18/01/2021	14	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
59	NA	59	INP/4C/4C3/DRI/59/2024-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	04/11/2024	7	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
60	NA	60	INP/4C/4C3/DRI/60/2012-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	29/03/2012	70	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

LuciaX

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de	No. de expedien	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valor cume		Vigeno	ia docui	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	cuju	te	uei expediente		trámite	101103	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
61	NA	61	INP/4C/4C3/DRI/61/2019-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	22/03/2019	13	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
62	NA	62	INP/4C/4C3/DRI/62/2019-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	07/05/2019	18	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
63	NA	63	INP/4C/4C3/DRI/63/2017-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	15/06/2017	40	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
64	NA	64	INP/4C/4C3/DRI/64/2014-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	21/07/2014	52	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

Jule X

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expedien	Clasificación archivística	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigen	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición documental
utivo	Caja	te	del expediente		trámite	TOHOS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
65	NA	65	INP/4C/4C3/DRI/65/2013- 2014	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	10/09/2013 06/02/2014	53	х	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
66	NA	66	INP/4C/4C3/DRI/66/2011- 2012	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	21/12/2011 06/03/2012	8	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
67	NA	67	INP/4C/4C3/DRI/67/2012- 2018	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	01/03/2012 15/02/2018	43	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
68	NA	68	INP/4C/4C3/DRI/68/2012- 2014	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	29/03/2012 26/02/2014	38	x	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

Jule X

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expedien	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	Caja	te	uer expediente		trámite	Tollos	Α	L	F/C	AT	AC .	Total	confidencial)	topogranica	documentar
69	NA	69	INP/4C/4C3/DRI/69/2014- 2016	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	28/07/2014 22/06/2016	42	х	х.	•	5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
70	NA	70	INP/4C/4C3/DRI/70/2019- 2020	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	15/07/2019 14/04/2020	15	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
71	NA	71	INP/4C/4C3/DRI/71/2015- 2016	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	14/04/2015 01/03/2016	8	х	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
- 72	NA	72	INP/4C/4C3/DRI/72/2014- 2016	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	24/07/2014 01/03/2016	11	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

LuciaX

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de	No. de expedien	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigen	cia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	te	dei expediente		trámite	101103	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	торовтанса	documentar
73	NA	73	INP/4C/4C3/DRI/73/2012- 2019	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	21/03/2012 19/07/2019	37	х	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
74	NA	74	INP/4C/4C3/DRI/74/2015- 2016	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	23/04/2015 01/03/2016	29	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
75	NA	75	INP/4C/4C3/DRI/75/2012- 2018	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	16/02/2012 15/02/2018	39	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
76	NA	76	INP/4C/4C3/DRI/76/2020- 2023	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	22/09/2020 15/07/2023	10	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

Luciax

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de	No. de expedien	Clasificación archívística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valo cume		Vigen	cia docui	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	cuju	te	uei expediente		trámite	IUIIUS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	copogranica	documental
77	NA	77	INP/4C/4C3/DRI/77/2014- 2021	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	24/07/2014 01/06/2021	35	x	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Óriginal y Copia
78	NA	78	INP/4C/4C3/DRI/78/2012- 2014	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	08/02/2012 06/02/2014	27	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
79	NA	79	INP/4C/4C3/DRI/79/2024- 2025	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	06/03/2024 28/02/2025	13	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
80	NA	80	INP/4C/4C3/DRI/80/2020- 2021	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	01/04/2020 01/06/2021	19	x	X		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

LuciaX

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad: Unidad administrativa/Área productora: Instituto Nacional de Pediatría

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie:

N/A

Ma dal	No. de expedien	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume		Vigen	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental	
utivo	Caja	te	derexpediente		trámite	Tollos	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	uocumentai
81	NA	81	INP/4C/4C3/DRI/81/2012- 2019	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	21/03/2012 11/03/2019	47	X	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
82	NA	82	INP/4C/4C3/DRI/82/2018- 2019	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	05/07/2018 11/03/2019	6	х	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
83	NA	83	INP/4C/4C3/DRI/83/2021- 2023	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	01/06/2021 17/07/2023	11	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
84	NA	84	: INP/4C/4C3/DRI/84/2017- 2018	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002,	17/04/2018 22/06/2018	8	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E IMAGEN	Original y Copia

LucaX

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de expedien	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valor cume		Vigen	ia docui	nental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	te	dei expediente		trámite	101103	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
85	NA	85	INP/4C/4C3/DRI/85/2013- 2018	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	11/12/2013 15/02/2018	36	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
86	NA	86	INP/4C/4C3/DRI/86/2020- 2021	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	01/04/2020 01/06/2021	8	х	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
87	NA	87	INP/4C/4C3/DRI/87/2017- 2019	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	15/03/2017 30/07/2019	23	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
88	NA	88	INP/4C/4C3/DRI/88/2012- 2022	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	21/02/2012 02/02/2022	62	×	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

Justa X

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de expedien	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume		Vigen	cia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	te	derexpediente		trámite	Tullos	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
89	NA	89	INP/4C/4C3/DRI/89/2012- 2016	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	05/02/2012 01/03/2016	34	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
90	NA	90	INP/4C/4C3/DRI/90/2014- 2016	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	30/07/2014 08/03/2016	5	х	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
91	NA	91	INP/4C/4C3/DRI/91/2015- 2016	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	14/04/2015 01/03/2016	8	×	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
92	NA	92	INP/4C/4C3/DRI/92/2018- 2019	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	12/04/2018 11/03/2019	11	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

LuciaX

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de	No. de expedien	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valor cume		Vigen	cia docui	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	te	dei expediente		trámite	Tonos	Α	L	F/C	ΑT	AC	Total	confidencial)	topogranica	uocumentai
93	NA	93	INP/4C/4C3/DRI/93/2012- 2021	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	08/02/2012 01/06/2021	60	x	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
94	NA	94	INP/4C/4C3/DRI/94/2012- 2024	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	24/02/2012 05/02/2024	56	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
95	NA	95	INP/4C/4C3/DRI/95/2021- 2023	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	26/04/2021 27/06/2023	16	Х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
96	NA	96	INP/4C/4C3/DRI/96/2020- 2023	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	14/10/2020 28/02/2023	14	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

LuciaX

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

N/A

Subserie:

No. Consec	No. de	No. de expedien	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valor		Vigen	cia docui	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	Caja	te	dei expediente		trámite	TOHOS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
97	NA	97	INP/4C/4C3/DRI/97/2012- 2023	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	12/02/2012 28/02/2023	62	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
98	NA	98	INP/4C/4C3/DRI/98/2020- 2021	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	01/01/2020 01/02/2021	10	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
99	NA	99	INP/4C/4C3/DRI/99/2012- 2020	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	23/02/2012 14/04/2020	45	х	x	2.5	5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
100	NA	100	INP/4C/4C3/DRI/100/2012- 2016	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	17/04/2012 01/03/2016	25	x	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

LuciaX

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran



INP Hoja: 26 de

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de	No. de expedien	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume		Vigen	ia docui	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	te	del expediente		trámite	TORIOS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
101	NA	101	INP/4C/4C3/DRI/101/2012- 2024	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	06/03/2012 01/04/2024	86	X	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Oriĝinal y Copia
102	NA	102	INP/4C/4C3/DRI/102/2020- 2021	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	01/04/2020 01/06/2021	9	х	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
103	NA	103	INP/4C/4C3/DRI/103/2013- 2014	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	30/01/2013 05/03/2014	10	х	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
104	NA	104	INP/4C/4C3/DRI/104/2024- 2025	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	03/05/2024 06/03/2025	3	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

LuciaX

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora: División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie: N

N/A

No. Consec	No. de	No. de expedien	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	te	derexpediente		trámite	101103	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
105	NA	105	INP/4C/4C3/DRI/105/2014- 2021	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	06/02/2014 06/02/2021	20	x	X		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA - DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
106	NA	106	INP/4C/4C3/DRI/106/2012- 2024	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	28/03/2012 06/02/2014	35	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
107	NA	107	INP/4C/4C3/DRI/107/2012- 2018	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	08/02/2012 16/02/2018	39	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
108	NA	108	INP/4C/4C3/DRI/108/2024- 2025	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	07/05/2024 06/03/2025	3	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE PADIOLOGÍA E	Original y Copia

LuciaX

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de	No. de expedien	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo		Vigeno	ia docur	nental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	Caja	te	dei expediente		trámite	Tollos	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
109	NA	109	INP/4C/4C3/DRI/109/2012- 2013	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	14/03/2012 30/01/2013	81	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
110	NA	110	INP/4C/4C3/DRI/110/2012- 2024	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	14/03/2012 16/07/2024	35	x	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
111	NA	111	INP/4C/4C3/DRI/111/2023- 2025	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	15/04/2023 28/03/2025	24	х	х	es	5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
112	NA	112	INP/4C/4C3/DRI/112/2018- 2023	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	15/02/2018 30/04/2023	21	х	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE	Original y Copia

Incea X

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad: Unidad administrativa/Área productora: Instituto Nacional de Pediatría

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie: N/A

No. Consec	INO del	No. de expedien	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume		Vigeno	ia docui	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	Caja	te	dei expediente		trámite	101103	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
113	NA	113	INP/4C/4C3/DRI/113/2019- 2020	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	01/04/2019 14/04/2020	7	х	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
114	NA	114	INP/4C/4C3/DRI/114/2012- 2014	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	26/03/2021 11/03/2014	18	х	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
115	NA	115	INP/4C/4C3/DRI/115/2012- 2014	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	26/03/2012 28/02/2014	65	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
116	NA	116	INP/4C/4C3/DRI/116/2016- 2017	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	22/04/2016 09/02/2017	4	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

Julia >

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de	No. de expedien	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valo		Vigeno	cia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	te	dei expediente		trámite	101103	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
117	NA	117	INP/4C/4C3/DRI/117/2022- 2023	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	01/04/2022 28/02/2023	7	х	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
118	NA	118	INP/4C/4C3/DRI/118/2019- 2020	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	01/04/2019 14/04/2020	13	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
119	NA	119	INP/4C/4C3/DRI/119/2025-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	02/04/2025	1 .	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
120	NA	120	INP/4C/4C3/DRI/120/2025-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	02/04/2025	1	х	х		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia

LuciaX

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

División de Radiología e Imagen

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.3 EXPEDIENTE ÚNICO DE PERSONAL

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de	No. de expedien	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valor		Vigeno	cia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	te	derexpediente		trámite	101105	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
121	NA	121	INP/4C/4C3/DRI/121/2025-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	02/04/2025	1	х	X		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
122	NA	122	INP/4C/4C3/DRI/121/2025-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	02/04/2025	2	x	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
123	NA	123	INP/4C/4C3/DRI/122/2025-	INTEGRACIÓN DEL EXPEDIENTE PERSONAL POE PARA CUMPLIMIENTO A LA NOM-229- SSA1-2002.	06/10/2025	2	x	x		5 años	20 años	25 años	Información Confidencial	PRIMER PISO DEL EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN , OFICINA DE LA JEFATURA DE LA DIVISIÓN DE RADIOLOGÍA E	Original y Copia
				e E	e e e	- 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1				12					

LucaX

Frida Ximena Lozada Islas

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. David Monterrosas Ustaran





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Departamento de Trasplante de Médula Ósea y Terapia Celular

Fondo: INP

Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.4 CONSULTA EXTERNA Y ESPECIALIDADES

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de	No. de	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	TOHOS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)		documental
1		1	INP/4S/4S.4/DTHTC/1/ 2025	Todos los asuntos relacionados con los servicios y/o departamentos de atención médica de todo el Instituto	01/07/2025 30/09/2025		х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Hospitalización 3er piso, oficina del Jefe del Departamento de Trasplante Hematopoyético y	Original
												-		,	
			A A											×	

Angélica Rodríguez Ordoñez Apoyo Administrativo en Salud

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. Alberto Olaya Vargas Jefe del Departamento





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora: Departamento de Educación Médica continua

Fondo: INP Sección: 3S Enseñanza

Serie: 3S.7 Educación Médica continua

Subserie:

No. Consec	I No. de I	No. de expedien	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de trámite	No. de folios		Valor cume		Vigeno	ia docu	ımental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	Caja	te	expediente	asunto	Periodo de trainite	101103	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
1		1	INP/3S/3S.7/DEMC/1/2 025	sesiones	01/07/2025 31/09/2025		x			4	2	6	pública	Dirección de Enseñanza P.P., oficina del Departamento de Educación Médica Continua, archivero	original
2		1	INP/3S/3S.7/DEMC/1/2 025	eventos	01/07/2025 31/09/2025		х			4	2	6	pública	Dirección de Enseñanza P.P., oficina del Departamento de Educación Médica Continua, archivero	original
				*							,				
		*												9	

Psic. Cinthya Tapia Ponce Responsable de Archivo de Trámite del Departamento de Educación Médica Continua

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. Luis Enrique Molina Vallejo Encargado del Departamento de Educación Médica Continua



Sección: 7C Servicios Generales

Instituto Nacional de Pediatría Área Coordinadora de Archivos Inventario de Archivo de Trámite



Nombre de la dependencia o entidad:

Fondo: INP

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora: Departamento de Educación Médica continua

Serie: 7C.15 Control y servicios en auditorios y salas

Subserie:

No. Consec	No. de	No. de expedien		Descripción o asunto	Periodo de trámite	No. de folios		Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	,.	te	expediente	usuito .	T choub de trannée	101103	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topog.u.iu	
1		1	INP/7C/7C.15/DEMC/1 /2025	Aulas	01/07/2025 31/09/2025		X	*		2	4	6	público	Dirección de Enseñanza P.P. oficina del Departamento de Educación Médica Continua, archivero	Original
	E)		쯨	8	,										
		z 1s											ā s		

Psic. Cinthya Tapia Ponce Responsable de Archivo de Trámite del Departamento de Educación Médica Continua

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. Luis Enrique Molina Vallejo Encargado del Departamento de Educación Médica Continua Nombre y firma del titular del-Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora: Departamento de Educación Médica continua

Fondo: INP Sección: 11C Planeación, Información , Evaluación y Políticas

Serie: 11C.16 Informe de labores

Subserie:

No. Consec	No. de caja	No. de expedien	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de trámite	No. de folios		Valor cume		Vigenc	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	te	expediente	asunto	renous de trainite	101103	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
1		1	INP/11C/11C.16/DEMC /1/2025	Informes	01/07/2025 31/09/2025		x			2	4	6	público	Dirección de Enseñanza P.P. oficina del Departamento de Educación Médica Continua, archivero	Original
											E E			ŝ	
														v	
														3	
														¥	55 45

Psic. Cinthya Tapia Ponce Responsable de Archivo de Trámite del Departamento de Educación Médica Continua

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. Luis Enrique Molina Vallejo

Encargado del Departamento de Educación Médica Continua





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 2

Unidad administrativa/Área productora: DEPARTAMENTO DE DESARROLLO Y VINCULACIÓN ACADÉMICA

Fondo: INP

Sección: 2S INVESTIGACIÓN

Serie:

2S.6 INTERCAMBIOS ACADÉMICOS Y CIENTÍFICOS

Subserie:

N/A

No.	No. de	No. de	Clasificación archivística				Valor	docur	nental		Vigenc ocume		Condiciones de acceso	Ubicación	Tradición
Consec utivo	caja	expediente	del expediente	Descripción o asunto	Periodo de trámite	No. de folios	Ą	L	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
1		1	INP/25/25.6/DD VA/1/2025	ROTACIONES INTERNACIONALES (ACEPTADAS) EXPEDIENTES Y SOLICITUDES DE MÉDICOS RESIDENTES PROGRAMADOS PARA ROTACIÓN INTERNACIONAL	05/03/2025 al 31/09/2025		×			2	4	6	PŮBLICO	HOSPITALIZACIÓN , PLANTA PRINCIPAL, DIRECCIÓN BE ENSEÑANZA, OFICINA BE VINCULACION Y DESARROLLÓ ACADÉMICA, LIBRERO 1, COMPARTIMENT O 3, CARPETA 1 Y	ORIGINALES Y COPIAS
-									-				2		<i>.</i>

Daniela Gonález Alonso

R.A.T. del Departamento de Desarrollo y Vinculación Académica

Dra. Rosaura Margarita Rosas Vargas

Jefa del Departamento de Desarrollo y Vinculación Académica





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 2 de 2

Unidad administrativa/Área productora: DEPARTAMENTO DE DESARROLLO Y VINCULACIÓN ACADÉMICA

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie:

11C.16 INFORME DE LABORES

No.			Clasificación archivística				Valor	docur	nental	1000	Vigenc ocumer		Condiciones de	Ubicación	Tradición
Consec utivo caja	No. de caja	No. de expediente	del expediente	Descripción o asunto	Periodo de trámite	No. de folios	А	L	F/C	AT	AC	Total	acceso (Reservada y confidencial)	topográfica	documental
1		1	INP/11C/11C.16 /DDVA/1/2025	INFORME DE ACTIVIDADES DEL DEPARTAMENTO	04/03/2025 al 31/09/2025		х	2		2	4	6	PÚBLICO	HOSPITALIZACION , PLANTA PRINCIPAL, DIRECCIÓN DE ENSEÑANZA, OFICINA DE VINCULACION Y DESARROLLO ACADÉMICA, LIBRERO 1, COMPARTIMENT O 3, CARPETA 3	ORIGINALES

Daniela Gonález Alonso

R.A.T. del Departamento de Desarrollo y Vinculación Académica

Dra. Rosaura Margarita Rosas Vargas

Jefa del Departamento de Desarrollo y Vinculación Académica





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Unidad de Publicaciones Médicas

Fondo: INP Sección: 11 C Planeación, Información, Evaluación y Políticas

Serie: 11C.16 Informe de labores

Subserie: N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivistica del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	ac acacoa	Ubicación	Tradición
utivo	tajo	expediente	expediente		trámite	folios	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
1		1	INP/11C/11 C.16/UPM/1/2025-	Informe de labores	07/07/2025 24/07/2025		х			2	4	6	Pública	Torre de investigación, sotano, Unidad de Publicaciones Médicas Archivero #1 gaveta 1.	Original
					<u> </u>							\vdash			
			1												

Dr. Felipe Aguilar Ituarte

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. Felipe Aguilar Ituarte





Nombre de la dependencia o entidad:

Fondo: INP

INSTITUTO NACIONAL DE PEDIATRIA

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Sección: 3S ENSEÑANZA

JEFATURA DE MÉDICOS RESIDENTES CLÍNICOS

Serie: 35.1 SISTEMA DE ADMINISTRACION EN LA ENSEÑANZA

Subserie:

No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	17/65	Valor cume			Vigencia Icumen	Victoria.	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
expediente	expediente		trámite	TOILOS	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documenta
1	INP/3S/3S.1/DJMR/01 . /2019-	ENTREGA DE GUARDIAS Y ROLES DE MEDICOS RESIDENTES CLÍNICOS	01/01/2019 al 30/09/2025		x			2	2 ·	4	PÚBLICA	Hospitalización planta principal Dirección de Enseñanza. Jefatura de Médicos Residentes Clinicos Archivero 1 Gaveta 1	ORIGINAL
													Ē
													\$1
			8										92
											4		

Dra. ARANZA SUREZ DRTEGAJefa de Médicos Residentes Clínicos
Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. CECILIA EUGENIA LOPEZ ANDRADE Jefa del Departamento de Pre y Posgrado Nombre y firma del titular del Area productora





Nombre de la dependencia o entidad: Unidad administrativa/Área productora: Instituto Nacional de Pediatría

UNIDAD DE CONGRESOS

Hoja: 1 de 1

Fondo: INP

Sección: 3S.ENSEÑANZA

Serie:

N/A

3S.7 EDUCACION MEDICA CONTINUA

No. Consecut	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	Valor	N/A docur	mental	Vigen	cia docur	nental	Condiciones de acceso	Ubicación	Tradición
ivo -	caja	expediente	expediente		trámite	folios	А	L/J	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
				:2:	12/03/2018									Hospital P.B. Unidad de	
1		1	INP/3S/3S.7/UC/1/2018-	CURSOS Y CONGRESOS	29/09/2025		Х			4	2	6	Pública	Congresos Archivero 2 Gaveta 2	Original
						8									
		5													

Rommy Hernándeź Alatorre Apoyo Adminsitrativo en Salud A7

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. Luis Enrique Molina Vallejo Encargado del Departamento de Educación Médica Continua





Hoja: 1 de 1

Nombre de la dependencia o entidad: Unidad administrativa/Área productora: Instituto Nacional de Pediatría

UNIDAD DE CONGRESOS

Fondo: INP

Sección: 11C

Serie:

11C.16 INFORME DE LABORES

						Subserie:		N/A							
No. Consecut	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	Valor	docur	mental		cia docui	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
ivo			expediente		trámite		A	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)		
			INP/11C/11C.16/UC/1/20	INFORME MENSUAL	01/01/2018								- 11 15	Hospital P.B. Unidad de Congresos	
1		1	18-	(SIREC) UNIDAD DE CONGRESOS	30/09/2025		х			2	4	6	Pública	Arvivero 1 Gaveta 1	Digital
				2											

Rommy Hernández Alatorre Apoyo Adminsitrativo en Salud A7

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. Luis Enrique Molina Vallejo

Encargado del Departamento de Educación Médica Continua Nombre y firma del titular del Área productora

Página 166





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

UNIDAD DE CONGRESOS

Serie:

9C.18 ENCUESTAS DE OPINION

Fondo: INP

Sección: 9C. COMUNICACIÓN SOCIAL

Subserie:

N/A

No. Consecut	No. de '	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		docur	nental.	Vigen	cia docur	nental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
ivo	Caja	expediente	expediente		trámite	, iolios	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
					12/03/2018									Hospital P.B.	
2		1	INP/9C/9C.18/UC/1/2018	ENCUESTAS DE OPINION SIREC	29/09/2025		х			2	1	3	Pública	Unidad de Congresos SIREC	Digital
	1														<u> </u>
		10													
	(2	19.													
3															

Rommy Hernández Alatorre Apoyo Adminsitrativo en Salud A7

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. Luis Enrique Molina Vallejo

Encargado del Departamento de Educación Médica Continua





Nombre de la dependencia o entidad: Unidad administrativa/Área productora: Instituto Nacional de Pediatría

UNIDAD DE CONGRESOS

Hoja: 1 de 1

Fondo: INP

Sección: 5C. RECURSOS FINANCIEROS

Subserie:

Serie:

M/A

5C.28 PAGO DE DERECHOS

No. Consecut	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		N/A r docur	nental	Vigen	cia docun	nental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
ivo		CAPECICINE.	expediente		trámite	101103	A	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	uocumentai
					04/04/2018									Hospital P.B.	
3		1	INP/5C/5C.28/UC/1/2018-	RECIBOS DE PAGO CURSOS Y CONGRESOS	29/09/2025		х		x	2	4	6	Pública	Unidad de Congresos Caja 1	Copia
			16	9										1.0	
								ļ							
														13	
														See Sull Control	
			æ	F)										. 6	
										3					

Rommy Hernández Alatorre Apoyo Adminsitrativo en Salud A7

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

- Dr. Luis Enrique Molina Vallejo

Encargado del Departamento de Educación Médica Continua





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora: [

DEPARTAMENTO DE CONTROL Y GESTION ADMINISTRATIVA

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLITICAS

Serie:

11C.15 EVALUACIÓN DE PROGRAMAS DE ACCIÓN

Subserie: N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de trámite	No. de folios		Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documenta
utivo	,-		expediente		renous de trainite	101103	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranea	1
			INP/11C/11C.1	Programa de	18/03/2025						15			Hospital- PB - Unidad de	
1		1	5/DCGA/1/202 5-		09/07/2025	N.	X		13	2	4	6	Publica	Congresos Librero -1 repisa #3	copias
			4	-								,			
			y	Α ,											
			8				,u								
				7.	,	Ni Ta					B.,	2 11			
	20	2						8					,		

LIC. SONIA GÓMEZ VELÁSQUEZ

Jefe de Departamento

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MARTHA PATRICIA MÁQUEZ AGUIRRE

DIRECTORA DE ENSEÑANZA





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DEPARTAMENTO DE CONTROL Y GESTION ADMINISTRATIVA

Fondo: INP

Sección: 12C TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN

Serie:

12C.7 Portal de Transparencia

Subserie:

rie: N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de trámite	No. de folios	do	Valo		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documenta
utivo	caja	Схрешене	expediente		renodo de traninte	101103	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	1
				190	09/01/2025									Hospital- PB	100
1	-	- 1	INP/12C/12C.7/ DCGA/1/2025-	Publicaciones en el portal de transparencia	25/09/2025		x			2	4	6	Publica	Unidad de Congresos Librero -1 repisa #3	copias
		. Si											* - 11		
					25 (2)								H		
		*	4		-	(a)						t			
		14 E	(6) T		* .					1			e	·	Sign Sign Sign Sign Sign Sign Sign Sign
				t)	9 3 3 3 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5						* A				÷

LIC. SONIA GÓMEZ VELÁSQUEZ

Jefe de Departamento

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MARTHA PATRICIA MÁQUEZ AGUIRRE
DIRECTORA DE ENSEÑANZA

DIRECTORA DE ENSEIVANZA





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora: DEPARTAMENTO DE CONTROL Y GESTION ADMINISTRATIVA

Fondo: INP

Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLITICAS

Serie:

11C.15 EVALUACIÓN DE PROGRAMAS DE ACCIÓN

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de trámite	No. de folios	do	Valor			Vigenci: ocumen		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición document
utivo	caja	expediente	expediente		renous de trainite	101105	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	al
				*	15/01/2025									Hospital- PB -	
1		1	INP/11C/11C.1 5/DCGA/1/202 5-	Indicadores de Resultados E010 2025	01/10/2025		x	_		2	4	6	Publica	Unidad de Congresos Librero -1 repisa #3	copias
					æ				400			i.₽			
		34	9		Al .										8
				-											6.0
				Va										9	
	17)		*		*								AL .		
3				3.7											

LIC. SONIA GÓMEZ VELÁSQUEZ

Jefe de Departamento

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MARTHA PATRICIA MÁQUEZ AGUIRRE

DIRECTORA DE ENSEÑANZA





Nombre de la dependencia o enquau.

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora: DEPARTAMENTO DE CONTROL Y GESTION ADMINISTRATIVA

Fondo: INP

Sección: 12C TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN

SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de trámite	No. de folios		Valor cume		Vigenc	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documenta
utivo	,-	широшошо	expediente		renous ac trainice	101103	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	1
				58	02/01/2025									Hospital- PB -	2
1		1	INP/12C/12C.6/ DCGA/1/2024-	Solicitudes de Acceso a la información 2025	30/09/2025	5	х			2	4	6	Publica	Unidad de Congresos Librero -1 repisa #3	copias
			84	4								1		*	
													59		
		*		* 8									8		50 10
				ş											-
18			ø			e e					(9)				

LIC. SONIA GÓMEZ VELÁSQUEZ

Jefe de Departamento

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MARTHA PATRICIA MÁQUEZ AGUIRRE

DIRECTORA DE ENSEÑANZA





Nombre de la dependencia o entidad:

Fondo: INP

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de

Unidad administrativa/Área productora:

Sección: 3S Enseñanza

Subdirección de Programación y Evaluación Educativa

Serie: 3S.1 Sistema de Administración en la Enseñanza

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valor cume		Vigeno	ia docu	ımental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	cuju	CAPCUICITE	expediente		trámite	Tollos	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	uocumentai
1		1	INP/3S/3S.1/SPEE/1/202 4	Rotaciones Externas	02/01/2024 30/09/2025		x			2	2	4	publica	Hospitalizacion PP. Subdireccion de Programacion y Evaluacion Educativa, Archivero 1	Original
				*											
				The state of the s						40					

Mauricio Michel Mancilla

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dra. Martha Patricia Márquez Aguirre

Subdirección de

Programación y Evaluación Educativa





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora: Servicio de Apoyo Audiovisual e Impresiones Gráficas

Fondo: INP

Sección: 11C. Planeación, información, evaluación y políticas

Serie: 11C.16 Informe de labores

Subserie: N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condicion es de acceso	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	CAPCUICITE	expediente		trámite	ionos	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	(Reservad	topogranica	documentar
1		1	INP/11C/11C.16/S AAIG/1/2018-	Informe de Actividades del Servicio de Apoyo Audiovisual e Impresiones Gráficas	01/02/2018 - 30/09/2025		x			2	4	6	Pública	Hospitalización PB. Oficina de Servicio de Apoyo Audiovisual e Impresiones Gráficas. Repisa 1. Carpeta 2	Original
			3				- 11-11								

Susana Guadalupe Juárez Landeros, Apoyo Administrativo en Salud A-6

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lic. Humberto Garnica Ornelas, Responsable del Servicio





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Area de Escolaridad Hospitalaría

Fondo: INP

Sección: 11 C Planeación, información, evaluación y politicas

Serie: 11C.16 Informe de labores

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume		1	Vigencia ocumen		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	Cuju	capearente	expediente		trámite	101103	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranea	documental
1	©.	1	INP/11C/11 C.16/AEH/1/2009	Informe de labores	22/01/2009 26/09/2025		X .			2 AÑOS	4 AÑOS	6 AÑOS	Pública	Hospitalización P.P.Area de Escolaridad Planta Principal Archivero #1 gabeta 1	Original
2		1	INP/11C/11 C.16/AEH/1/2009	Informe cualitativo	04/02/2022 04/09/2025		х	Proposition in the case of the		2 AÑOS	4 AÑOS	6 AÑOS	Pública	Hospitalización P.P.Area de Escolaridad Planta Principal Archivero #1 gabeta 1	Original
3 -	Î	1	INP/11C/11 C.16/AEH/1/2009	Informe Cuantitativo	22/01/2009 26/09/2025		х			2 AÑOO S	4 AÑOS	6 AÑOS	Pública	Hospítalización P.P.Area de Escolaridad Planta Principal Archivero #1 gabeta 1	Original

C.María Verónica Rivera Naranjo

Responsable del Archivo de Trámite del Área de Escolaridad Hospitalaria

clave-16138

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lcda.Erika Garduño Romero Jefa del Área de Escolaridad Hospitalaria





Hoja: 1 de

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

Departamento de Pre y Posgrado

Fondo: INP

Sección: 35 Enseñanza

200

Serie: 3S.1 Sistema de Administracion en la Enseñanza

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto		No. de folios	do	Valo			/igencia		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo			expediente				Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)		
1		1	INP/3.S/3S.1/DPP/1/ 2025	Rotaciones Pediatría	28/02/2025 30/09/2025		x			2	2	4	Reservada	Planta Principal Depto. de Pre y Posgrado. Librero 1 Repisa 1	Copias
1		1	INP/3.S/35.1/DPP/1/ 2025	Rotaciones Genética y Estomatología	17/01/2025 30/09/2025		x			2	2	4	Reservada	Planta Principal Depto. de Pre y Posgrado. Librero 1 Repisa 1	Copias
			3												
											-				
				-									8		
				-											

Maria del Rocio García Torres

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dra. Cecilia Eugenia López Andrade Jefa del Depto de Pre y Posgrado





Hoja: 1 de

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

Departamento de Pre y Posgrado

Fondo: INP

Sección: 35 Enseñanza

\$ 1 m

Serie: 3S.8 Prácticas Profesionales y Servicio Social de Profesionales de la Salud

Subserie:

N/A

Condiciones Valor Clasificación Vigencia No. Tradición No. de No. de No. de de acceso Ubicación archivística del documental documental Consec Descripción o asunto expediente topográfica caja folios (Reservada y documental utivo expediente L/J F/C AT AC A Total confidencial) Planta Principal 01/03/2022 INP/3.5/3S.8/DPP/1/ Depto. de Pre y 1 1 х **Practicas Profesionales** 2 1 3 Reservada Original y copia 2022 Posgrado, Librero 1 18/08/2025 Repisa 1 Planta Principal 01/03/2022 INP/3.S/3S.8/DPP/1/ Depto. de Pre y 2 1 Servicio Social X 2 1 3 Original y copia Reservada Posgrado. Librero 1 2022 11/09/2025 Repisa 1

Maria del Rocio García Torres

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dra. Cecilia Eugenia López Andrade Jefa del Depto de Pre y Posgrado





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Departamento de Información y Documentación Científica

Fondo: INP

Sección: 8C.Tecnologías y Servicios de la Información

Serie: 8C.18 Administración y Servicio deBibliotecas

			Control of the contro			Subser	e:	N/A							
No. Consecutivo	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume	756.d. 34638	Vige	ncia doci	umental	Condiciones de acceso	Ubicación	Tradición
Consecutivo	Caja	expediente	expediente		trámite	folios	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	 (Reservada y confidencial) 	topográfica	documental
1		1	INP/8C/8C.18/DID C/1/2013	Libro Club	25/10/2013 08/08/2025		x			2	4	6	Publica	Torre de Inv. PP CID Archivero 2 Gaveta 3	Original

Majlalissa Olipus W. C. Magdalena Vázduez Vázduez

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lcdo. José Luis Galindo Ortega





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Departamento de Información y Documentación Científica

Fondo: INP

Sección: 8C Tecnologías y Servicios de la Información

Serie: 8C.18. Administación y Servicios de Bibliotecas

Subserie: N/A

No. Consecutivo	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valo cume	PORT REPORT OF THE PARTY OF THE	Viger	ncia do	cumental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación ton extélica	Tradición
Conscionation	cuja	expediente	expediente	asuillo	trámite	folios	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
1		1	INP/8C/8C.18/D IDC/1/2021	Cartas de no Adeudo	04/01/2021 24/09/2025		x			2	4	6	Publica	Torre de Inv. PP CID Archivero 2 Gaveta 3	Original
										ng tradesia dina kanan-ada		¥1			
1992500				4											

C. Magdalena Vázquez Vázquez

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lcdo José Luis Galindo Ortega





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Departamento de Información y Documentación Científica

Fondo: INP

Sección: 8C Tecnologías y Servicios de la Información

Serie: 8C.18. Administación y Servicios de Bibliotecas

Subserie: N/A

No. Consecutivo	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valo		Viger	ncia do	cumental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
Tal.			expediente	asunco	trámite	folios	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranco	
1		1	INP/8C/8C.18/D IDC/1/2024	Asignación de Espacios	30/10/2024 23/07/2025		x			2	4	6	Pública	Torre de Inv. PP CID Archivero 2 Gaveta 3	Original
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1															
		17 4 10 4 10 4 10 4 10 4 10 4 10 4 10 4													
									-				34		

C. Magdaléna Vázquez Vázquez

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lcdo José Luis Galindo Ortega





Nombre de la dependencia o entidad:

Sección: 3S ENSEÑANZA

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Fondo: INP

Subdirección de Programación y Evaluación Educativa / Control y Evaluación Académica

Serie: 3S.1 Sistema de Administración en la Enseñanza

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	capedicite	expediente		trámite	TOHOS	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	uocumentai
1		1	INP/3S/3S.1/SPEE/1/ 2018 -	EVALUACIONES ACADEMICAS	01/01/2018 26/09/2025		×			2	2	4	RESERVADO	HOSPITAL INP PLANTA PRINCIPAL AREA: CONTROL Y EVALUACION ACADEMICA, GAVETA 2, ENTREPAÑO 5, CAJA 2 2025.	ORIGINAL Y COPIA
													and		

Soporte Administrativo A

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MARTHA PATRICIA MARQUEZ AGUIRRE Directora de Enseñanza





Hoja: 1 de 1

Nombre de la dependencia o entidad:

INSTITUTO NACIONAL DE PEDIATRIA

Unidad administrativa/Área productora:

DIRECCION DE ENSEÑANZA

Fondo: INP

Sección: 3S ENSEÑANZA

Serie: 3S.1 SISTEMA DE ADMINISTRACION EN LA ENSEÑANZA

Subserie:

No. Consec	No. de	No. de	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		docui	menta	Vigen	cia docu	ımental	Condiciones de acceso	Ubicación	Tradición
utivo	caja	expediente	expediente	Descripcion o asunto	trámite	folios	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
1	N/A 1	1	INP/3S/3S.1/DE/01/2 025-	DOCUMENTOS UNIDAD DE TRANSPARENCIA	01/07/2025 al 30/09/2025		ADM	IINISTR	ATIVO	2	2	4	PÚBLICA	Hospitalización planta principal Dirección de Enseñanza. Dirección de Enseñanza Archivero 1 Gaveta 1	ORIGINAL
						<u></u>					L				

C. LUCIA SANDRA KARAM LOBACO
Adscrita a la Dirección de Enseñanza
Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MARTHA PATRÍCIA MARQUEZ AGUIRRE
Directora de Enseñanza





Hoja: 1 de 1

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

ARCHIVO ACADEMICO

Fondo: INP

Sección: 3S. ENSEÑANZA

Serie: 3S.4 EXPEDIENTES ACADEMICOS DEL ALUMNADO

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valor cume		Vigen	cia docu	ımental	acceso (Reservada	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	cxpediente	expediente		trámite	101105	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	y confidencial)	topogranica	documental
1	N/A	1	INP/3S.4/AA/1/1971	EXPEDIENTES ACDEMICOS DEL ALUMNADO	01/01/1971	N/A	Х			5	4	9	CONFIDENCIAL	DIRECCION DE ENSEÑANZA ARCHIVEROS 1-2 DE 8	ORIGINAL
	147	1	141/33.4/20/1/13/1	EXPENSES NOVEMICOS DEL REGIMINADO	03/09/2025	·	^			3	4		CONTIDENCIAL	GABETAS	ONIONAL
				4											
													W		
					3 1										
													6		

JUAN MANUEL PEREZ RODRIGUEZ ENCARGADO DEL ARCHIVO ACADEMICO

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA: MARTHA PATRICIA MARQUEZ AGUIRRE DIRECTORA DE ENSEÑANZA





Hoja: 1 de 1

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

Departamento de Comunicación social

Fondo: INP

Sección: 9C COMUNICACIÓN SOCIAL

Serie: 9C.1 Disposicion en materias de comunicación social

Subserie: N/A

						Jubserie.	,							(3)	
No. Consecutivo	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valor umer	and the Cal	Vigen	ia docui	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
1		CAPCUIC	expediente		trámite	TOHOS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	uocamentai
1		1	INP/9C/9C.1/DCS/1/ 2018-	Difusión de fechas conmemorativas	22/01/2018 24/09/2025	180	х	х		4	8	12	Pública	Hospitalizacion PP. Comunicación Social, Archivero 1 Gaveta 1	Originales
				<u> </u>									4.5		
						-					-				
			-6												
												-			-
								-							
				*		7	2.1					k j			

Ingrid Carola Sicardo Ortega claye:12085

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lcdo. José Luis Galván Sánchez clave: 16567

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Departamento de Comunicación social

Fondo: INP

Sección: 9C COMUNICACIÓN SOCIAL

Serie: 9C.3 Publicaciones e Impresos Institucionales

Subserie: N/A

						subserie:	. 14/17								
No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valor cumer		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente	Line of the first of the second section of the section of the second section of the second section of the second section of the section	trámite	folios	Α	L/J	F/C	ΑT	AC	Total	confidencial)	topográfica	
1		1	INP/9C/9C.3/DCS/1/2 018-	Suplemento Infantil Gaceta institucional	31/01/2018 24/07/2025	91	x			2	1	3	PUBLICA	Hospitalizacion PP. Comunicación Social, Archivero 1 Gaveta 1	ORIGINALES
			ii.												
															¥.
															•
				F 10	*						3			•	-

Ingrid Carola Sicardo Ortega clave:12085

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lcdo. José Luis Galván Sánchez clave: 16567





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Programación y Evaluación Educativa

Serie: 3S.2 Admisión de Aspirantes

Fondo: INP Sección: 3S Enseñanza Serie: 3S.2 Subserie: NA

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	1000000	Valor cume	0.00	Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo		Unpediante	uci expediente		trámite	lonos	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	uocumentai
1		1	INP/3S/3S.2/SPEE/1/2018	ADMISION DE ASPIRANTES	01/07/2018 AL 30/09/2025		X			2	1	3	RESERVADA	Hospital P.P. Sub. De Prog y Eval. Educ, repisa 1 carpeta 1 y 2	ORIGINAL Y COPIAS
			Al A												

GUADALUPE ANGELES CUEVAS

ADSCRITA A LA SUBDIRECCIÓN DE PROGRÂMACION Y EVALUACION EDUCATIVA

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MARTHA PATRICIA MARQUEZ AGUIRRI DIRECTORA DE ENSEÑANZA





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora: Subdirección de Programación y Evaluación Educativa

Fondo: INP

Sección: 5 C Recursos Financieros

Serie: 5 C.4 Ingresos

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		1.0	Vigenci ocumen		Condiciones de acceso	Ubicación	Tradición
utivo	Laja	expediente	expediente		trámite	folios	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
1		1	INP/5C/5C.4/SPEE/1/ 2017-	COMPROBANTES DE INGRESOS, ANUALIDADES EXTRANJEROS Y PROCESO DE SELECCIÓN	16/03/2017 20/08/2025		х		x	2	4	6	Pública	Hospitalizacion P.P. Dirección de Enseñanza, Subdirección de Programación y Evaluación Educativa Escritorio Repisa 1	Original

ALMA DELIA TORRES GRACIAN

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MARTHA PATRICIA MARQUEZ AGUIRRE DIRECTORA DE ENSEÑANZA





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora: Subdirección de Programación y Evaluación Educativa

Fondo: INP

Sección: 2C Asuntos Jurídicos

Serie: 2 C.2 Programas y Proyectos en la Materia de Asuntos Jurídicos

				1	1									
No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de Trámite	No. de folios		Valor cume			Vigenci ocumen		Condiciones de acceso (Reservada y confidencial)	Ubicación topográfica	Tradición documental
						A	L/J	F/C	AT	AC	Total			
	1	INP/2C/2C.2/SPEE/1/ 2005-	Convenios de Colaboración Académica	27/06/2005 22/09/2025		x			2	4	6	Pública	Hospitalizacion P.P. Dirección de Enseñanza, Subdirección de Programación y Evaluación Educativa Archivero 1 gaveta- 1-3	Original
			9											
		caja expediente	caja expediente expediente expediente	caja expediente expediente INP/2C/2C.2/SPEE/1/ Convenios de Colaboración Académica	caja expediente expediente Descripcion o asunto Trámite 1 INP/2C/2C.2/SPEE/1/ Convenios de Colaboración 27/06/2005 22/09/2025	caja expediente expediente Descripcion o asunto Trámite folios INP/2C/2C.2/SPEE/1/ Convenios de Colaboración 27/06/2005 22/09/2025 Académica 27/06/2005 22/09/2025	archivistica del expediente Trámite folios A	archivistica del expediente Trámite Folios Convenios de Colaboración 27/06/2005 X	taja expediente expedi	archivistica del expediente Descripcion o asunto Trámite folios	Trámite Folios Convenios de Colaboración 27/06/2005 X V V V V V V V V V	Trámite folios	Trámite folios INP/2C/2C.2/SPEE/1/ Convenios de Colaboración Académica Académica Trámite folios Trámite fo	expediente

ALMA DELIA TORRES GRACIAN

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DRA. MARTHA PATRICIA MARQUEZ AGUIRRE DIRECTORA DE ENSEÑANZA



Sección: 2S INVESTIGACIÓN

Instituto Nacional de Pediatría Área Coordinadora de Archivos Inventario de Archivo de Trámite



Nombre de la dependencia o entidad:

Fondo: INP

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 2

Unidad administrativa/Área productora:

Departamento de Gestión y Apoyo para la Investigación

Serie: 25.2 ÓRGANOS COLEGIADOS EN MATERIA DE INVESTIGACIÓN

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo		expediente	expediente		trámite	TOHOS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	uocumentai
13	1	13	INP/2S/2S.2/DGApi- BIOSEGURIDAD/013/20 25	BIOSEGURIDAD Sesión Ordinaria 04/07/2025	7/4/2025 12/29/2025	15	x	х		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 1er piso,DEGApl	Original
14	1	14	INP/2S/2S.2/DGApI- BIOSEGURIDAD/014/20 25	BIOSEGURIDAD Sesión Ordinaria 18/07/2025	7/18/2025 12/29/2025	10	x	х		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 2er piso,DEGApl	Original
15	1	15	INP/2S/2S.2/DGApI- BIOSEGURIDAD/015/20 25	BIOSEGURIDAD Sesión Ordinaria 08/08/2025	8/8/2025 12/29/2025	9	x	x		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 3er piso,DEGApI	Original
16	1	16	INP/2S/2S.2/DGApI- BIOSEGURIDAD/016/20 25	BIOSEGURIDAD Sesión Ordinaria 22/08/2025	8/22/2025 12/29/2025	13	х	х		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 4er piso,DEGApl	Original

C. María Guadalupe Torres Pascual Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

Departamento de Gestión y Apoyo para la Investigación

Fondo: INP

Sección: 2S INVESTIGACIÓN

Serie: 2S.2 ÓRGANOS COLEGIADOS EN MATERIA DE INVESTIGACIÓN

Subserie: N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición documental
utivo	Caja	expediente	expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documentai
17	1	17	INP/2S/2S.2/DGApi- BIOSEGURIDAD/017/20 25	BIOSEGURIDAD Sesión Ordinaria 05/09/2025	9/5/2025 12/29/2025	10	x	х		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, Ser piso,DEGApl	Original
18	1	18	INP/2S/2S.2/DGApl- BIOSEGURIDAD/018/20 25	BIOSEGURIDAD Sesión Ordinaria 26/09/2025	9/26/2025 12/29/2025	15	x	x		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 6er piso,DEGApl	Original
			10.							6					-

C. Maria Guadalupe Torres Pascual

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró



Sección: 2S INVESTIGACIÓN

Instituto Nacional de Pediatría Área Coordinadora de Archivos Inventario de Archivo de Trámite



Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 4

Unidad administrativa/Área productora:

Fondo: INP

Departamento de Gestión y Apoyo para la Investigación

Serie: 25.3 INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO CIENTÍFICO

N/A Subserie:

No. Consec	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	Tollos	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
26	1	26	INP/2S/2S.2/DGApI- CI/026/2025	Protocolo principal LIGHTBEAM-U01: estudio de fase 1/2 con diseño de plataforma para evaluar la seguridad y eficacia de fármacos en investigación en participantes pediátricos y adultos jóvenes con neoplasias malignas hematológicas o tumores sólidos. Subestudio 01C	7/21/2025 7/23/2027	450	х	х		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 1er piso,DEGApI	Original
27	1	27	INP/2S/2S.2/DGApI- CI/027/2025	Evaluación de la sobre-activación de la vía de señalización PI3K/AKT/MTOR en pacientes con anomalías vasculares complejas, Investigador Principal Consuelo Salas Labadia	7/23/2025 7/25/2028	50	x	x		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 2er piso,DEGApI	Original
28	1	28	INP/2S/2S.2/DGApI- CI/028/2025	Síndrome de Dravet en México: diagnóstico molecular, caracterización epidemiológica y su relevancia clínica, Investigador Principal Liliana Fernández Hernández	7/25/2025 8/13/2030	40	х	x		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 3er piso,DEGApl	Original
29	1	29	INP/2S/2S.2/DGApI- CI/029/2025	Frecuencia de síntomas de ansiedad en pacientes adolescentes con presencia de sincope neurocardiogénico del Instituto Nacional de Pediatría , Investigador Principal Diana Molina Valdespino	8/13/2025 8/13/2028	60	х	х		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 4er piso,DEGApl	Original

C. María Guadalupe Torres Pascual

Nombre, firma v cargo de la persona que elaboró

M A. Alberto Arturo Nava Hererra





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

Departamento de Gestión y Apoyo para la Investigación

Fondo: INP

Sección: 2S INVESTIGACIÓN

Serie: 2S.3 INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO CIENTÍFICO

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso	Ubicación	Tradición
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
30	1	30	INP/2S/2S.2/DGApI- CI/030/2025	Trayectorias familiares del cuidado en adolescentes con parálisis cerebral infantil en el Instituto Nacional de Pediatría, Investigador Principal Citlali Ayala Galván	8/13/2025 8/25/2028	55	x	x		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, Ser piso,DEGApl	Original
31	1	31	INP/2S/2S.2/DGApl- CI/031/2025	Inhibición de algunas enzimas de las vías energéticas y de detoxificación en Giardia lamblia mediante el uso simple y combinado del dicloroacetato de sodio y polifenoles", Investigador Principal José Ignacio de la Mora de la Mora	8/25/2025 3/1/2027	42	x	х		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 6er piso,DEGApl	Original
32	1	32	INP/2S/2S.2/DGApI- CI/032/2025	El impacto de la enfermedad cutánea en la calidad de vida autoinformada y la salud psicosocial en pacientes con lupus eritematoso cutáneo, Investigador Principal María del Mar Sáez de Ocariz Gutiérrez	9/1/2025 9/9/2028	55	х	х		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 1er piso,DEGApl	Original
33	1	33	INP/2S/2S.2/DGApI- CI/033/2025	Estimación del sexo durante el curso de vida en subadultos: la inteligencia artificial como nuevo paradigma metodológico, Investigador Principal David Monterrosas Ustaran	9/9/2025 9/9/2028	50	х	х		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 2er piso,DEGApl	Original

C. María Guadalupe Torres Pascual

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora: Departamento de Gestión y Apoyo para la Investigación

Fondo: INP

Sección: 2S INVESTIGACIÓN

Serie: 2S.3 INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO CIENTÍFICO

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	cuju	expediente	expediente		trámite	ionos	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	uocumentai
34	1	34	INP/2S/2S.2/DGApI- CI/034/2025	Determinación del efecto de la terapia hormonal cruzada administrada en etapa puberal sobre la función reproductiva de la rata macho (proyecto de continuación), Investigador Principal Rosa María Vigueras Villaseñor	9/9/2025 9/9/2028	50	x	x		4 años	8 años	12 · años	Información Pública	Torre de Investigación, 3er piso,DEGApl	Original
35	1	35	INP/2S/2S.2/DGApI- CI/035/2025	Determinación de la utilidad del ensayo de hibridación múltiple de ácidos nucleicos (NanoString) para la clasificación de sarcomas asociados a translocaciones, en un grupo de pacientes pediátricos, Investigador Principal Pedro Vicente Reyes Jiménez	9/9/2025 9/11/2028	64	х	x		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 4er piso,DEGApl	Original
36	1	36	INP/2S/2S.2/DGApI- CI/036/2025	Distribución de genes de virulencia entre los filogrupos de Escherichia coli causantes de infecciones del tracto urinario en pacientes pediátricos , Investigador Principal Laura Belmont Monroy	9/11/2025 9/11/2028	78	x	x		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, Ser piso,DEGApl	Original
37	1	37	INP/2S/2S.2/DGApI- CI/037/2025	Efecto de la inducción de autofagia mediada por β-ciclodextrina en los parámetros metabólicos de un modelo murino de obesidad, Investigador Principal Daniel Dagoberto Ortega Cuellar	9/11/2025 3/22/2027	75	х	х		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 6er piso,DEGApl	Original

C. María Guadalupe Torres Pascual Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró



Sección: 2S INVESTIGACIÓN

Instituto Nacional de Pediatría Área Coordinadora de Archivos Inventario de Archivo de Trámite



Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 4 de 4

Unidad administrativa/Área productora:

Fondo: INP

Departamento de Gestión y Apoyo para la Investigación

Serie: 2S.3 INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO CIENTÍFICO

N/A Subserie:

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	сирошение	expediente		trámite	Tonos	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
38	1	38	INP/2S/2S.2/DGApl- CI/038/2026	Estudio aleatorizado controlado con placebo para evaluar el efecto de los probióticos Bifidobacterium longum CECT7894/KABP™-042 y Pediococcus pentosaceus CECT8330/KABP™-041 sobre la composición de la microbiota fecal y la seguridad y tolerancia en población infantil,	9/22/2025 9/26/2028	50	×	х		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 7er piso,DEGApI	Original
39	1	39	INP/2S/2S.2/DGApI- CI/039/2026	Toxocara canis: Producción de una proteína recombinante para el inmunodiagnóstico de larva migrans visceral, Investigador Principal Juan Carlos López Soriano	9/26/2025 #REF!	60	x	х		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 8er piso,DEGApl	Original
														4	
													Ti-	, /	

C. María Guadalupe Torres Pascual

Nombre, firma y-gargo de la persona que elaboró



Sección: 2S INVESTIGACIÓN

Instituto Nacional de Pediatría Área Coordinadora de Archivos Inventario de Archivo de Trámite



Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 2

Unidad administrativa/Área productora:

Fondo: INP

Departamento de Gestión y Apoyo para la Investigación

Serie: 2S.2 ÓRGANOS COLEGIADOS EN MATERIA DE INVESTIGACIÓN

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo		expediente.	expediente		trámite	Tollos	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
14	1	14	INP/2S/2S.2/DGApI- CI/014/2025	Comité de Investigación Sesión Ordinaria 08/07/2024	8/7/2025 29/12/2025	35	x	x		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 1er piso,DEGApl	Original
15	1	15	INP/2S/2S.2/DGApI- CI/015/2025	Comité de Investigación Sesión Ordinaria 22/07/2025	22/07/2025 29/12/2025	30	x	x		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 2er piso,DEGApl	Original
16	1	16	INP/2S/2S.2/DGApl- CI/016/2025	Comité de Investigación Sesión Ordinaria 12/08/2025	12/8/2025 29/12/2025	35	x	х		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 3er piso,DEGApI	Original
17	1	17	INP/2S/2S.2/DGApI- CI/017/2025	Comité de Investigación Sesión Ordinaria 26/08/2025	26/08/2025 29/12/2025	30	х	х	5	4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 4er piso,DEGApl	Original

C. Maria Supalupe Torres Pascual Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

Departamento de Gestión y Apoyo para la Investigación

Fondo: INP

Sección: 6S INVESTIGACIÓN

Serie: 2S.2 ÓRGANOS COLEGIADOS EN MATERIA DE INVESTIGACIÓN

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
18	1	18	INP/2S/2S.2/DGApI- CI/018/2025	Comité de Investigación Sesión Ordinaria 09-09-2025	9/9/2025 29/12/2025	35	x	x		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, Ser piso,DEGApl	Original
19	1	19	INP/2S/2S.2/DGApI- CI/019/2025	Comité de Investigación Sesión Ordinaria 30/09/2025	30/09/2025 29/12/2025	25	x	х		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, Ger piso,DEGApI	Original
8				#	2				a.						
			9		W.	F								4	

C. Maria Gudalupe Torres Pascual

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Hoja: 1 de 2

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

Departamento de Gestión y Apoyo para la Investigación

Fondo: INP

Sección: 2S INVESTIGACIÓN

Serie: 2S.2 ÓRGANOS COLEGIADOS EN MATERIA DE INVESTIGACIÓN

Subserie: N/A

	lo. isec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
ut	ivo	caja	expediente	expediente		trámite	Tollos	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	uocumentai
	.3	1	13	INP/2S/2S.2/DGApI- CEI/013/2025	CEI Sesión Ordinaria 07/07/2025	7/7/2025 12/29/2025	60	x	х		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 1er piso,DEGApl	Original
1	4	1	14	INP/2S/2S.2/DGApl- CEI/014/2025	CEI Sesión Ordinaria 21/07/2025	7/21/2025 12/29/2025	45	х	X.		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 2er piso,DEGApl	Original
1	.6	. 1	15	INP/2S/2S.2/DGApl- CEI/015/2025	CEI Sesión Ordinaria 11/08/2025	8/11/2025 12/29/2025	50	х	x		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 3er piso,DEGApI	Original
1	.7	1	16	INP/2S/2S.2/DGApI- CEI/016/2025	CEI Sesión Ordinaria 25/08/2025	8/25/2025 12/29/2025	40	x	x		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 4er piso,DEGApl	Original

C. Maria Suadalupe Torres Pascual Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

Departamento de Gestión y Apoyo para la Investigación

Fondo: INP

Sección: 2S INVESTIGACIÓN

Serie: 2S.2 ÓRGANOS COLEGIADOS EN MATERIA DE INVESTIGACIÓN

N/A Subserie:

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	-	CAPCUICITE	expediente		trámite	Tollos	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	uocumentai
18	1	17	INP/2S/2S.2/DGApl- CEI/017/2025	CEI Sesión Ordinaria 08/09/2025	9/8/2025 12/29/2025	35	x	x		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 5er piso,DEGApI	Original
19	1	18	INP/2S/2S.2/DGApl- CEI/018/2025	CEI Sesión Ordinaria 29/09/2025	9/29/2025 12/9/2025	50	x	x		4 años	8 años	12 años	Información Pública	Torre de Investigación, 6er piso,DEGApl	Original
				Sale.	54								7		
			1 2	*											*

C. María Guadalupe Torres Pascual Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Fondo: INP

Dirección de Planeación/Departamento de Gestión de la Información/Archivo de Concentración Sección: 8C TECNOLOGÍAS Y SERVICIOS DE LA INFORMACIÓN

Serie: 8C.16 ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS DE ARCHIVO

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume		1	Vigencia ocumen		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	,-	- Pealente	expediente		trámite	TOHOS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	uocumentai
1	N/A	1	INP/8C/8C.16/AC/1/20 25	Expediente que contiene los oficios e inventarios de relación simple de Documentos de Comprobación Administrativa Inmediata que realizan las áreas del Instituto Nacional de Pediatría para iniciar su procedimiento de desincorporación durante el año 2025	10/01/2025 29/09/2025		х			3 años	4 años	7 años	Información Pública	Edificio de Planeación, Piso 1, Dirección de Planeación, Aula C, Mueble 1, Repisa 1	Original
2	N/A	2	INP/8C/8C.16/AC/2/20 25	Expediente que contiene los oficios de solicitud e inventarios de Transferencia Primaria que realizan las áreas del Instituto Nacional de Pediatría en el periodo anual 2025	10/01/2025 29/09/2025		х			3 años	4 años	7 años	Información Pública	Edificio de Planeación, Piso 1, Dirección de Planeación, Aula C, Mueble 1, Repisa 1	Original
3	N/A	3	INP/8C/8C.16/AC/3/20 25	Expediente que contiene las Solicitudes por parte de las áreas para realizar baja documental directa, inventarios de baja documental, notas de valoración documental, declaratorias de baja documental, minutas de trabajo, oficios de comunicación con el Archivo Gneral de la Nación y las actas y dictámenes correspondientes a las bajas documentales del año 2025.	04/03/2025		x			3 años	4 años	7 años	Información Pública	Edificio de Planeación, Piso 1, Dirección de Planeación, Aula C, Mueble 1, Repisa 1	Original
					77										1187

Lcdo. Adrian Rodrigo Mares Contreras, Adscrito al Departamento de Gestión de la Información

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lcda. Jeny Garnica Dorantes.

Jefa del Departamento de Gestión de la Información.





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Dirección de Planeación/Área Coordinadora de Archivos del INP

Fondo: INP Sección: 8

Sección: 8C TECNOLOGÍAS Y SERVICIOS DE LA INFORMACIÓN

Serie: 8C.16 ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS DE ARCHIVO

Subserie:

NO APLICA

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valor cume		Vigenc	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	- Jan		expediente		trámite	TOHOS	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total		topogranica	documentar
1		1	INP/8C/8C.16/ ACA/1/2025	Gestión de los asuntos del Grupo Interdisciplinario en materia de Archivos del INP (Soportes documentales: Oficio, Acta, Asuntos a debatirse en la sesión, listado de participantes).		83	х	ai I		3 años	4 años	7 años	Información Pública	Edif. Planeación; PA, Archivero 1, anaquel #3	Originales y Copias
													*		

Profesional Técnico Contable Administrativo, Hortencia Trejo Galán; Responsable del Archivo de Trámite del Área Coordinadora de Archivos del INP

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lcda. Jeny Garnica Dorantes; Jefa del Departamento de Gestión de la Información y Responsable del Área Coordinadora de Archivos del INP





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 3

Unidad administrativa/Área productora:

Dirección de Planeación/Departamento de Desempeño Organizacional

Fondo: INP

Sección: 3C PROGRAMACIÓN, ORGANIZACIÓN Y PRESUPUESTACIÓN

Serie: 3C.4 PROGRAMA ANUAL DE INVERSIONES

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo		Vigen	cia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	caja		expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
1		1	INP/3C/3C.4/DDO/1/20 22-2025	Oficios y documentos relacionados con la gestión ante la Unidad de Inversiones de la SHCP del proyecto de Ampliación de la Unidad Pediátrica de Hemato-oncologia del Instituto Nacional de Pediatría. (en proceso)	25/02/2016	369	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de planeación, planta alta, oficina anexa al Departamento de Desempeño Organizacional, Credenza, Entrepaño 1	Original y Copia
2		2	INP/3C/3C.4/DDO/2/20 23	Oficios y documentos relacionados con la gestión ante la Unidad de Inversiones de la SHCP del Programa de Adquisición de Equipo, Instrumental y Mobiliario Médico del Laboratorio para la Subdirección de Cirugía del Instituto Nacional de Pediatría 2022 (en proceso)	06/06/2023	67	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de planeación, planta alta, oficina anexa al Departamento de Desempeño Organizacional, Credenza, Entrepaño 1	Original y Copia
3		3	INP/3C/3C,4/DDO/3/20 23	Oficios y documentos relacionados con la gestión ante la Unidad de Inversiones de la SHCP del Programa de Adquisición de Equipo, Instrumental y Mobiliario Quirúgico para el Instituto Nacional de Pediatria (en proceso)	18/05/2023	83	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de planeación, planta alta, oficina anexa al Departamento de Desempeño Organizacional, Credenza, Entrepaño 1	Original y Copia
4		4	INP/3C/3C.4/DDO/4/20 23	Oficios y documentos relacionados con la gestión ante la Unidad de Inversiones de la SHCP del Programa de Adquisición de Equipo e Instrumental Médico y de Laboratorio para la Subdirección de Servicios Auxiliares de Diagnóstico y Tratamiento del Instituto Nacional de Pediatría 2023 (en proceso)	29/08/2023	210 DNAL [X			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de planeación, planta alta, oficina anexa al Departamento de Desempeño Organizacional, Credenza, Entrepaño 1	Original y Copia

Lcda. Paloma Edith García Guerrero, Responsable de Archivo de Trámite

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró



Mtro. José Antonio Tapia Cruz

Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora: Dirección de Planeación/Departamento de Desempeño Organizacional

Fondo: INP Sección: 3C PROGRAMACIÓN, ORGANIZACIÓN Y PRESUPUESTACIÓN

Serie: 3C.4 PROGRAMA ANUAL DE INVERSIONES

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de expedient	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo		Vigen	ia docu	mental		Ubicación	Tradición
utivo	caja	e	expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
5		5	INP/3C/3C.4/DDO/5/20 24	Oficios y documentos relacionados con la gestión ante la Unidad de Inversiones de la SHCP del Programa de Adquisición de Equipos de Uso Común para la investigación en Salud del INP (en proceso)	05/12/2023	67	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de planeación, planta alta, oficina anexa al Departamento de Desempeño Organizacional, Credenza, Entrepaño 1	Original y Copia
6		6	INP/3C/3C.4/DDO/6/20 23	Oficios y documentos relacionados con la gestión ante la Unidad de Inversiones de la SHCP del Programa de Adquisición de Equipo y Mobiliario de Laboratorio para la Investigación en el Instituto Nacional de Pediatría (en proceso)	18/05/2023	38	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de pianeación, planta aita, oficina anexa al Departamento de Desempeño Organizacional, Credenza, Entrepaño 1	Original y Copia
7		7	INP/3C/3C.4/DDO/7/20 24	Oficios y documentos relacionados con la gestión ante la Unidad de Inversiones de la SHCP del Programa de Sustitución de Monitores de Signos Vitales para Áreas Críticas y Hospitalarias en el Instituto Nacional de Pediatría (en proceso)	11/07/2024	76	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de pianeación, planta alta, oficina anexa al Departamento de Desempeño Organizacional, Credenza, Entrepaño 1	Original y Copia
8		8	INP/3C/3C.4/DDO/8/20 25	Oficios y documentos relacionados con la gestión ante la Unidad de Inversiones de la SHCP del Proyecto de Sustitución de Autoclaves de Baja Temperatura y Vapor (en proceso)	31/03/2025	3	×			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de planeación, planta alta, oficina anexa al Departamento de Desempeño Organizacional, Credenza, Entrepaño 1	Original y Copia

Lcda. Paloma Edith García Guerrero, Responsable de Archivo de Trámite

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró



Mtro. José Antonio Tapia Cruz

Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 3 de 3

Unidad administrativa/Área productora: Dirección de Planeación/Departamento de Desempeño Organizacional

Fondo: INP

Sección: 3C PROGRAMACIÓN, ORGANIZACIÓN Y PRESUPUESTACIÓN

Serie: 3C.4 PROGRAMA ANUAL DE INVERSIONES

Subserie: N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expedient	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo		Vigeno	ia docu	mental	ac acceso	Ubicación	Tradición
utivo	taja	e	expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
9		9	INP/3C/3C.4/DDO/9/20 24	Oficios y documentos relacionados con la gestión ante la Unidad de Inversiones de la SHCP del Programa Sustitución de Equipo para el Servicio de Patología del Instituto Nacional de Pediatría (en proceso)	02/12/2024	22	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de planeación, planta alta, oficina anexa al Departamento de Desempeño Organizacional, Credenza, Entrepaño 1	Original y Copia
10		10	INP/3C/3C.4/DDO/10/2 025	Oficios y documentos relacionados con la gestión ante la Unidad de Inversiones de la SHCP del Programa de Sustitución de Camas, Camillas y Cunas del Instituto Nacional de Pediatría (en proceso)	28/03/2025	2	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de planeación, planta alta, oficina anexa al Departamento de Desempeño Organizacional, Credenza, Entrepaño 1	Original y Copia
11		11	INP/3C/3C.4/DDO/11/2 025	Proceso para identificar las necesidades de inversión en equipamiento, mantenimiento y obra nueva, e integrar posibles programas de adquisiciones y proyectos de inversión para someterlos a la autorización del COTAP y posterior registro en el sistema electrónico de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público. (en proceso)	17/01/2024	144	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de planeación, planta alta, oficina anexa al Departamento de Desempeño Organizacional, Credenza, Entrepaño 1	Original y Copia
					ASTRUTO NA	CIONAL	DE	EOIA)					\wedge		

Lcda. Paloma Edith García Guerrero, Responsable de Archivo de Trámite

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró



Mtro. José Antonio Tapia Cruz Nombre y firma del titular del Área productora



Fondo: INP Sección: 3C PROGRAMACIÓN, ORGANIZACIÓN Y PRESUPUESTACIÓN

Instituto Nacional de Pediatría Área Coordinadora de Archivos Inventario de Archivo de Trámite



Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 6

Unidad administrativa/Área productora: Dirección de Planeación/Departamento de Desempeño Organizacional

Serie: 3C.7 PROGRAMAS OPERATIVOS ANUALES

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de expedient	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigen	cia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	e	expediente		trámite	TOHOS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentai
1		1	INP/3C/3C.7/DDO/1/20 25	EPI/SWIPSS. Proceso para identificar los Programas presupuestarios y programas Institucionales en los cuales el Instituto ejercerá el presupuesto institucional (en proceso)	26/04/2024	31	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de planeación, oficina Departamento de Desempeño Organizacional, Gaveta 1, Cajón 2	Original y Copia
				(.)	TO WACIONA	L DE PE	DIATRI						Λ.		

Yadira Leticia Gomez Morones, Responsable de Archivo de Trámite

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Mtro. Jose Antonio Tapia Cruz Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 2 de 6

Unidad administrativa/Área productora: Dirección de Planeación/Departamento de Desempeño Organizacional

Fondo: INP Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.7 PROGRAMAS A MEDIANO PLAZO

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de expedient	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	11 (1)	Valo cume		Vigen	ia docu	mental	1	Ubicación	Tradición
utivo	caja	е	expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
2		1	INP/11C/11C.7/DDO/1/ 2025	En apego a la Ley de Pianeación, las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal deberán elaborar los programas derivados del Pian que tengan a su cargo; lo que implica que el INP deberá elaborar sexenalmente su Programa Institucional, en congruencia con lo establecido en el Plan Nacional de Desarrollo y en el Programa Sactorial de Salud. El Programa Institucional establece los objetivos, estrategias y líneas de acción que guiarán su operación en un periodo sexenal a fin de atender los problemas que enfrenta y a la vez para contribuir con los compromisos establecidos por el Gobierno de la República en el PND. (en proceso)	21/03/2025	18	×			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de planeación, oficina Departamento de Desempeño Organizacional, Archivero 1, División 1	Original y Copia
				1. The second se	ALL CHIL		1	and annotation of the state of					dis examples		
				g, go in - s esta	15 OC	T 202									

Responsable de Archivo de Trámite

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Mtro. José Antonio Tapia Cruz





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora: Dirección de Planeación/Departamento de Desempeño Organizacional

Fondo: INP Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.8 PROGRAMAS DE ACCIÓN

Subserie: N/A

Condiciones Valor Clasificación No. No. de No. Vigencia documenta de acceso Ubicación Tradición No. de documental Consec de expedient archivística del Descripción o asunto Periodo de folios (Reservada y topográfica documental utivo caja expediente trámite F/C AC Total confidencial) Edificio de PTAR. Proceso para identificar los riesgos y factores que planeación, pueden afectar el cumplimiento de los objetivos oficina Instituciunales, realizado por las Unidades Administrativas 24/12/2024 INP/11C/11C.8/DDO/1/ Información 3 1 46 X 2 años | 4 años | 6 años Departamento de Original y Copia para el ejercicio, el registro de la Matriz, el Mapa y el 2025 Pública Programa de Administración de Riesgos registrado, así Desempeño como los avances trimestrales de su seguimiento. (en Organizacional, proceso) Archivero 1. Edificio de PTCI. Proceso efectuado por la Directora General, Órgano planeación, de Gobierno y los demás servidores públicos del Instituto oficina 28/01/2025 INP/11C/11C.8/DDO/2/ Información con objeto de proporcionar una seguridad razonable sobre 4 1 62 4 años 6 años Departamento de Original y Copia 2 años 2025 la consecución de las metas y objetivos institucionales y la Pública Desempeño salvaguarda de los recursos públicos y la prevención de Organizacional, actos contrarios a la integridad. (en proceso) Archivero 1. El Instituto Nacional de Pediatría (INP), como entidad paraestatal, deberá sujetarse a la Ley de Planeación, al Plan Nacional de Desarrollo, a los programas sectoriales 01/03/2025 que se deriven del mismo y a las asignaciones de gasto y financiamiento autorizadas y como partye de las Edificio de directrices establecidas en esos instrumentos, las planeación, entidades formularán sus programas institucionales a oficina corto, mediano y largo plazos (Artículo 47 de la LFEP). INP/11C/11C.8/DDO/3/ Información 5 4 años 6 años Original y Copia Por su parte, el Artículo 22 del Reglamento de la Ley 27 2 años Departamento de 2025 Pública Federal de las Entidades Paraestatales, señala que: La Desempeño operación de las entidades paraestatales se regirá por los Organizacional, programas sectoriales en cuya elaboración participen y en E PEDI Gaveta 1, Cajón 2 su caso por los programas institucionales que las mismas formulen y aprueben sus órganos de gobierno, en congruencia con los objetivos y prioridades del Plan Nacional de Desarrollo. Para la ejecución de estos programas, las entidades elaborarán programas anuales,

Yadira Leticia Gomez Morones, Responsable de Archivo de Trámite Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró



Mtro. Jose Antonio Tapia Cruz Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad: Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 4 de 6

Unidad administrativa/Área productora: Dirección de Planeación/Departamento de Desempeño Organizacional

Fondo: INP Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.20 INDICADORES DE DESEMPEÑO, CALIDAD Y PRODUCTIVIDAD

Subserie: N/A

No.	No.	No. de	Clasificación			No. de	1,1	Valo	r	Vigen	ia docu	mental	Condiciones de acceso	Ubicación	Tradición
Consec	de caja	expedient e	archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de trámite	folios	00	cume					(Reservada y	topográfica	documental
6		1	INP/11C/11C.20/DDO/1 /2025	MIR. Proceso para el registro de los compromisos institucionales de los indicadores para resultados MIR de los programas presupuestarios E010 Formación y capacitación de recursos humanos para la salud, E022 Investigación y desarrollo tecnológico en salud y E023 Atención a la salud; las matrices de indicadores, fichas técnicas, definición de metas y los reportes de avances. (en proceso)	11/03/2025	107	X	_ L 3	F/C		4 años	fotal 6 años	Información Pública	Edificio de planeación, oficina Departamento de Desempeño Organizacional, Gaveta 1, Cajón 2	Original y Copia
					TON/CIGN	AL DE PE	Olarx								n
		2				₹ \	`(S. Carrie					æ	18	
						いごり	المسد	J. 7000							

Responsable de Archivo de Trámite

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Mtro. José Antonio Tapia Cruz





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora: Dirección de Planeación/Departamento de Desempeño Organizacional

Fondo: INP Sección: 12C TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN

Serie: 12C.2 PROGRAMAS Y PROYECTOS EN MATERIA DE ACCESO A LA INFORMACIÓN

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de expedient	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigen	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	e	expediente		trámite	Tulius	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)		documentar
7		1	INP/12C/12C.2/DDO/1/ 2025	Proceso para la publicación de la información institucional en la Plataforma del INAI a cargo del Departamento de Desempeño Institucional. (en proceso)	06/05/2025	19	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de planeación, oficina Departamento de Desempeño Organizacional, Gaveta 1, Cajón 2	Original y Copia
				*						2.5					
														×	
				8	50 HIGION	L DE PE	DIATI	1) ES							

Yadira Leticia Comez Morones, Responsable de Archivo de Trámite

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Mtro. José Antonio Tapia Cruz





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 6 de 6

Unidad administrativa/Área productora: Dirección de Planeación/Departamento de Desempeño Organizacional

Fondo: INP Sección: 12C TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN

Serie: 12C.6 SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de expedient	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo		Vigen	ia docu	mental	Condiciones de acceso	Ubicación	Tradición
utivo	caja	e	expediente	Descripcion o asunto	trámite	folios	А	L	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
8		1	INP/12C/12C.6/DDO/1/ 2025	Proceso mediante el cual se da respuesta a las solicitudes de información pública que están dirigidas al Departamento de Desempeño Organizacional (en proceso)	09/06/2025	4	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de planeación, oficina Departamento de Desempeño Organizacional, Gaveta 1, Cajón 2	Original y Copia
				31											
					FO WACIONAL										
					L.	E PEDIA,	A STATE OF THE PARTY OF THE PAR								
						inne //	Extension of			nf)					
				The second secon		1070							-	100	
				Copp	NaCION DE ARCHRIO	e licertitucio	<i>\$</i>]),			

Yadıra Leticia Gómez-Morones, Responsable de Archivo de Trámite

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Mtro. José Antonio Tapia Cruz Nombre y firma del Titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Dirección de Planeación/Área de Organización de Procesos

Fondo: INP

Sección: 3C PROGRAMACIÓN, ORGANIZACIÓN Y PRESUPUESTACIÓN

Serie: 3C.11 INTEGRACIÓN Y DICTAMEN DE MANUALES DE ORGANIZACIÓN

Subserie:

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigen	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfico	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	TOHOS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	COCUMENTAL
1		1	INP/3C/3C.11/OP/1/20 25	Documentos de apoyo administrativo en los cuales se mencionan objetivos y funciones de cada área, y donde se describe la forma en el que deben de realizar los procesos, acompañado de sus políticas establecidas	11/03/2025	16	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Planeación 1er. Piso Oficina Organización de Procesos Archivero 1 división 3	Original y Copia
2		1	INP/3C/3C.11/OP/2/20 25	Documentos de apoyo administrativo	07/01/2025	73	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Planeación 1er. Piso Oficina anexo organización de Procesos Archivero 1 división 3	Original y Copia
3		1	INP/3C/3C.12/OP/3/20 25	Documentos de apoyo administrativo en los cuales se pueden consultar los procedimientos de las diferentes áreas del INP	20/01/2025	33	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Planeación 1er, Piso Oficina anexo organización de Procesos Archivero 1 división 3	Original y Copia
4		1	INP/3C/3C.12/OP/4/20 25	Documentos Autorizados mediante Clave Institucional, para ser utilizados en el Instituto	17/01/2025	38	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Planeación 1er. Piso Oficina anexo organización de Procesos Archivero 1 división 3	Original y Copia

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lcda. Araceli Gómez Morones



15 OCT 2025

Hoja: 1 de 5

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

Dirección de Planeación Deparatmento de Calidad

Fondo: INP Sección: 3C PROGRAMACIÓN, ORGANIZACIÓN Y PRESUPUESTACIÓN

Serie: 3C.14 CERTIFICACIÓN DE CALIDAD DE PROCESOS Y SERVICIOS ADMINISTRATIVOS

Subserie: N/A

No. Conse	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigen	cia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
cutivo			dei expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
1		1	INP/3C/3C.14/C/1/2025	CRITERIOS DE CERTIFICACIÓN DEL MODELO ÚNICO DE EVALUACIÓN DE LA CALIDAD	01/01/2025	7	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Planeación oficina de Calidad, librero A repisa 2	Original
2	(2)	2	INP/3C/3C.14/C/2/2025	ESTANDARES DE CERTIFICACIÓN DEL MODELO ÚNICO DE EVALUACIÓN DE LA CALIDAD, (ACCESO Y CONTINUIDAD DE LA ATENCIÓN (ACC), AUTOEVALUACIÓN DEL ESTANDAR SQE, GESTIÓN Y SEGURIDAD DE LAS INSTALACIONES (FMS), MANEJO Y USO DE MEDICAMENTOS (MMU).	01/01/2025	23	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Planeación oficina de Calidad, librero A repisa 2	Original
3		3	INP/3C/3C.14/C/3/2025	BARRERAS DE SEGURIDAD PARA MEJORAR LA SEGURIDAD DEL PACIENTE, (AESP)	01/01/2025	34	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Planeación oficina de Calidad, Digital (Google Drive)	Original
4		4	INP/3C/3C.14/C/4/2025	COPIAS DE LICENICAS SANITARIAS Y RESPONSABLES DE LA OPERACIÓN APLICABLES AL INSTITUTO DE ACUERDO A LA NORMATIVIDAD	01/01/2025	10	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Planeación oficina de Calidad, librero A repisa 2	Original

Bertha Olimpia Reynoso Borja

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dra. Angélica María Hernández Hernández

Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

Dirección de Planeación Departamento de Calidad

Fondo: INP Sección: 3C PROGRAMACIÓN, ORGANIZACIÓN Y PRESUPUESTACIÓN

Serie: 3C.14 CERTIFICACIÓN DE CALIDAD DE PROCESOS Y SERVICIOS ADMINISTRATIVOS

Subserie: N/A

No. Conse	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	Carlot a	Valo	r ental	Vigen	cia docu	mental	Condiciones de acceso	Ubicación	Tradición
cutivo	Caja	expediente	del expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
5		5	INP/3C/3C.14/C/5/2025	MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EVALÚA LA CALIDAD DE LOS SERVICIOS DE SALUD DE LOS URSUARIOS RESPECTO A LA ATENCIÓN MÉDICA, A TRAVÉS DE ENCUESTAS	01/01/2025	22	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Planeación oficina de Calidad, librero A repisa 2	Original
6		6	INP/3C/3C14/C/6/2025	MONITOREO INSTITUCIONAL DE LA ENCUESTA SASTIFACCIÓN , TRATO ADECUADO Y DIGNO	01/01/2025	68	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Planeación, Oficina de Calidad, Librero A repisa 2	Original
7		7	INP/3C/3C.14/C/7/2025	ENCUESTA DE CULTURA DE SEGURIDAD DE PACIENTE Y PLAN DE MEJORA PARA CULTURA DE SEGURIDAD DEL PACIENTE	01/01/2025	36	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Planeación oficina de Calidad, Librero B repisa 3	Original
8		8	INP/3C/3C.14/C/8/2025	SISTEMA MEDIANTE EL CUAL SE DA ATENCIÓN A LAS QUEJAS, SUGERENCIAS, FELICITACIONES Y SOLICITUDES DE GESTIÓN {PETICIONES } DE LOS USUARIOS DEL INP.	01/01/2025	900 E PEC	×			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Planta Principal, oficina SUG	Original

Bertha Olimpia Reynoso Borja

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró



Dra. Angélica María Hernández Hernández Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

Dirección de Planeación Departamento de Calidad

Fondo: INP Sección: 4S ATENCIÓN MÉDICA Y HOSPITALARIA

Serie: 4S.3 ÓRGANOS COLEGIADOS EN MATERIA DE ATENCIÓN MÉDICA HOSPITALARIA

Subserie: N/A

No. Conse	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valo		Vigen	cia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
cutivo	caja	expediente	del expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
1		1	INP/4S/4S.3/C/1/2025	COMITÉS DE CALIDAD Y SEGURIDAD DEL PACIENTE, ANALIZAN LOS PROBLEMAS DE LA CALIDAD DE ATENCIÓN EN LOS ESTABLECIMIENTOS DE SALUD Y ESTABLECEN ACCIONES PARA LA MEJORA DE LA CALIDAD	01/01/2025	72	х			4 años	8 años	12 años	Información Pública	Edificio de Planeación oficina de Calidad, Librero B repisa 2	Original
				(D) [7]	MOIGNAL DE	DEDLE R									
					16101111111111111111111111111111111111										
				Oracion of AF	CHAYOS INSTRUCT	NA.					4				

Bertha Olimpia Reynoso Borja

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dra. Angélica María Hernández Hernández





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

Dirección de Planeación Departamento de Calidad

Fondo: INP Sección: 11C PLANEACIÓN, INFORMACIÓN, EVALUACIÓN Y POLÍTICAS

Serie: 11C.20 INDICADORES DE DESEMPEÑO, CALIDAD Y PRODUCTIVIDAD

Subserie: N/A

No. Conse	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	1154:00	Valo		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición documental
cutivo	caja	expediente	del expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	uocumentaj
1		1	INP/11C/11C.20/C/1/2025	MONITOREO DEL INDICADOR DE CALIDAD DE PACIENTES HEMATO-ONCOLÓGICOS QUE INGRESAN AL SERVICIO DE URGENCIAS CON FIEBRE	01/01/2025	36	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Planeación oficina de Calidad, Digital (Google Drive)	Original
2		2	INP/11C/11C.20/C/2/2025	HERRAMIENTA PARA EL REGISTRO DE MONITOREO DE INDICADORES DE CALIDAD INP	01/10/2025	12	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Planeación oficina de Calidad, Digital (Google Drive)	Original
3		3	INP/11C/11C.20/C/3/2025	REPORTE TRIMESTRAL DE LOS INDICADORES 3 Y 8 DE LA MIR DEL INP	01/01/2025	110	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Planeación oficina de Califdad, escritorio	Original
				N.C.	NACIONAL D	PEOL									

Bertha Olimpia Reynoso Borja

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dra. Angélica María Hernández Hernández Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

Dirección de Planeación Departamento de Calidad

Fondo: INP Sección: 12C TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN

Serie: 12C.7 PORTAL DE TRANSPARENCIA

Subserie: N/A

No. Conse		No. de expediente	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valo	r	Vigen	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
cutivo	caja	capediente	uer expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	uocumentai
1		1	INP/12C/12C.7/C/1/2025	SISTEMA DE PORTAL DE OBLIGACIONES DE LAS FRACCIONES ASIGNADAS AL DEPARTAMENTO DE CALDAD	01/01/2025	72	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio de Pianeación Oficina de Calidad, Librero B repisa 3	Original
					INCIONAL D	E PEDI,	12								
				State of the state	7.500	T 200	5	1							alama, and an analysis of
			,		CCOPONACION	IDE ARCH	705 N.) Moonly							

Bertha Olimpia Reynoso Borja

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dra. Angélica María Hernández Hernández

Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 3

Unidad administrativa/Área productora:

DIRECCION DE ADMINISTRACIÓN/SUBDIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y DESARROLLO DE PERSONAL

Fondo: INP

Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.10 DESCUENTOS

Subserie:

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	Tollos	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
1		2	INP/4C/4C.10/SADP/DR /2/2025	SEGUROS DE VIDA	10/07/2025	163	х	*	х	2 años	4 años	6 años	Información Pública	Subdirección de Administración y Desarrollo de Personal, Departamento de Empleo y Remuneraciones	Original y Copia
												97		e e	
				v.			72						Net (

LAURA ALICIA ALMARAZ FLORES

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

MTRO. GUILLERMO JARQUIN TAPIA

Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 2 de -3

Unidad administrativa/Área productora:

DIRECCION DE ADMINISTRACIÓN/SUBDIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y DESARROLLO DE PERSONAL

Fondo: INP

Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

serie.

Serie: 4C.5 NÓMINAS DE PAGO DE PERSONAL

Subserie:

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental		Ubicación	Tradición
utivo	сыја	expediente	expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
2		1	INP/4C/4C.5/SADP/DR/ 2025	IMPUESTO SOBRE NOMINA	10/08/2025	8	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Subdirección de Administración y Desarrollo de Personal, Departamento de Empleo y Remuneraciones	Original y Copia
3		1	INP/4C/4C.5/SADP/DR/ 2025	IMPUESTO SOBRE LA RENTA	24/07/2025	18	x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Subdirección de Administración y Desarrollo de Personal, Departamento de Empleo y Remuneraciones	Original y Copia
4		1	INP/4C/4C.5/SADP/DR/ 2025	SUELDOS NO DEVENGADO	15/07/2025	18	x			2 años	4 años	6 años	W Sees	2	
		**		40	ā						К	3			

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

MTRO. GUILLERMO JARQUIN TAPIA

Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DIRECCION DE ADMINISTRACIÓN/SUBDIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y DESARROLLO DE PERSONAL

Fondo: INP

Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.20 RELACIONES LABORALES (COMISIONES MIXTAS, SINDICATO NACIONAL DE TRA

Subserie:

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	CAPCUICITE	expediente		trámite	101103	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	ubcamentar
5		1	INP/4C/4C.20/SADP/DR /20225	SINDICATO UNICO DE TRABAJADORES DEL INSTITUTO NACIONAL DE PEDIATRIA	01/07/2025	30	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Subdireccion de Administración y Desarrollo de Personal, Departamento de Empleo y Remuneraciones	Original y Copia
6		1	INP/4C/4C.20/SADP/DR /2025	SINDICATO UNIFICADO DE TRABAJADORES DEL INSTITUTO NACIONAL DE PEDIATRIA	09/07/2025	28 +	x		•	2 años	4 años	6 años	Información Pública	Subdireccion de Administración y Desarrollo de Personal, Departamento de Empleo y Remuneraciones	Original y Copia
		a.	2										a		25
5												74			

LAURA ALICIA ALMARAZ FLORES Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

MTRO. GUILLERMO JARQUIN TAPIA Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y DESARROLLO DE PERSONAL/ DEPARTAMENTO DE EMPLEO Y REMUNERACIONES

Fondo: INP

Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.6 RECLUTAMIENTO Y SELECCIÓN DE PERSONAL

Subserie:

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valor		100	Vigencia cument		Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente	7.85	trámite	Iolios	Α	L	F/C	AT .	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
1		1 ~	INP/4C/4C.5/SADP/DE/ 2025	EVALUACIONES PSICOMÉTRICAS	03/07/2025 01/08/2025	2084	x			2 años	4 años	6 años	Información Confidencial	Edificio Anexo de la Administración, 2° Piso/Departamento de Empleo/Coordinación de Reclutamiento y Selección de Personal	Original
			No.									13			
													-		

MTRA. VIVIAN MEBARRERA ROMERO

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

L.C. LUIS ROBERTO ROJO ARVIZU

Nombre y firma del titular del Área productora

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 2 de

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y DESARROLLO DE PERSONAL/ DEPARTAMENTO DE EMPLEO Y REMUNERACIONES

Fondo: INP

Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: 4C.23 SERVICIO SOCIAL DE ÁREAS ADMINISTRATIVAS

Subserie:

No.			Clasificación	e nie a dan de diene de de de		Subserie		Valo			Vigencia		Condiciones		and the second
Consec	No. de caja	No. de expediente	archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	cume	ntal	do	cument	al	de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo			expediente		trámite		Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogrames	Gotamenta
2		1	INP/4C/4C.23/SADP/DE /2025	EXPEDIENTES DE SERVICIO SOCIAL Y PRÁCTICAS PROFESIONALES	01/07/2025 30/09/2025	2134	X	٠		2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edificio Anexo de la Administración, 2° Piso/Departamento de Empleo/Coordinación de Reclutamiento y Selección de Personal	
										4					
				15	16										

MTRA. VIVIAN M. BARRERA ROMERO

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

L.C. LUIS ROBERTO ROJO ARVIZU

Nombre y firma del titular del Área productora



Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Instituto Nacional de Pediatría Área Coordinadora de Archivos Inventario de Archivo de Trámite



Nombre de la dependencia o entidad:

Fondo: INP

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 6

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Administración y Desarrollo de Personal

4C.16 CONTROL DE PRESTACIONES EN MATERIA ECONÓMICA (FONAC, SISTEMA Serie: AHORRO PARA EL RETIRO, SEGUROS, ETC)

Subserie:

						Jubseile.						MASS OF THE PARTY	STATE OF STREET	per consultation of the consultation	
No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documentar
1		1	INP/4C/4C.16/SADP- DCRL/2025	Control de Prestaciones en Materia Económica - Ayupa para Anteojos 2025	01/07/2025 19/09/2025		х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edif. de Administración, en la SADP, Depto. Capacitación y Relaciones Laborales, Coordinación de	Original y Copia
2		2	INP/4C/4C.16/SADP- DCRL/2025	Control de Prestaciones en Materia Económica - Ayuda de Becas para Hijos de Trabajadores 2025	01/08/2025 12/09/2025		x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edif. de Administración, en la SADP, Depto. Capacitación y Relaciones Laborales, Coordinación de	Original y Copia

Lcda. Beatriz S. Vergara Perrilliat

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró



Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Instituto Nacional de Pediatría Área Coordinadora de Archivos Inventario de Archivo de Trámite



Nombre de la dependencia o entidad:

Fondo: INP

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 2 de 6

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Administración y Desarrollo de Personal

4C.20 RELACIONES LABORALES (COMISIONES MIXTAS, SINDICATO NACIONAL DE Serie: TRABAJADORES AL SERVICIO DEL ESTADO, CONDICIONES LABORALES)

Subserie:

2011 19 15	-U			r		Jubseile			4 1 1 1 1 1 1 1 1	1			Condiciones		
No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo		Vigeno	ia docu	mental	de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	Tollos	A	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documentai
3		1	INP/4C/4C.20/SADP- DCRL/2025	Comisión Mixta de Evaluación por Productividad y Desempeño en el Trabajo "Empleado del Mes"	02/07/2025 15/09/2025		x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	#¡REF!	#¡REF!

Lcda. Beatriz S. Vergara Perrilliat

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró



Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Instituto Nacional de Pediatría Área Coordinadora de Archivos Inventario de Archivo de Trámite



Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 3 de 6

Unidad administrativa/Área productora:

Fondo: INP

Subdirección de Administración y Desarrollo de Personal

4C.22 CAPACITACION CONTINUA Y DESARROLLO PROFESIONAL DEL PERSONAL DE Serie:

LAS ÁREAS ADMINISTRATIVAS

Subserie:

						Subserie	G.								
No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valo cume		Vigen	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	Caja	expediente	expediente		trámite	TORIUS	Α	L	F/C	AT `	AC	Total	confidencial)	topogranica	uocumentai
4		1	INP/4C/4C.22/SADP- DCRL/2025	Capacitación Continua y Desarrollo Profesional del Personal de las Áreas Administrativas	04/07/2025 29/09/2025		x	х		2 años	4 años	6 años	Información	Edif. de Administración, en la SADP, Depto. Capacitación y Relaciones Laborales, Coordinación de	Original y Copia

Lcda. Beatriz S. Vergara Perrilliat

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





4C.27 COORDINACION LABORAL CON ORGANISMOS DESCENTRALIZADOS Y

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 4 de 6

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Administración y Desarrollo de Personal

Fondo: INP Sección: 4C RECURSOS HUMANOS

Serie: PARAESTATALES

Subserie:

				CALL THE MILITARY WITH THE TAXABLE PROPERTY OF THE PARTY		Subserie	e.								07 T T 100 T
No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valo cume		Vigend	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo			expediente		trámite	IUIIUS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
5		1	INP/4C/4C.27/SADP- DCRL/2025	Evoluciones Salariales Issste 2025	11/07/2025 08/09/2027		x			2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edif. de Administración, en la SADP, Depto. Capacitación y Relaciones Laborales, Coordinación de	Original y Copia
									1						

Lcda. Beatriz S. Vergara Perrilliat

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 5 de 6

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Administración y Desarrollo de Personal

Fondo: INP

Sección: 10C CONTROL DE ACTIVIDADES PÚBLICAS

Serie: 10C.8 REQUERIMIENTOS DE INFORMACIÓN A DEPENDENCIAS Y ENTIDADES

Subserie:

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios		Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	IUIIUS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
6		1	INP/10C/10C.8/SADP/2 025	Requerimientos de Información a Dependencias y Entidades	08/08/2025 29/09/2025	18	x			2 años	4 años	6 años			
	-														
													4	1/	

Lcda. Beatriz/S. Vergara Perrilliat

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lcdo. Fernando Palafox Ramírez

Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 6 de 6

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Administración y Desarrollo de Personal

Fondo: INP

Sección: 12C TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN

Serie: 12C.6 SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN

Subserie:

No. Consec	No. de	No. de	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Basinda da	No. de		Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso	Ubicación	Tradición
utivo	caja	expediente	expediente	Descripcion o asunto	Periodo de trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
7		1	INP/12C/12C.6/SADP/2 025	Solicitudes de Infomación 2025	01/07/2025 22/09/2025		х			2 años	4 años	6 años			
				8											
														1	

Lcda. Beatriz S Vergara Perrilliat

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Lcdo. Fernando Palafox Ramírez Nombre y firma del titular del Área productora





Hoja: 1 de 7

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

D.A./S.F./Depto de Tesorería

Fondo: INP

Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.4 INGRESOS

Subserie:

No. Consec	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume	W. Jan. 2	Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documentar
1	1	1	INP/5C/5C.4/DT/1/202 5	Ingresos Propios enero, Reporte mensual de Designaciones, Oficios, Reportes y CDFI Pacientes Financiados, Cordon Vital y Arrendatarios	01/01/2025 31/01/2025		x		х	2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE ADMINISTRACIÓN , PLANTA BAJA, OFICINA DE CAJA GENERAL	Copia
2	1	2	INP/5C/5C.4/DT/2/202 5	Ingresos Propios febrero, Reporte mensual de Designaciones, Oficios, Reportes y CDFi Pacientes Financiados, Cordon Vital y Arrendatarios	01/02/2025 28/02/2025		х		х	2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE ADMINISTRACIÓN , PLANTA BAJA, OFICINA DE CAJA GENERAL	Copia
3	1	3	INP/5C/5C.4/DT/3/202 5	Ingresos Propios marzo, Reporte mensual de Designaciones, Oficios, Reportes y CDFI Pacientes Financiados, Cordon Vital y Arrendatarios	01/03/2025 31/03/2025		x		х	2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE ADMINISTRACIÓN , PLANTA BAJA, OFICINA DE CAJA GENERAL	Copia
4	1	. 4	INP/5C/5C.4/DT/4/202 5	Ingresos Propios abril, Reporte mensual de Designaciones, Oficios, Reportes y CDFI Pacientes Financiados, Cordon Vital y Arrendatarios	01/04/2025 30/04/2025		x		х	2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE ADMINISTRACIÓN , PLANTA BAJA, OFICINA DE CAJA GENERAL	Copia

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

D.A./S.F./Depto de Tesorería

Fondo: INP

Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.4 INGRESOS

Subserie:

						Jubacile	-								
No. Consec	No. de	No. de	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
5	1 .	5	INP/5C/5C.4/DT/5/202 5	Ingresos Propios mayo, Reporte mensual de Designaciones, Oficios, Reportes y CDFI Pacientes Financiados, Cordon Vital y Arrendatarios	01/05/2025 31/05/2025		x		x	2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE ADMINISTRACIÓN , PLANTA BAJA, OFICINA DE CAJA GENERAL	Copia
6	1	6	INP/5C/5C.4/DT/6/202 5	Ingresos Propios junio, Reporte mensual de Designaciones, Oficios, Reportes y CDFI Pacientes Financiados, Cordon Vital y Arrendatarios	01/06/2025 30/06/2025		x		x	2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE ADMINISTRACIÓN , PLANTA BAJA, OFICINA DE-CAJA GENERAL	Соріа
7	1	7	INP/SC/5C.4/DT/7/202 5	Ingresos Propios julio, Reporte mensual de Designaciones, Oficios, Reportes y CDFI Pacientes Financiados, Cordon Vital y Arrendatarios	01/07/2025 31/07/2025		х		x	2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE ADMINISTRACIÓN , PLANTA BAJA, OFICINA DE CAJA GENERAL	Copia
8	. 1	8	INP/5C/5C.4/DT/8/202 5	Ingresos Propios agosto, Reporte mensual de Designaciones, Oficios, Reportes y CDFI Pacientes Financiados, Cordon Vital y Arrendatarios	01/08/2025 31/08/2025		х		x	2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE ADMINISTRACIÓN , PLANTA BAJA, OFICINA DE CAJA GENERAL	Copia

Lic. José Alberto Tapia Castillo Cajero General

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

D.A./S.F./Depto de Tesorería

Fondo: INP

Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.4 INGRESOS

Subserie:

						Subserie	e					J. California			
No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total			documental
9	1	9	INP/SC/SC.4/DT/9/202 5	Ingresos Propios septiembre, Reporte mensual de Designaciones, Oficios, Reportes y CDFL Pacientes Financiados, Cordon Vital y Arrendatarios	01/09/2025 30/09/2025		х		х	2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE ADMINISTRACIÓN , PLANTA BAJA, OFICINA DE CAJA . GENERAL	Copia
													12		
												a			E?
							,						8		34

Lic. José Alberto Tapia Castillo
Cajero General

Nombre, firma y cargo de là persona que elaboró





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

D.A./S.F./Depto de Tesorería

Fondo: INP

Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.4 INGRESOS

Subserie:

No. Consec	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume	The second of	Vigen	cia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	. caja	expediente .	expediente		trámite	IOHOS	Α	Ļ	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	copogranica	documentar
1	2	1	INP/5C/5C.4/DT/1/202 5	Ingresos Propios enero, Reporte mensual de Designaciones, Oficios, Reportes y CDFI Pacientes Financiados, Cordon Vital y Arrendatarios	01/01/2025 31/01/2025		x		x	2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE ADMINISTRACIÓN , PLANTA BAJA, OFICINA DE CAJA GENERAL	Copia
2	2	2	INP/5C/5C.4/DT/2/202 5	Ingresos Propios febrero, Reporte mensual de Designaciones, Oficios, Reportes y CDFI Pacientes Financiados, Cordon Vital y Arrendatarios	01/02/2025 28/02/2025		х		х	2 años	4 años	б años	Información Pública	EDIFICIO DE ADMINISTRACIÓN , PLANTA BAJA, OFICINA DE CAJA GENERAL	Copia
3	2	3	INP/5C/5C.4/DT/3/202 5	Ingresos Propios marzo, Reporte mensual de Designaciones, Oficios, Reportes y CDFI Pacientes Financiados, Cordon Vital y Arrendatarios	01/03/2025 31/03/2025		x		х	2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE ADMINISTRACIÓN , PLANTA BAJA, OFICINA DE CAJA GENERAL	Copia
4	2	4	INP/5C/5C.4/DT/4/202 5	Ingresos Propios abril, Reporte mensual de Designaciones, Oficios, Reportes y CDFI Pacientes Financiados, Cordon Vital y Arrendatarios	01/04/2025 30/04/2025		х		x	2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE ADMINISTRACIÓN , PLANTA BAJA, OFICINA DE CAJA GENERAL	Copia

Lic. José Alberto Tapia Castillo

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

D.A./S.F./Depto de Tesorería

Fondo: INP

Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.4 INGRESOS

Subserie:

No. Consec	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de	do	Valo cume		Vigen	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utívo	caja	expediente	expediente		trámite	101105	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
5	2	5	INP/SC/SC.4/DT/5/202 5	Ingresos Propios mayo, Reporte mensual de Designaciones, Oficios, Reportes y CDFI Pacientes Financíados, Cordon Vital y Arrendatarios	01/05/2025 31/05/2025		x		x	2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE ADMINISTRACIÓN , PLANTA BAJA, OFICINA DE CAJA GENERAL	Copia
6	2	6	INP/5C/5C.4/DT/6/202 5	Ingresos Propios junio, Reporte mensual de Designaciones, Oficios, Reportes y CDFI Pacientes Financiados, Cordon Vital y Arrendatarios	01/06/2025 30/06/2025		х		х	2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE ADMINISTRACIÓN , PLANTA BAJA, OFICINA DE CAJA GENERAL	Copia
7	2	7	INP/5C/5C.4/DT/7/202 5	Ingresos Propios julio, Reporte mensual de Designaciones, Oficios, Reportes y CDFI Pacientes Financiados, Cordon Vital y Arrendatarios	01/07/2025 31/07/2025		x		х	2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE ADMINISTRACIÓN , PLANTA BAJA, OFICINA DE CAJA GENERAL	Copia
8	2	8	INP/SC/SC.4/DT/8/202 5	Ingresos Propios agosto, Reporte mensual de Designaciones, Oficios, Reportes y CDFI Pacientes Financiados, Cordon Vital y Arrendatarios	01/08/2025 31/08/2025	J	x		х	2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE ADMINISTRACIÓN , PLANTA BAJA, OFICINA DE CAJA GENERAL	Copia

Lic. José Alberto Tapia Castillo Cajero General

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

D.A./S.F./Depto de Tesorería

Fondo: INP

Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.4 INGRESOS

Subserie:

No.	Consec No. de No. de	No. de	Clasificación	Donatinalán a posta	Periodo de	No. de		Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso	Ubicación	Tradición
utivo	caja	expediente	archivística del expediente	Descripción o asunto	trámite	folios	Α	L	F/C	АТ	AĊ	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
9	2	9	INP/SC/SC.4/DT/9/202 5	Ingresos Propios septiembre, Reporte mensual de Designaciones, Oficios, Reportes y CDFI Pacientes Financiados, Cordon Vital y Arrendatarios	01/09/2025 30/09/2025		x		x	2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE ADMINISTRACIÓN , PLANTA BAJA, OFICINA DE CAJA GENERAL	Copia
		-													
		٠		Q.											
		2		all .							3.				

Lic. José Alberto Tapia Castillo Cajero General

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

D.A./S.F./Depto de Tesorería

Fondo: INP

Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.27 FONDO ROTATORIO

Subserie:

CT III						Subscrit	••							,	
No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valor cume		Vigen	cia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	TOILOS	Α:	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
1	1	1	INP/5C/5C.27/DT/1/20 25	Fondo de Morrala y oficios de fondo revolvente(Tesoreria)	01/01/2025		х		x	2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE ADMINISTRACIÓN , PLANTA BAJA, OFICINA DE CAJA GENERAL	Copia
					i.										
			on company with the												

Lic. José Albertó Tapia Castillo Cajero General

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





imbre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 3

iidad administratīva/Área productora:

D.A/S.F/ DEPARTAMENTO DE TESORERIA

ndo: INP

Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie:

5C.1 DISPOSICION EN MATERIA DE RECURSOS FINANCIEROS Y CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL

Subserie:

N/A

i Consecutivo	No. de caja	No de sapedieste	Classification and district del expediente	. Descripción a asunta	Periodo de tramite	No. de folios	ocumental	AT .	gencia documen	Total	Condiciones de aesteso (Reservad y confidencial)		Tradición documental
1	1	1	INP/5C/5C.1/DT/1/2025	Entero de Rendimientos	01/01/2025	X	×	2 años	4 años	6 años	Informacion Publica	Edificio de Administración P.B./D.T.	Copia
2	1	2	INP/5C/5C.1/DT/2/2025	Reintegros a la S.H.C.P.	01/01/2025	х	x	2 años	4 años	6 años	Informacion Publica	Edificio de Administración P.B./D.T.	Copia
3	1	3	INP/5C/5C.1/DT/3/2025	SIPOT, UTA, PEC, CUT	01/01/2025	×	×	2 años	4 años	6 años	Informacion Publica	Edificio de Administración P.B./D.T.	Соріа

C. Elizabeth Santoyo Solis Coordinadora de Ingresos

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Mtro. Mario Victorio Salazar Jefe del Departamento de Tesorería

Nombre y firma del titular del Área productora





ombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

nidad administrativa/Área productora:

D.A/S.F/ DEPARTAMENTO DE TESORERIA

indo: INP

Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie:

5C.4 INGRESOS

Subserie:

N/A

	2.00		Clasificación archivistica				n in	Valor docu	nental	3	Agencia documen	tall 1	Condiciones de	Dblcación	Tradición
a. Consecutivo	No. de caja	No. de expediente	del expediente	Descripción o asunto	Periodo de tramite	No. de fallos	A	a, ign	F/C	ÀT	AC .	Total	ecceso (Reservado y confidencial)	topográfica	documental
1	1	1	INP/5C/5C.4/DT/1/2025	Ingresos Propios "Enero"	01/01/2025 31/01/2025		x		x	2 años	4 años	6 años	Informacion Publica	Edificio de Administración P.B./D.T.	Copia
2	1	2	INP/5C/5C.4/DT/2/2025	Ingresos Propios "Febrero"	01/02/2025 28/02/2025		x		х	2 años	4 años	6 años	Informacion Publica	Edificio de Administración P.B./D.T.	Copia
3	1	3	INP/5C/5C.4/DT/3/2025	Ingresos Propios "Marzo"	01/03/2025 31/03/2025		×		x	2 años	4 años	6 años	Informacion Publica	Edificio de Administración P.B./D.T.	Copia
4	1	3	INP/5C/5C4/DT/3/2025	Ingresos Propios "Abril"	01/04/2025 30/04/2025		х		х	2 años	4 años	6 años	Informacion Publica	Edificio de Administración P.B./D.T.	Copia
5	1	3	INP/5C/5C.4/DT/3/2025	Ingresos Propios "Mayo"	01/05/2025 31/05/2025		x		х	2 años	4 años	6 años	Informacion Publica	Edificio de Administración P.B./D.T.	Copia
6	1	3	INP/5C/5C.4/DT/3/2025	Ingresos Propios "Junio"	01/06/2025 30/06/2025		x		х	2 años	4 años	6 años	Informacion Publica	Edificio de Administración P.B./D.T.	Copia
7	1	3	INP/5C/5C.4/DT/3/2025	Ingresos Propios "Julio"	01/07/2025 31/07/2025		x		x	2 años	4 años	6 años	Informacion Publica	Edificio de Administración P.B./D.T.	Copia
8	1	3	INP/5C/5C.4/DT/3/2025	Ingresos Propios "Agosto"	01/08/2025 31/08/2025	н.	x		х	2 años	4 años	6 años	Informacion Publica	Edificio de Administración P.B./D.T.	Copia
9	1	3	INP/5C/5C.4/DT/3/2025	Ingresos Propios "Septiembre"	01/09/2025 30/09/2025		x		х	2 años	4 años	6 años	Informacion Publica	Edificio de Administración P.B./D.T.	Copia
13	1	13	INP/5C/5C.4/DT/10/2025	Depósitos Cap. 1000-2000 γ 3000	01/01/2025		х		x	2 años	4 años	6 años	Informacion Publica	Edificio de Administración P.B./D.T.	Copia
14	1	14	INP/5C/5C.4/DT/11/2025	Sistema Integral de Información	01/01/2025		х		х	2 años	4 afios	6 años	Informacion Publica	Edificio de Administración P.B./D.T.	Copia
15	1	15	INP/5C/5C.4/DT/12/2025	Estados de Cuenta BBVA, Estados de Cuenta e Inversión HSBC	01/01/2025		x		x	2 años	4 años	6 años	Informacion Publica	Edificio de Administración P.B./D.T.	Copia

C. Elizabeth Santoyo Solis Coordinadora de Ingresos

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró







mbre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 3 de 3

idad administrativa/Área productora:

D.A/S.F/ DEPARTAMENTO DE TESORERIA

ndo: INP

Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie:

5C.23 CONCILIACIONES

Subserie:

N/A

Consecutivo	No. de cala	No de avoudlants	Clasificación archivistica	Descripción o assinto	Periodo de			Valor occur	nemal	- Y	igencia documen	tal por system	Contigiones de acceso (Neservata	Ubicación	Tradleión
			del expediente	ta suprimonsano	reasone va nte	AUD. SEC. HUNUS	A	0.1	r/c	Alt	AC .	Total	v confidencial)	topografica	documental
1	1	1	INP/5C/5C-23/DT/1/2025	Conciliacion de Ingresos Propios	01/01/2025		x		x	2 años	4 años	6 años	Informacion Publica	Edificio de Administración P.B./D.T.	Copia
2	1	2	INP/5C/5C.23/DT/2/2025	Conciliacion de Ingresos Fiscales	01/01/2025		×		x	2 años	4 años	6 años	Informacion Publica	Edificio de Administración P.B./D.T.	Copia

C. Elizabeth Santoyo Solis

Coordinadora de Ingresos

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Mtro. Mario Victorio Salazar Jefe del Departamento de Tesorería

Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Fondo: INP

Instituto Nacional de Pediatria

Hoja: 1 de 4

Unidad administrativa/Área productora:

Sección: 50

DA/SF/Departamento de Tesorería

Serie:

erie.

						Subserie:		U							
No. Consecutivo	caja	No.de expediente	expediente	Descripción o	Penodo de tramite	No. de Jolios	A		F/C	Ar	ac		Condiciones de acceso (Reservado y confidencial)	Ubicación topografica	Tradicion Bocumenta
1	1	1	INP/SC/SC_23/07/1/2025	CONCILIACIONES	02/01/2025		X					6 años	Información Pública	Edif. Administración/P .B./Departament o de Tesoreria	Conias

C. Beatriz Sánchez Salazar

Secretaria del Depto. De Tesorería

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Mtro. Mario Victorio Salazar

Jefe del Depto. De Tesorería

Nombre y firma del fitular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatria

Hoja: 2 de 4

Unidad administrativa/Área productora:

DA/SF/Departamento de Tesorería

Fondo: INP

Sección: 5C

Serie:

Subserie:

5C.27

	***************************************					Jupseile.		0	 The second second					
No. onsecutivo		No. de expediente	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de tranute	No. de	do	Maria Balancia	do	/igenci cumen :AC		Condiciones de acceso (Reservada y confidencial)	Ubicación topográfica	Tradición documenta
1	1	1	INP/SC/SC.27/DT/1/2025	FONDO REVOLVENTE	02/01/2025		X		2 años	4 años	6 años	Información Pública	Edif. Administración/P .B./Departament o de Tesoreria	Copias

C. Beatriz Sánchez Salazar

BEG tuz Sauchez Secretaria del Depto. De Tesorería

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Mtro. Mario Victorio Salazar

Jefe del Depto. De Tesorería

Nombre y firma del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatria

Hoja: 3 de 4

Unidad administrativa/Área productora:

DA/SF/Departamento de Tesorería

Fondo: INP

Sección: 6C

Serie:

6C.15

Subserie:

0

No.	No. de	No. de		Descripción o		No: de		Valor umei	W	100000000000000000000000000000000000000	Vigenci cumen		Condiciones de acceso	Ubicación	Tradición
Consecutivo	taja	expediente	archivistica del expediente	asunto a	Periodo de trámite	folias	A	Ł	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
1	1	1	INP/6C/6C.15/DT/1/2025	ARRENDATARIOS	02/01/2025		х			2 AÑOS	4 AÑOS	6 AÑOS	Información Pública	Edif. Administración/P .B./Departament	Copias

C. Beatriz Sánchez Salazar

Secretaria del Depto. De Tesorería

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Mtro. Mario Victorio Salazar

Jefe del Depto. De Tesorería

Nombre y firma/del titular del Área productora





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatria

Hoja: 4 de 4

Unidad administrativa/Área productora:

DA/SF/Departamento de Tesorería

Fondo: INP

Sección: 8C

Serie: 8C.17

Subseries

NAME OF THE OWNER OWNER OF THE OWNER	of Friday and Market					Subserie:		U	en e						
No./ Consecutivo		No. de expediente	Clasificación archivistica del expediente	Descripción o asúnto	Periodo de trámite	No. de folios	do A	Valor cumer L		de	Vigenci icumen AC	2 LL 2012	Condiciones de acceso (Reservada y confidencial)	Ubicación topográfica	Tradición documenta
1	1	1	INP/8C/8C.17/DT/1/2025	CONSECUTIVO TESORERIA	02/01/2025		X			2 AÑOS	4 AÑOS	6 AÑOS	Información - Pública	Edif. Administración/P .B./Departament o de Tesoreria	Copias
2	1	2	INP/8C/8C.17/DT/2/2025	DIRECCIONES	02/01/2025		x			2 AÑOS	4 AÑOS	6 AÑOS	Información Pública	Edif. Administración/P .B./Departament o de Tesoreria	Copias
3	1	3	INP/8C/8C.17/DT/3/2025	SUBDIRECCIONES	02/01/2025	·	х			2 AÑOS	4 AÑOS	6 AÑOS	Información Pública	Edif. Administración/P .B./Departament o de Tesoreria	Copias
4	1	4	INP/8C/8C.17/DT/4/2025	SUBD. DE ASUNTOS JURIDICOS	02/01/2025		x			2 AÑOS	4 AÑOS	6 AÑOS	Información Pública	Edif. Administración/P .B./Departament o de Tesoreria	Copias

C. Beatriz Sánchez Salazar

Secretaria del Depto. De Tesorería

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Mtro. Mario Victorio Salazar

Jefe del Depto. De Tesorería

Nombre y firma de titular del Área productora





Hoja: 1 de 14

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DA/SF/Departamento de Tesorería

Fondo: INP

Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.4 INGRESOS

Subserie:

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de trámite	No. de folios		Valor cume		Viger	ncia doc	umental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo			expediente		renouo de trannite	101105	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
1	1	1 1/6	INP/5C/5C.4/DT/1/2025	Reporte diario enero	01-31 enero 2025		X.		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
2	1	1 2/6	INP/SC/5C.4/DT/1/2025	Reporte diario enero	01-31 enero 2025		x		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
3	1	1 3/6	INP/5C/5C.4/DT/1/2025	Reporte diario enero	01-31 enero 2025		x		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
4	1	1 4/6	INP/5C/5C.4/DT/1/2025	Reporte diario enero	01-31 enero 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias

Lic. Araceli López García

Coordinadora de Cuentas Corrientes

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Hoja: 2 de 14

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DA/SF/Departamento de Tesorería

Fondo: INP Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.4 INGRESOS

Subserie:

No. Consec	No. de caja	No. de expedient	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de trámite	No. de folios	*	Valor cume	A	Viger	ncia doc	umental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	е	expediente		Periodo de Califice	101105	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
5	1	1 5/6	INP/5C/5C.4/DT/1/2025	Reporte diario enero	01-31 enero 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
6	1	1 6/6	INP/5C/5C.4/DT/1/2025	Reporte diario enero	01-31 enero 2025		х		×	. 2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
7	1	2 1/6	INP/5C/5C.4/DT/2/2025	Reporte diario febrero	01-28 feb 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
8	1	2 2/6	INP/5C/5C.4/DT/2/2025	Reporte diario febrero	01-28 feb 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias

Lic. Araceli López García

Coordinadora de Cuentas Corrientes

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Hoja: 3 de 14

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DA/SF/Departamento de Tesorería

Fondo: INP Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.4 INGRESOS

Subserie:

						Jubschie	• •								
No. Consec	No. de caja	No. de expedient	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de trámite	No. de folios	do	Valor cume		Viger	ncia doc	umental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo		e	expediente	and the state of t	r enodo de tramite	ionos	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topograneu	documenta
9	1	2 3/6	INP/5C/5C.4/DT/2/2025	Reporte diario febrero	01-28 feb 2025		x		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
10	1	2 4/6	INP/5C/5C.4/DT/2/2025	Reporte diario febrero	01-28 feb 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
11	1	2 5/6	INP/5C/5C.4/DT/2/2025	Reporte diario febrero	01-28 feb 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
12	1	26/6	INP/5C/5C.4/DT/2/2025	Reporte diario febrero	01-28 feb 2025		x		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias

Lic. Araceli López García Coordinadora de Cuentas Corrientes Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Hoja: 4 de 14

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DA/SF/Departamento de Tesorería

Fondo: INP

Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.4 INGRESOS

Subserie:

No. Consec	onsec No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto		No. de	do	Valo cume		Vige	ncia doc	umental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documenta
utivo	caja	expediente	expediente		Periodo de trámite	folios	А	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
13	2	3 1/6	INP/5C/5C.4/DT/3/2025	Reporte diario marzo	01-31 mar 2025		x		x	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
14	2	3 2/6	INP/5C/5C.4/DT/3/2025	Reporte diario marzo	01-31 mar 2025		х		x	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
15	2	3 3/6	INP/5C/5C.4/DT/3/2025	Reporte diario marzo	01-31 mar 2025		x		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
16	2	3 4/6	INP/5C/5C.4/DT/3/2025	Reporte diario marzo	01-31 mar 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias

Lic. Araceli López García

Coordinadora de Cuentas Corrientes

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Hoja: 5 de 14

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DA/SF/Departamento de Tesorería

Fondo: INP

Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.4 INGRESOS

Subserie:

No. Consec	No. de caja	No. de expedient	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de trámite	No. de	-0.00	Valo ume	15	Vige	ncia do	cumental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	COJO	е.	expediente		renouo de trannite	folios	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
17	2	3 5/6	INP/5C/5C.4/DT/3/2025	Reporte diario marzo	01-31 mar 2025		х		x	2	4 -	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
18	2	3 6/6	INP/5C/5C.4/DT/3/2025	Reporte diario marzo	01-31 mar 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
19	2	4 1/6	INP/5C/5C.4/DT/4/2025	Reporte diario abril	01-30 Abril 2025		х		x	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
20	2	4 2/6	INP/5C/5C.4/DT/4/2025	Reporte diario abril	01-30 Abril 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias

Lic. Araceli López García

Coordinadora de Cuentas Corrientes

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Hoja: 6 de 14

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DA/SF/Departamento de Tesorería

Fondo: INP Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.4 INGRESOS

Subserie:

No. Consec	No. de	No. de expedient	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de trámite	No.		Valo	8	Vige	ncia do	cumental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	e	expediente		Periodo de tramite	folios	A	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
21	2	4 3/6	INP/5C/5C.4/DT/4/2025	Reporte diario abril	01-30 Abril 2025		х	20	х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
22	2	4 4/6	INP/5C/5C.4/DT/4/2025	Reporte diario abril	01-30 Abril 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
23	2	4 5/6	INP/5C/5C.4/DT/4/2025	Reporte diario abril	01-30 Abril 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copías
24	2	4 6/6	INP/5C/5C.4/DT/4/2025	Reporte diario abril	01-30 Abril 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias

Lic. Araceli Lopez García

Coordinadora de Cuentas Corrientes

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Hoja: 7 de 14

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DA/SF/Departamento de Tesorería

Fondo: INP Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.4 INGRESOS

Subserie:

No. Consec	No. de caja	No. de expedient	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de trámite	No.	1,4	Valo cume	Cutton 4	Vige	ncia do	cumental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utîvo	caja	e	expediente		Periodo de tramite	folios	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
25	3	5 1/6	INP/5C/5C.4/DT/5/2025	Reporte diario mayo	01-31 Mayo 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
26	3	5 2/6	INP/5C/5C.4/DT/5/2025	Reporte diario mayo	01-31 Mayo 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
27	3	5 3/6	INP/5C/5C.4/DT/5/2025	Reporte diario mayo	01-31 Mayo 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
28	3	5 4/6	INP/5C/5C.4/DT/5/2025	Reporte diario mayo	01-31 Mayo 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias

Lic. Araceli López García

Coordinadora de Cuentas Corrientes

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Hoja: 8 de 14

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DA/SF/Departamento de Tesorería

Fondo: INP Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.4 INGRESOS

Subserie:

No. Consec	No. de caja	No. de expedient	Clasificación archivística del	Descripción o asunto		No.		Valo		Vige	ncia do	cumental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	caja	e	expediente		Periodo de trámite	folios	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total -	confidencial)	topográfica	documental
29	3	5 5/6	INP/5C/5C.4/DT/5/2025	Reporte diario mayo	01-31 Mayo 2025		x		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
30	3	5 6/6	INP/5C/5C.4/DT/5/2025	Reporte diario mayo	01-31 Mayo 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
31	3	6 1/6	INP/5C/5C.4/DT/6/2025	Reporte diario junio	01-30 junio 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
32	3	6 2/6	INP/5C/5C.4/DT/6/2025	Reporte diario junio	01-30 junio 2025		х		х	2 .	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias

Lic. Araceli López García

Coordinadora de Cuentas Corrientes

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Hoja: 9 de 14

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DA/SF/Departamento de Tesorería

Fondo: INP Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.4 INGRESOS

Subserie:

No. Consec	sec No. de expedie	No. de expedient	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Período de trámite	No. de	H	Valor ume		Vige	ncia do	cumental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo		e	expediente		renogo de tramite	folios	A	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
33	3	6 3/6	INP/5C/5C.4/DT/6/2025	Reporte diario junio	01-3 0 junio 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copia:
34	3	6 4/6	INP/5C/5C.4/DT/6/2025	Reporte diario junio	01-30 junio 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
35	3	6 5/6	INP/5C/5C.4/DT/6/2025	Reporte diario junio	01-30 junio 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
36	3	6 6/6	INP/5C/5C.4/DT/6/2025	Reporte diario junio	01-30 junio 2025		х	· v	x	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copia:

Lic. Araceli López García

Coordinadora de Cuentas Corrientes

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Jefe del Departamento de Tesorería Nombre y firma del titular del Área productora





Hoja: 10 de 14

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DA/SF/Departamento de Tesorería

Fondo: INP Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.4 INGRESOS

Subserie

No. Consec	No. de caja	No. de expedient	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de trámite	No. de	100 5	Valo ume		Vige	ncia do	cumental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	e	expediente		retious de trainite	folios	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
37	4	7 1/6	INP/SC/5C.4/DT/7/2025	Reporte diario julio	01-30 julio 2025		x		x	2 .	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
38	4	7 2/6	INP/5C/5C.4/DT/7/2025	Reporte diario julio	01-30 julio 2025		x		x	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
39	4	7 3/6	INP/5C/5C.4/DT/7/2025	Reporte diario julio	01-30 julio 2025		X		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
40	4	7 4/6	INP/5C/5C.4/DT/7/2025	Reporte diario julio	01-30 julio 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias

Lic. Araceli López García

Coordinadora de Cuentas Corrientes

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Jefe del Departamento de Tesorería Nombre y firma del titular del Área productora





Hoja: 11 de 14

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DA/SF/Departamento de Tesorería

Fondo: INP Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.4 INGRESOS

Subserie:

No. Consec	No. de caja	No. de expedient	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de trámite	No. de		Valo ume	2014	Vige	ncia do	cumental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	cuju	е	expediente		renouo de trannte	folios	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	copogranica	uocumentar
41	4	7 5/6	INP/5C/5C.4/DT/7/2025	Reporte diario julio	01-30 julio 2025		х		х	2	, 4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copia:
42	4	7 6/6	INP/5C/5C.4/DT/7/2025	Reporte diario julio	01-30 julio 2025		х		x	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copia
43	4	8 1/6	INP/5C/5C.4/DT/8/2025	Reporte diario agosto	01-31 agosto 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copia
44	4	8 2/6	INP/5C/5C.4/DT/8/2025	Reporte diario agosto	01-31 agosto 2025		х		x	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copia:

Lic. Araceli López García

Coordinadora de Cuentas Corrientes

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Mtro. Mario Victorio Salazar Jefe del Departamento de Tesorería Nombre y firma del titular del Área productora





Hoja: 12 de 14

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DA/SF/Departamento de Tesorería

Fondo: INP Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.4 INGRESOS

Subserie:

No. Consec	No. de caja	No. de expedient	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de trámite	No. de	doc	Valo cume		Vige	ncia do	cumental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición documental
utivo		е	expediente	12 <u>18</u> 0 %	renduo de trainite	folios	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
45	4	8 3/6	INP/5C/5C.4/DT/8/2025	Reporte diario agosto	01-31 agosto 2025		х		x	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copia
46	4	8 4/6	INP/5C/5C.4/DT/8/2025	Reporte diario agosto	01-31 agosto 2025		х		x	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
47	4	8 5/6	INP/5C/5C.4/DT/8/2025	Reporte diario agosto	01-31 agosto 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
48	4	8 6/6	INP/5C/5C.4/DT/8/2025	Reporte diario agosto	01-31 agosto 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias

Lic. Araceli López García

Coordinadora de Cuentas Corrientes

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Mtro. Mario Victorio Salazar Jefe del Departamento de Tesorería Nombre y firma del titular del Área productora





Hoja: 13 de 14

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DA/SF/Departamento de Tesorería

Fondo: INP Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.4 INGRESOS

Subserie

No. Consec	No. de caja	No. de expedient	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de trámite	No. de	37	Valo cume		Vige	ncia do	cumental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	-2,0	е .	expediente		renous de trainite	folios	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
49	5	9 1/6	INP/5C/5C.4/DT/9/2025	Reporte diario septiembre	01-30 sep 2025		х		x	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
50	5	9 2/6	INP/5C/5C.4/DT/9/2025	Reporte diario septiembre	01-30 sep 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias
51	5	9 1/2	INP/5C/5C.4/DT/9/2025	Reporte diario septiembre	01-30 sep 2025		х		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copías
52	5	9 4/6	INP/5C/5C.4/DT/9/2025	Reporte diario septiembre	01-30 sep 2025		x		х	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copias

Lic. Araceli López García

Coordinadora de Cuentas Corrientes

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Jefe del Departamento de Tesorería Nombre y firma del titular del Área productora





Hoja: 14 de 14

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DA/SF/Departamento de Tesorería

Fondo: INP Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.4 INGRESOS

Subserie:

No. Consec	No. de caja	No. de expedient	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de trámite	No. de		Valo ume	r ntal	Vige	ncia do	cumental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	е	expediente		reriodo de trainite	folios	Α	L/J	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
53	5	9 5/6	INP/5C/5C.4/DT/9/2025	Reporte diario septiembre	01-30 sep 2025		х		x	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copia
54	5	9 6/6	INP/5C/5C.4/DT/9/2025	Reporte diario septiembre	01-30 sep 2025		х		x	2	4	6 años	Información Pública	Hospital/PB/Cuentas Corrientes	Originales y copia

Lic. Araceli López García Coordinadora de Cuentas Corrientes

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Mtro. Mario Victorio Salazar Jefe del Departamento de Tesorería Nombre y firma del titular del Área productora





Hoja: 1 de 3

Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DA/SF/DEPARTAMENTO DE TESORERIA

Fondo: INP

Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.17 REGISTRO Y CONTROL DE PÓLIZA DE EGRESOS

Subserie:

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valor cume		Vigen	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	CAPCUICITE	expediente		trámite	101103	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranca	documentar
1	1	1	INP/5C/5C.17	ENERO CAPITULO 2000 Y 3000	01/01/2025 31/01/2025		x		x	2 años	4 años	6 años	Información Pública	DIR. ADMON. P.B. DEPARTAMENTO DE TESORERIA	Copia
2	1	2	INP/5C/5C.17	FEBRERO CAPITULO 2000 Y 3000	01/02/2025 28/02/2025		x		x	2 años	4 años	6 años	Información Pública	DIR. ADMON. P.B. DEPARTAMENTO DE TESORERIA	Copia
3	1	3	INP/5C/5C.17	MARZO CAPITULO 2000 Y 3000	01/03/2025 31/03/2025		х		x	2 años	4 años	6 años	Información Pública	DIR. ADMON. P.B. DEPARTAMENTO DE TESORERIA	Copia
4	1	4	INP/5C/5C.17	ABRIL CAPITULO 2000 Y 3000	01/04/2025 30/04/2025		х		x	2 años	4 años	6 años	Información Pública	DIR. ADMON. P.B. DEPARTAMENTO DE TESORERIA	⁻ Copia

C. BETZABE LARA ARRIAGA Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DA/SF/DEPARTAMENTO DE TESORERIA

Fondo: INP

Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.17 REGISTRO Y CONTROL DE PÓLIZA DE EGRESOS

Subserie:

No. Consec	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume	74) (1)-	Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	Caja	expediente	expediente		trámite	101105	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
5	1	5	INP/5C/5C.17	MAYO CAPITULO 2000 Y 3000	01/05/2025 31/05/2025		x		х	2 años	4 años	6 años	Información Pública	DIR. ADMON. P.B. DEPARTAMENTO DE TESORERIA	Copia
6	1	6	INP/5C/5C.17	JUNIO CAPITULO 2000 Y 3000	01/06/2025 30/06/2025		x		х	2 años	4 años	6 años	Información Pública	DIR. ADMON. P.B. DEPARTAMENTO DE TESORERIA	Copia
7	1	7	INP/5C/5C.17	JULIO CAPITULO 2000 Y 3000	01/07/2025 31/07/2025		х		х	2 años	4 años	6 años	Información Pública	DIR. ADMON. P.B. DEPARTAMENTO DE TESORERIA	Copia
8	1	8	INP/5C/5C.17	AGOSTO CAPITULO 2000 Y 3000	01/08/2025 31/08/2025		х		х	2 años	4 años	6 años	Información Pública	DIR. ADMON. P.B. DEPARTAMENTO DE TESORERIA	Copia

C. BETZABE LARA ARRIAGA

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DA/SF/DEPARTAMENTO DE TESORERIA

Fondo: INP

Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.17 REGISTRO Y CONTROL DE PÓLIZA DE EGRESOS

Subserie:

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valor cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	cuju	expediente	expediente		trámite	101105	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
9	1	9	INP/5C/5C.17	SEPTIEMBRE CAPITULO 2000 Y 3000	01/09/2025 30/09/2025		x		x	2 años	4 años	6 años	Información Pública	DIR. ADMON. P.B. DEPARTAMENTO DE TESORERIA	Copia
) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1						s.

C. BETZABE LARA ARRIAGA Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DA/SF/DEPARTAMENTO DE TESORERIA

Fondo: INP

Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.17 REGISTRO Y CONTROL DE PÓLIZA DE EGRESOS

Subserie:

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo		Vigen	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	- caja	capeatente	expediente	7 5 4	trámite	101103	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documentar
1	1	1	INP/5C/5C.17	ENERO CAPITULO 2000 Y 3000	01/01/2025 31/01/2025		х		х	2 años	4 años	6 años	Información Pública	DIR. ADMON. P.B. DEPARTAMENTO DE TESORERIA	Copia
2	1	2	INP/5C/5C.17	FEBRERO CAPITULO 2000 Y 3000	01/02/2025 28/02/2025		x		x	2 años	4 años	6 años	Información Pública	DIR. ADMON. P.B. DEPARTAMENTO DE TESORERIA	Copia
3	1	3	INP/5C/5C.17	MARZO CAPITULO 2000 Y 3000	01/03/2025 31/03/2025		x		x	2 años	4 años	6 años	Información Pública	DIR. ADMON. P.B. DEPARTAMENTO DE TESORERIA	Copia
4	1	4	INP/5C/5C.17	ABRIL CAPITULO 2000 Y 3000	01/04/2025 30/04/2025		х		x	2 años	4 años	6 años	Información Pública	DIR. ADMON. P.B. DEPARTAMENTO DE TESORERIA	Copia

C. BETZABE LARA ARRIAGA

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DA/SF/DEPARTAMENTO DE TESORERIA

Fondo: INP

Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.17 REGISTRO Y CONTROL DE PÓLIZA DE EGRESOS

Subserie:

						Jubacile									
No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume		Vigen	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	TORIOS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	uocumentai
5	1	5	INP/5C/5C.17	MAYO CAPITULO 2000 Y 3000	01/05/2025 31/05/2025		x		х	2 años	4 años	6 años	Información Pública	DIR. ADMON. P.B. DEPARTAMENTO DE TESORERIA	Copia
ø	1	6	INP/5C/5C.17	JUNIO CAPITULO 2000 Y 3000	01/06/2025 30/06/2025		x		х	2 años	4 años	6 años	Información Pública	DIR. ADMON. P.B. DEPARTAMENTO DE TESORERIA	Copia
7	1	7	INP/5C/5C.17	JULIO CAPITULO 2000 Y 3000	01/07/2025 31/07/2025		x		х	2 años	4 años	6 años	Información Pública	DIR. ADMON. P.B. DEPARTAMENTO DE TESORERIA	Copia
8	1	8	INP/5C/5C.17	AGOSTO CAPITULO 2000 Y 3000	01/08/2025 31/08/2025		х		x	2 años	4 años	6 años	Información Pública	DIR. ADMON. P.B. DEPARTAMENTO DE TESORERIA	Copia

C. BETZABE LARA ARRIAGA

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

DA/SF/DEPARTAMENTO DE TESORERIA

Fondo: INP

Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.17 REGISTRO Y CONTROL DE PÓLIZA DE EGRESOS

Subserie:

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación topográfica	Tradición documental
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	101105	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topogranica	documental
9	1	9	INP/5C/5C.17	SEPTIEMBRE CAPITULO 2000 Y 3000	01/09/2025 30/09/2025		x		X	2 años	4 años	6 años	Información Pública	DIR. ADMON. P.B. DEPARTAMENTO DE TESORERIA	Copia
		14		E											

C. BETZÄBÉ LARA ARRIAGA

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

SUBDIRECCIÓN DE SERVICIOS GENERALES/DEPARTAMENTO DE DIETETIA Y ALIMENTACIÓN

Fondo: INP Secció

Sección: 7C SERVICIOS GENERALES

Serie: 7C.3 SERVICIOS BÁSICOS (ENERGÍA ELECTRÍCA, AGUA, PREDIAL, ETC)

Subserie: N

N/A

No. Consec	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de folios	do	Valo cume		Vigeno	ia docu	mental	Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición
utivo	Caja	expediente	expediente		trámite	TOHOS	Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	documental
1	NA	1	INP/11C/11C.16/DDyA/ 1/2024	INFORME DE LABORES Y MENUS PARA LA ALIMENTACIÓN DE LOS PACIENTES HOSPITALIZADOS EN EL INSTITUTO NACIONAL DE PEDIATRIA	01/03/2025 30/09/2025	2500	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN, PLANT APRINCIPAL, OFICINA DE LA JEFATURA DEL DEPARTAMENTO	Original y Copia
2	NA	2	INP/11C/11C.16/DDyA/ 2/2024	INFORME DE LABORES Y MENUS PARA LA ALIMENTACIÓN DE LOS EMPLEADOS EN EL INSTITUTO NACIONAL DE PEDIATRÍA	01/03/2025 30/09/2025	2100	х			2 años	4 años	6 años	Información Pública	EDIFICIO DE HOSPITALIZACIÓN, PLANTA PRINCIPAL, OFICINA DE LA JEFATURA DEL DEPARTAMENTO	Original y Copia

OSWALDO RAMÍREZ PAEZ

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

DTTA. MARIA DEL ROCIO CALLADO RAMIREZ





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Unidad administrativa/Área productora:

Unidad de Gestion Medico Financiera

Fondo: INP

Sección: 5C RECURSOS FINANCIEROS

Serie: 5C.2 PROGRAMAS Y PROYECTOS EN MATERIA DE RECURSOS FINANCIEROS Y CONTA

Subserie: N/A

No. Consec	No. de	No. de expediente	Clasificación archivística del	Descripción o asunto	Periodo de	No. de		Valor cume		Vigeno	ia docu	mental		Ubicación	Tradición
utivo	caja	expediente	expediente		trámite	folios	Α	L	F/C	AT	AC	Total	(Reservada y confidencial)	topográfica	documental
1		1	INP/5C/5C.2/UGMF/20 25	* Formato de Gratuidad	01/07/2025 30/09/2025	4064	х			2 años	4 años	6 años	Información Confidencial	Edificio de adminstracion PB "Unidad de Gestion Medico Financiera", sala B	Original y Copia
**************************************					and a statement of the contract of the contrac								andrope (Indigente Agriculture y Marting of Theodoreus Street (Indigended Street		
			a												

Barbara Vergara Rojano

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Dr. Ernesto R. Ceron Ramirez



Instituto Nacional de Pediatría Coordinación de Archivos Inventario de Archivo de Trámite y Concentración



1) Hoja: 1 de 1

2) Nombre de la dependencia o entidad:

INSTITUTO NACIONAL DE PEDIATRIA

3) Unidad administrativa productora: CONTROL DE BIENES/ALMACEN GENERAL

4) Fondo: INP

5) Sección: 6C

6) Serie: 6C.19

7) Núm. consecu tivo	8) Número de caja	9) Número de expediente	10) Clasificación archivística del expediente	11) Descripción o asunto	12) Periodo de trámite (año de apertura y de cierre)	13) Núm. De Folios	14) Valor documental (administrativo, legal, fiscal y contable)	15) Vigencia documental (número de años en el archivo de trámite y en el archivo de concentración, total de años)	16) Condiciones de acceso (Reservada y confidencial)		18) Tradición documental (Documentación en original/Documentación en copia).
1	1	1	INP6C.19/AG/2025	VALES DE SALIDA	01/07/2025/2487 15/07/2025/2700	214	ADMINISTRATIVO	AT=2,AC=4 T=6AÑOS		ALMACEN GENERAL	DOCUMENTO ORIGINAL
2	1	2	INP6C.19/AG/2025	VALES DE SALIDA	15/07/2025-2701 06/08/2025-3000	300	ADMINISTRATIVO	AT=2,AC=4 T=6AÑOS		ALMACEN GENERAL	DOCUMENTO ORIGINAL
3	1	3	INP6C.19/AG/2025	VALES DE SALIDA	06/08/2025-3001 02/09/2025-3300	300	ADMINISTRATIVO	AT=2,AC=4 T=6AÑOS	95	ALMACEN GENERAL	DOCUMENTO ORIGINAL
4	1	4	INP6C.19/AG/2025	VALES DE SALIDA	02/09/2025-3301 25/09/2025-3600	300	ADMINISTRATIVO	AT=2,AC=4 T=6AÑOS		ALMACEN GENERAL	DOCUMENTO ORIGINAL
5	1	5	INP6C.19/AG/2025	VALES DE SALIDA	25/09/2025-3601 30/09/2025-3659	59	ADMINISTRATIVO	AT=2,AC=4 T=6AÑOS		ALMACEN GENERAL	DOCUMENTO ORIGINAL
6	1	6	INP6C.19/AG/2025	ENTRADAS	01/07/2025-0668 14/07/2025-0767	310	ADMINISTRATIVO	AT=2,AC=4 T=6AÑOS		ALMACEN GENERAL	DOCUMENTO COPIA
7	1	7	INP6C.19/AG/2025	ENTRADAS	14/07/2025-0768 31/07/2025-0893	311	ADMINISTRATIVO	AT=2,AC=4 T=6AÑOS		ALMACEN GENERAL	DOCUMENTO COPIA
8	1	8	INP6C.19/AG/2025	ENTRADAS	01/08/2025-0894 29/08/2025-0997	307	ADMINISTRATIVO	AT=2,AC=4 T=6AÑOS		ALMACEN GENERAL	DOCUMENTO COPIA
9	1	9	INP6C.19/AG/2025	ENTRADAS	01/09/2025-0998 30/09/2025-1133	317	ADMINISTRATIVO	AT=2,AC=4 T=6AÑOS		ALMACEN GENERAL	DOCUMENTO COPIA
10	1	10	INP6C.19/AG/2025	ENTRADAS REC TER	07/07/2025-0007 28/07/2025-0013	26	ADMINISTRATIVO	AT=2,AC=4 T=6AÑOS		ALMACEN GENERAL	DOCUMENTO COPIA
11	1	11	INP6C.19/AG/2025	ENTRADAS REC TER	06/08/2025-0014 18/08/2025-0015	- 9	ADMINISTRATIVO	AT=2,AC=4 T=6AÑOS		ALMACEN GENERAL	DOCUMENTO COPIA
12	1	12	INP6C.19/AG/2025	ENTRADAS REC TER	19/09/2025-0016 30/09/2025-0020	21	ADMINISTRATIVO	AT=2,AC=4 T=6AÑOS	A	ALMACEN GENERAL	DOCUMENTO COPIA

C. PATRICIA CAMACHO L C. PATRICIA CAMACHO MORAN/RESPONSABLE(RAT)

19) Nombre, firma y cargo de la persona que lo elaboró

LIC. EDGAR VILLAVICENCIO REYNOSO/ENCARGADO ALMACEN GENERAL
20) Nombre y firma del titular de la unidad Administrativa

FUENTE: ACUERDO que tiene por objeto emitir las Disposiciones Generales en las materias de Archivos y de Gobierno Abierto para la Administración Pública Federal y su Anexo Único. DOF. 15/05/2017





Nombre de la dependencia o entidad:

Instituto Nacional de Pediatría

Hoja: 1 de 1

Unidad administrativa/Área productora:

Subdirección de Recursos Materiales/Departamento de Control de Bienes/Control de Activo Fijo

Fondo: INP

Sección: 6C RECURSOS MATERIALES Y OBRA PÚBLICA

Serie: 6C.17 INVENTARIO FÍSICO Y CONTROL DE BIENES MUEBLES

Subserie:

N/A

						Subscrief 11/11									
No. Consec utivo	No. de caja	No. de expediente	Clasificación archivística del expediente	Descripción o asunto	Periodo de trámite	No. de folios	Valor documental		Vigencia documental			Condiciones de acceso (Reservada y	Ubicación	Tradición documental	
							Α	L	F/C	AT	AC	Total	confidencial)	topográfica	uocumentai
1	N/A	1	INP/6C/6C.17/CAF/1/2 025	3 ENTRADAS (ALTAS DE 5 BIENES MUEBLES PROPIEDAD DEL INP EN EL SISTEMA DE ACTIVO FIJO DE ENERO A MARZO 2025)	01/01/2025 31/03/2025	58	x			3 años	4 años	7 años	Información Pública	Edificio de Almacenes, Planta Alta, Oficina de Control de Activo Fijo, Estantes	Original y Copia
2	N/A	1	INP/6C/6C.17/CAF/1/2 025	3 ENTRADAS (ALTA DE 20 BIENES MUEBLES PROPIEDAD DEL INP EN EL SISTEMA DE ACTIVO FIJO DE ABRIL A JUNIO 2025)	01/01/2025 30/06/2025	14	х			3 años	4 años	7 años	Información Pública	Edificio de Almacenes, Planta Alta, Oficina de Control de Activo Fijo, Estantes	Original y Copia
3	N/A	.1	INP/6C/6C.17/CAF/1/2 025	9 ENTRADAS (ALTA DE 43 BIENES MUEBLES PROPIEDAD DEL INP EN EL SISTEMA DE ACTIVO FIJO DE JULIO A SEPTIEMBRE 2025)	01/01/2025 30/09/2025	66	х			3 años	4 años	7 años	Información Pública	Edificio de Almacenes, Planta Alta, Oficina de Control de Activo Fijo, Estantes	Original y Copi
1	N/A	2	INP/6C/6C.17/CAF/2/2 025	1 POLIZA DE DIARIO PD 2456 POR 137 BIENES DE FECHA 26/06/2025	01/01/2025 30/06/2025	3	x			3 años	4 años	7 años	Información Pública	Edificio de Almacenes, Planta Alta, Oficina de Control de Activo Fijo, Estantes	Original y Copia

Karina Huerta Moya A-4, Raúl González Rodríguez A-4, Eduardo

Desampedro Pérez A-5

Nombre, firma y cargo de la persona que elaboró

Ing. Víctor Hugo Salís Pérez